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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE                      SEPTEMBER 2015     
                      

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 3 september		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  4 september		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  5 september		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  6 september	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 7 sept	 19.00 uur:		 kavel 	 1  -    349	 Kunst en antiek

Dinsdag	 8 sept	 19.00 uur:		 kavel   350  -    530	 Kunst en antiek

				    kavel 1000  -  1199	 Antiek / inboedel

Woensdag	9 sept	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9315	 Kleingoed	

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7360	 Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1200  -  1494	 Antiek / inboedel 

				    kavel 2000  -  2150	 2e Verdieping

				  

Donderdag10 sept	 19.00 uur:		 kavel 5000  -  5315	 Vitrinegoederen

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:

Vrijdag	 11 september		  08.30 - 16.00 uur

Maandag	 14 september     		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 
AGENDA:	 Dinsdag 01 september Vastgoedveiling IJssel Drenthe
		  Woensdag 02 september Vastgoedveiling Twente Achterhoek
		  Dinsdag 15 september Vastgoedveiling Gelderland
		  Dinsdag 06 oktober Vastgoedveiling IJssel Drenthe
		  Woensdag 07 oktober Vastgoedveiling Twente Achterhoek
		  Maandag 12 oktober Klokkenveiling
		  Dinsdag 20 oktober Vastgoedveiling Gelderland
		  Dinsdag 03 november Vastgoedveiling IJssel Drenthe
		  Woensdag 04 november Vastgoedveiling Twente Achterhoek
		  Dinsdag 17 november Vastgoedveiling Gelderland
		  Maandag 23 november Kunst- Antiek en Inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Herman Gouwe

Op 18 juli 1921 werd in Arnhem 
Theo van der Horst geboren. Al 
vroeg zat het tekenen hem in het 
bloed, was creatief en ontwikkelde 
zich in de loop van zijn leven als 
een bijzondere kunstenaar die 
bejubeld en vergruisd werd

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Theo van der Horst

Colofon

Herman GouweIn deze uitgave

Charles Dankmeijer

H.J. Weissenbruch

Adriaan Herman Gouwe, 
roepnaam Herman, werd op 8 
mei 1875 in Alkmaar geboren. 
Gouwe volgde zijn opleiding aan 
de Rijksakademie van Beeldende 
Kunsten te Amsterdam, 

Carel Bernardus (Charles) 
Dankmeijer werd in Amsterdam 
geboren op 8 april 1861. 
Dankmeijer volgde eerst 
tekenlessen bij Felix Meritis te 
Amsterdam. In 1881 ging hij 
naar Antwerpen en volgde daar 
cursussen onder Karel Verlat aan 
de Koninklijke Academie voor 
Schone Kunsten van Antwerpen

Hendrik Johannes Weissenbruch 
ziet op 19 juni 1824 in Den Haag 
het levenslicht. Weissenbruch wordt 
beschouwd als een van de meest 
begaafde schilders van de Haagse 
School. 

Theo van der Horst

Charles Dankmeijer

H.J. Weissenbruch



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

van Norden v.o.f.

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Ons bedrijf is ooit begonnen 
als een handel in jute zakken. 
Toen nog De Jong en zn. waar 
Jan van Norden werkzaam was. 
Doordat de verkoop van jute 
zakken steeds minder werd en er 
een mogelijkheid was een reeds 
bestaande lijstenmakerij over te 
nemen, konden we d.m.v. deze 
combinatie ons bedrijf voortzetten.

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

van Norden v.o.f.

• 	 Prijsvraag
• 	 Antiek
• 	 Juwelen
• 	 enz. enz.



     column A. Keddeman

De vakantieperiode is voor velen van u weer voorbij en het was al met al een hete zomer. Ik bedoel daar niet alleen de temperatuur mee waarbij 
weer diverse records gebroken zijn maar ook de hete taferelen rond Griekenland. Onze minister van financiën liet weten dat de 8% vakantiegeld 
niet voldoende was om Griekenland te steunen als we massaal naar Corfu, Kreta. Lesbos, Moussaka of Athene zouden gaan. Nee, pinnen ging 
wel maar dan niet meer dan 60 euro per dag wat niet voldoende was om de overnachting in een vervallen hutje aan de Ionische zee zwart te 
betalen aan de goedlachse en rijkbesnorde Zorba. De Grieken moeten er toch aan wennen om te bezuinigen en om belasting te gaan betalen. De 
financiële steun aan Griekenland staat nu al op 33.600 euro per Griek. 

Hier kan een Europees parlementariër toch amper een maand van rondkomen in Brussel. Griekenland heeft ondanks alle discussie een bijzondere 
plek in mijn hart. Niet zozeer vanwege de witte stranden, het blauwe water waarin je zo mooi kunt duiken of de heerlijke Tzatziki, Demis Roussos 
of Nana Mouskouri maar meer om haar oude cultuur. Griekenland en Rome waren toch de bakermat van onze beschaving en daarmee de 
bakermat van de kunst waar wij als veilingbedrijf ons dagelijks mee bezighouden? De vele goden en mythologische figuren zoals Zeus, Apollo, 
Diana, Mars, Mercurius en mijn eigen grote vriend Cupido zijn en waren al eeuwen een grote inspiratiebron van vele kunstenaars. Een minder 
bekende maar wel hele belangrijke god voor ons als veilingmeesters was Hameros. Hameros was een Romeinse legende uit het begin van onze 
jaartelling. Er waren in die tijd al openbare verkopingen van slaven, schepen en gouden sieraden. Eén van de grote veilingbedrijven in Rome was 
Sothebiesos. Zij hadden een enorme grootheidswaanzin die door Keizer Zero gesubsidieerd werd. Sothebiesos opende vestigingen in Parijs, Wenen, 
Madrid, Brussel en via Mosa (Maastricht) en Noviomagus NECsus (Nijmegen) wilden zij doorstoten richting de Noordzee om zo heel Europa te 
bestrijken met hun veilingen. 

Dat was ze bijna gelukt als zij niet waren gestuit om een kleine plaats in Gelderland waar een heel leuk veilingbedrijf gevestigd was. Daar hadden 
ze enorme energie om leuke veilingen te organiseren omdat zij beschikten over een soort toverdrank, een elixer. Aan het hoofd stond Alberfix en 
samen met Chrisofix, Harmofix, Bobofix en Peterium woonden en werkten zij daar aan de Rijn met veel plezier. Als de veilingen voorbij waren, 
kwam er een wild zwijn aan het spit, stroomde de drank weelderig en dansten zij samen met Liesofix, Ansarius, Tillymium en Jantienisnix een 
rondedans. Nu, 2000 later, zal het laatste bewijsstuk onder de hamer komen, een pracht van een amphora uit dat plaatsje. Deze amphora stamt 
uit 100BC- 200AC, heeft jaren op de zeebodem gelegen, is begroeid met koraal en wacht nu op een nieuwe eigenaar. Misschien wordt u op 7 
september wel de koper van dit bijzondere object, krijgt het een mooi plekje in uw woning. Pak dan een goed glas wijn, en droom weg in de tijd 
van Hameros…..

Droom weg in de tijd van Hameros

Column Albert Keddeman



Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen

Sinds een aantal jaren organiseren wij een benefietveiling voor een goed doel. Omdat wij maatschappelijk ondernemen hoog in ons vaandel 

hebben staan, willen we ook in 2015 een benefietveiling organiseren, dit jaar voor de 75-jarige Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen om 

de restauratie van de bibliotheek in kasteel Rosendael mogelijk te maken. De waardevolle boeken van opvolgende kasteeleigenaren vragen om 

een grondige aanpak om deze te behouden.

Op 17 mei hebben wij een Taxatiedag gehouden op landgoed Rosendael en konden mensen daar leuke en verkoopbare goederen inbrengen 

voor deze veiling. De volledige opbrengst zullen wij dan ook aan St. Geldersch Landschap en Kasteelen uitbetalen zonder daar inbrengprovisie 

voor in te houden. Op deze Taxatiedag zijn hele leuke objecten aangeboden. Ook hebben we een gedeeltelijke inboedel uit een nalatenschap 

uit Elburg aangeboden gekregen voor deze benefietveiling. 

vei l ingbedri j f

DERKSEN



Veiling / Kijkdagen juni 2015

De kijkdagen van de juniveiling waren warm. Alle vier de dagen scheen de zon volop en zochten de mensen hun verkoeling onder de bomen 
in het park of binnen de muren van ons monumentale pand. Hier, in ons veilingbedrijf, duurt het meestal 2 weken voordat de tropische 
temperaturen ook binnen te voelen zijn. We hebben wel gemerkt dat het aantal bezoekers iets lager lag dan normaal maar dat de schriftelijke 
biedingen weer hoger lagen. Ook vanuit het buitenland was er dit keer weer veel belangstelling, vooral voor het Aziatisch porselein. Waar ook 
veel belangstelling voor was, was voor de prachtige preekstoel met rijk gestoken decor. 

Veel mensen konden de verleiding niet weerstaan en gingen als een echte prediker even op de bok staan. De boodschap was niet altijd in 
relaas tot de oorspronkelijke functie. Het object van de juniveiling, het schilderij van Herman Brood werd verkocht aan een liefhebber uit de 
regio voor 1.900 euro hamerbedrag. Schilderijen uit de Romantische School blijven een lastig onderwerp. Eigenlijk is het meer mijn gevoel 
dat dit soort werken hoger gewaardeerd moeten worden omdat de techniek zo goed is en de warmte van de 19e eeuw zo herkenbaar is maar 
dat de markt op dit moment liever iets zoek met frisse kleuren en vrolijke composities. Daar moet ik dan maar aan wennen en hier rekening 

Vorige veiling / Kijkdagen

En ik blijf lekker zitten!KIJK!!... dat is een mooi magazine!



mee houden met het vaststellen van de taxaties. Het uitgebreide porseleinen Bavaria Krautheim servies bracht 800 euro op en een zeer fraaie 
metalen kist voor kolen of houtblokken die de vorige eigenaar al klaar gezet had voor de kringloopwinkel veranderde van eigenaar voor 800 
euro. Tijdens een lezing aan een Kringloopwinkel ontdekte ik een mooie broche in de rommelbak, gemaakt door Georg Jensen, werd niet voor 
5 euro verkocht maar voor 800 euro aan een koper uit Denemarken. Op donderdagavond 2 juli kwamen de goederen uit de vitrines aan bod. 
Een veilingzitting met veel gepassioneerde verzamelaars op divers gebied. Oplettende bezoekers van onze kijkdagen zullen zien dat de oude 
vitrinekasten in diverse maten en vormen nu vervangen zijn door 2 wand vullende vitrinekasten die deze zomer geplaatst zijn. We hopen dat 
de leuke veilingartikelen nu nog beter geëtaleerd worden. 

Ja?... wat doe je in mijn studeerkamer?

Die bloemen zijn van mij!Ziet er wel een beetje oud uit dat antiek!



Geïnspireerd door het licht 

Herman Gouwe

Adriaan Herman Gouwe, roepnaam Herman, werd op 8 mei 1875 in Alkmaar geboren. Gouwe volgde zijn opleiding aan de 
Rijksakademie van Beeldende Kunsten te Amsterdam, waar hij een studievriend was van de Maastrichtse kunstenaar Rob Graafland. 
Tussen 1908 en 1927 werkte en woonde Herman op veel plaatsen, Amsterdam, Rome, Den Haag, Gulpen, Blaricum, Marokko, 
Frankrijk, Italië, Spanje, weer terug naar Blaricum en Gulpen, Laren (NH), Eemnes en Maastricht. Gouwe huurde voor zijn Zuid-
Limburgse verblijf steeds een atelier en een kamer in Gulpen of in het Belgische plaatsje Eben Eymael. Hij was vaak met collega-
kunstenaars te vinden in Café Suisse aan het Vrijthof in Maastricht. Met deze kunstenaars (Jan Bakhoven, Guillaume Eberhard, Rob 
Graafland, Henri Jonas, J. Van der Kooy, Jos Narinx en Vic Reinders) richtte hij in 1910 de Limburgse Kunstkring op. Gedurende een 
groot deel van deze periode (van 1911 tot in 1920) onderhield Gouwe een levendige correspondentie met collectioneur P.A. Regnault, 
die in deze jaren hoge verwachtingen had van de kunstenaar, met wie hij samen aan zijn aanvankelijk nog voorzichtige ontwikkeling in 
de richting van de moderne kunst begon. 

Na 1920 eindigde de correspondentie abrupt, om in de jaren 1930 weer voorzichtig en in de jaren 1940 in alle hevigheid op te bloeien. 
In de herfst van 1920 reisde Gouwe enkele maanden met Henri Jonas naar Tanger. In de zomer van 1927 kwam hij voor het eerst niet 
naar Zuid-Limburg maar verbleef hij in Zuid-Frankrijk. Daar las hij in een lokale krant een artikel over Tahiti, en hij besloot daarheen 
te vertrekken. Zonder nog terug naar Nederland te gaan nam hij een boot naar Tahiti, waar hij op 14 december 1927 arriveerde in 
de hoofdstad Papeete. Zijn financiële situatie dwong hem er regelmatig toe om opdrachten aan te nemen voor het schilderen van 
portretten, zonsondergangen en Tahitiaanse vrouwen. Het eiland bleek een bijzondere plaats voor hem.

Naast de schoonheid van land en bevolking was hij ook zeer geïnspireerd door het licht wat hij op een onnavolgbare wijze in zijn 
werken weergaf. Nog één keer bezocht hij Nederland, in 1959. Bij gelegenheid van dit bezoek werden tentoonstellingen gehouden in 
het Stedelijk Museum in Amsterdam en in de Jan van Eyck Academie in Maastricht. Na enkele maanden, nog voor de door hem zozeer 
verafschuwde winter, keerde Gouwe terug naar Tahiti, alwaar hij in 1965, op 90 jarige leeftijd in Papeete op Tahiti overleed.. 



Wie we zijn
Ons bedrijf is ooit begonnen als een handel in jute zakken. 

Toen nog De Jong en zn. waar Jan van Norden werkzaam was.

Doordat de verkoop van jute zakken steeds minder werd en 

er een mogelijkheid was een reeds bestaande lijstenmakerij 

over te nemen, konden we d.m.v. deze combinatie ons bedrijf 

voortzetten.

Dit bleek een goede keuze, want inmiddels zijn we 

uitgegroeid tot een lijstengroothandel van ongeveer 3000 

verschillende soorten lijsten.

In 1989 is het geheel overgenomen en verder gegaan als 

lijstengroothandel Jan van Norden BV.

Op 1 september 2010 is het bedrijf overgegaan van Jan van 

Norden senior naar zoon Jan van Norden en dochter Gerda 

Spitman van Norden, onder de naam “Lijstenmakerij van 

Norden v.o.f.”

Wij bezitten een brede kennis op het gebied van inlijsten en 

het kan voor ons dan ook niet gek genoeg zijn of wij zetten 

er een lijst om. Van het gewone werk zoals foto’s, posters, 

borduurwerken en schilderijen, maar ook kledingstukken, 

bakstenen, babyschoentjes, het maakt niet uit!

Lijstenmakerij
van Norden v.o.f.

Jhr. Nedermeijer van

Rosenthalweg 25-A

6862 ZR Oosterbeek

T. 026 3332981

T. 026 3391601

info@lijstenmakerijvannorden.nl

van juten naar lijsten

van Norden vof



1	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Compositie met paddenstoelen, board 38x61 cm	 100-150

2	 Gesigneerd Bomhof, Evert 1886-1949, Hollands landschap met koeien in de wei, doek 47x78,5 cm	 700-900

3	 Gesigneerd Milne, Joseph 1857-1911, Landschap met grazende koeien bij vennetje, board 38x54 cm	 500-750

4	 Porseleinen koffie- theeservies met bloemdecor, b.u. koffiepot, theepot op theelichtje, suikerpot, roomkan, roomkom en 3 kop en 

	 schotels. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-75

5	 Aardewerken sapkan met 6 bekers jaren 60	 -

6	 Gekleurde glazen siervaas in de vorm van een hoofd 37,5 cm hoog	 70-100

7	 Bronzen sculptuur van een hoofd naar voorbeeld van Milo, totaal 36 cm hoog	 50-100

8	 Eiken boekenkast met glas in de deuren, zuilen en steekwerk 210 cm hoog, 136 cm breed	 150-250

9	 Anoniem, Romantisch landschap met rustend vee aan water, doek 19e eeuw, bedoekt, 57x70 cm	 250-500

10	 Empire mahonie penantkast met volle zuilen 92,5 cm hoog, 96 cm breed	 100-150

11	 Chinese antieke koperen ketel met draakdecor 39 cm hoog	 150-250

12	 Chinees antieke bronzen pot met draakdecor 24 cm breed, 6,3 kg.	 200-400

13	 Bronzen Phurpa naar antiek model, versier met meerdere gezichten, staand op houten sokkel met lotus decor, 20e eeuw, 51 cm hoog	 200-400

14	 Oosterse koperen opengewerkte zuil met flora, fauna en figurendecor 103 cm hoog	 200-400

15	 Gesigneerd Wiggers, Derk (Dirk) 1866-1933, verso notitie: Kerk te Persingen Berg en Dal 1915, doek 38x62 cm	 200-300

16	 Gesigneerd Ende, Hendricus Johannes van den 1908-1978, Vrouw met schaal aardappels op schoot bij venster met kijkende

	 dochter, doek 50x40 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-150

17	 Gesigneerd Olive Font, Jacinto 1896-1967, Schepen aan de hand van een meer, doek verso gedateerd 1963, 73x93 cm	 200-400

18	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, crayon 26x19 cm	 75-125

19	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Vrouw, crayon 25x19 cm	 75-125

20	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Vrouw onder zon, litho gedateerd 1994, 116/200, 20 cm diameter. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

21	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, crayon 27x19 cm	 75-125

22	 Onduidelijk gesigneerd, Mediterraan dorp met kerk, aquarel 29x23 cm	 25-50

23	 Antiek Hollands 2-delig klepbureau, noten met wortelnoten op eiken, 19e eeuw met fraai nestwerk en ingelegd decor 

	 113 cm hoog, 116 cm breed	 150-250

24	 Gesigneerd Wisselingh, Johannes Pieter van 1812-1899, Herder met jongen, hond bij kudde schapen in landschap met wijds 

	 uitzicht richting stad met kerk en molen, mogelijk Rhenen, doek gedateerd 1850, 52,5x75 cm (craquelé)	 800-1200

25	 Gesigneerd Roverman 20e eeuw, Stilleven met sakeflesje, groene glazen fles en een vaas met rozen, doek 50x70 cm	 50-100

26	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Zeer fraai bloemstilleven met rozen in een vaas met op de voorgrond een schaaltje fruit, 

	 paneel 50x40 cm	 700-900

27	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Haven van Lemmer, paneel 24x30 cm	 450-550

28	 Anoniem, bronzen beeld van een lezende dame, 69 cm hoog(15 kg)	 500-1000

29	 Fraaie kandelaar met Heiligen in medaillons 77 cm hoog	 150-200

30	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Liggend figuur, tekening gedateerd 1934/1937, 28x38 cm	 50-100

31	 19e eeuws Engels mahonie topbureau met fraai interieur 228 cm hoog 137 cm breed	 400-800

32	 Gesigneerd Keus, Adriaan 1875-1955, landschap met bruggetje over water, doek 33x47 cm	 100-150

33	 Gesigneerd Henkes, Gerke 1844-1927, Mannen luisterend naar de preek, doek 62x75 cm (craquelé) in een antieke rijkbewerkte 

	 lijst met binnenmaat 64x76 cm	 250-500

34	 Zeer fraaie oude lijst met binnenmaat 39,5x64,5 met daarin een beschadigd doek, Koeien onder boom	 75-125

35	 Anoniem, bronzen beeld van een naakte zittende man 19,5 cm hoog	 40-80

36	 Anoniem, bronzen beeld van een mollige dame leunend op hand 24 cm hoog 38 cm breed (7,5 kg)	 200-400

37	 Gemerkt De 3 Vergulde Astonnekens, aardewerken schenkkan met blauw decor 29,5 cm hoog	 50-100

38	 Antiek eiken 4-deurs kast met steekwerk en panelen 122 cm hoog 142 cm breed	 150-300

39	 Gesigneerd Bergh, Piet van den 1865-1950, Vrouw op landweg op weg naar boerenschuur, aan de linkerzijde kippen op een 

	 strobult, doek met notitie Oene, board 75x91 cm	 300-600

40	 Gesigneerd Niesten, Pieter Johannes 1842-1918, Stadsgezicht met figuren in straatbeeld met gezicht op kerk, paneel 38x26,5 cm	 250-500

Maandag	 7 september	 19.00 uur	 Kunst en antiek



41	 Antieke kolompendule met inlegwerk, vergulde bronzen ornamenten en fraai gedecoreerde slinger, 41 cm hoog. 

	 Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 150-250

42	 2 Messing 9-lichts Joodse kandelaren 36 cm hoog, 31 cm breed	 60-100

43	 Antiek mahonie op eiken gefineerd Hollands kabinet, Louis Seize ca. 1780, 235 cm hoog 160 cm breed	 500-1000

44	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op ruwe zee voor de kust van Dover, paneel 19e eeuw, 47x42 cm	 200-400

45	 Anoniem, Figuren met vee aan rivier, doek 19e eeuw, 51x67 cm	 200-400

46	 Onduidelijk gesigneerd, Wegvliegende fazanten boven meer, doek 51x61 cm	 25-75

47	 Gesigneerd Rijk, James de 1806-1882, Herderin bij stal met runderen, schapen, paard en hond, doek, bedoekt, 50x60 cm	 750-1250

48	 Anoniem, Portret van een jongen, marouflé 19e eeuw, 32x24 cm	 75-125

49	 Anoniem, Vrouw met hond op landweg in vermoedelijk Duits landschap, paneel 19e eeuw, 28x21,5 cm	 100-200

50	 Porseleinen beeld van een ruiter te paard bij de vossenjacht, 42 cm hoog	 100-200

51	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met stormachtig weer met herder met kudde op weg naar de stal en een figuur op 

	 brug, paneel 19e eeuw, 20x27,5 cm	 100-200

52	 Gesigneerd Block, Eugene Francois de 1812-1893, Visschers in het duin, paneel onduidelijk gedateerd, 10,5x14,5 cm	 100-150

53	 Koperen samowar met fraaie ornamenten in Empirestijl, 58 cm hoog	 300-400

54	 18e eeuws mahonie op eiken gefineerd Hollands klapbuffet met rolluik 90 cm hoog 105 cm breed	 100-200

55	 Mahonie Engelse 2-deurs vitrinekastje 128 cm hoog, 123 cm breed	 75-100

56	 Bronzen masker van Albert Schweitzer, op standaard en stenen voet 48,5 cm hoog	 140-180

57	 Bronzen sculptuur van een vrouw op stoel met een vogel op haar hand naar 19e eeuws voorbeeld, totaal 43 cm hoog	 50-100

58	 Stel terracotta beelden land arbeiders gesigneerd F Chenet 1879, 28 cm hoog	 100-150

59	 Koop cloisonné vaasjes, kommetje, dekselbakje en 11- 24 cm hoog en een schemerlamp	 50-100

60	 Gesigneerd Westbroek, Willem 1918-1998, Stoet met koets, gemengde techniek, gedateerd 1981, 50x60 cm	 100-200

61	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Verso getiteld De Pan van Persijn. Ook wel genoemd Panbos, een geliefd speel en 

	 wandelplek in de gemeente Katwijk, paneel 40x50 cm	 800-1200

62	 Wortelnotenfineer wandtafeltje met 2 uitklapbare laden, 73 cm hoog, 65 cm breed	 20-40

63	 Mahonie gefineerde wandtafel met lade 80 cm breed	 50-100

64	 Klassieke porseleinen dekselvaas met rijk decor van bloemen en putti, 39 cm hoog	 75-125

65	 Ges. Morel 20e eeuw, Stadsgezicht, paneel 64x76	 100-300

66	 Metalen brons gepatineerd beeld van een man met zwaard. Arm gerestaureerd. 88 cm hoog	 400-500

67	 Gesigneerd Endlich, Henri 1867-1948, Ven in het bos, doek 35x45	 80-120

68	 Gesigneerd Nefkens, Martinus Josephus 1866-1941, Houthakkers in bos omgeving Lunteren, doek 30x40 cm	 400-600

69	 Indonesisch landschap met vulkaan, op doek 40x60 cm	 150-300

70	 Hollands bestoken tafeltje 77 cm diameter	 50-100

71	 Satsuma vaas met oren en rijk decor, 20e eeuw, 45 cm hoog	 40-80

72	 Monumentale schouwspiegel met bladeren, coupes, guirlandes en hoornen des overvloeds, 197 cm hoog 120 cm breed	 300-500

73	 Wortelnoten rijkbewerkt tafeltje met beschilderd blad 48 cm hoog, 47 cm diam	 40-60

74	 Noten 19e eeuws Louis Philippe-stijl speeltafel met fraai steekwerk en poten, bladmaat 90 cm breed, 38 cm diep, uitgeklapt 

	 bladmaat 90x76 cm	 80-120

75	 2 Empirestijl messing tuinvazen 30,5 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-80

76	 Klassiek model tafelschemerlamp met bordeauxrood geglazuurd porselein in metalen montuur, met stoffen kap 68 cm hoog	 30-60

77	 Rond houten ingelegd kastje met deurtje, 3 laadjes en onderschap 77,5 cm hoog, 38 cm diam	 80-120

78	 2 ongebruikelijk grote klassieke vazen met polychroom en verguld decor in bronzen montuur 144 cm hoog, ( deksel gelijmd)	 1000-2000

79	 2 Kapitale porseleinen vazen met bronzen montuur en goudkleurig decor 90 cm hoog.(gelijmd)	 500-1000

80	 Glas in lood raam met decor van vogels, 88x53 cm	 100-150

81	 Glas in lood met decor van druiven, 88x54 cm	 100-150

82	 Duitse 18e eeuwse gebogen commode met marmer blad 84 cm hoog 102 cm breed	 200-400

83	 Wortelnoten gefineerde orgelgebogen commode 80 cm hoog 90 cm breed	 100-200

84	 Anoniem, Oosterse figuren in tuin, mogelijk achterglasschildering 18x24 cm	 40-80

85	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Senneh 340x250 cm	 150-250
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86	 Noten armstoel met geborduurde rug en zitting	 50-100

87	 Noten armstoel met geborduurde stoffering	 75-125

88	 19e eeuwse wortelnoten gefineerde ovale salontafel met inlegwerk 122x92 cm	 150-250

89	 19e Eeuws porseleinen beschilderd serviesgoed omstreeks 1830	 100-200

90	 Koperen hanglamp in de trant van Eisenloeffel 84 cm hoog	 100-200

91	 Franse 12-lichts kroonluchter rijkelijk gevuld met kristallen pegels en torens 120 cm hoog 60 cm diameter	 400-600

92	 Mahonie Biedermeier bijzettafeltje61 cm hoog, 70x46 cm	 25-50

93	 2 Oosterse messing bewerkte schotels met leeuwen en drakendecor 26 cm diam (zie ook achterzijde schotels)	 40-80

94	 Onduidelijk gesigneerd, 3 werken voorstellende Amsterdam met de steiger naar Alkmaar, markt en aangemeerde boot, 

	 potloodtekening met crayon, 22,5x31,5 cm en 2 maal 17,5x22,5 cm	 100-150

95	 Antiek polychroom beschilderd en deels verguld bestoken bankstel met fraaie stof, bank 175 cm breed en 2 stoelen	 300-600

96	 Map met diverse etsen, gravures en litho’s w.o. Jan Toorop en Jozef Israëls	 30-60

97	 Toegeschreven aan Spohler, Jan Jacob 1811-1866, Tjalk geladen met hooi aan de oever van de Oude maas, paneel, gemaakt juni 

	 1854, 24,5x33,5 cm.	 400-600

98	 Gesigneerd Cunaeus, Conradijn 1828-1895, Jachthond, doek 42,5x60 cm	 200-400

99	 Anoniem, Schip op volle zee, paneel 19e eeuw, 19,5x28 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch

	 Landschap en Kasteelen.	 100-200

100	 Gesigneerd Sangster, Hendrik Alexander 1825-1901, Portret van een dame met kanten kraag, gouden broche en oorbellen en 

	 rode blosjes op de wangen, ovaal paneel gedateerd 1865, 31x24,5 cm	 100-200

101	 Gesigneerd Wolf, Georg 1882-1962, Rustende trekpaarden, rechtsonder notitie Pargny 1917, aquarel 23x31 cm	 100-200

102	 Gesigneerd Javorek, Marie, 19e eeuw, mythologisch figuur van een nimf / elfje, staand bij een pilaar in arcadisch landschap, 

	 paneel gedateerd 1840, 31,5x36 cm	 250-500

103	 Antieke Imari vaas met polychrome decoratie 61 cm hoog	 100-200

104	 Oud Oosters vloerkleed 446x326	 150-300

105	 Antiek eiken halfrond tafeltje met lade 70 cm breed	 100-200

106	 Monogram Reekers, Hendrik 1815-1854, Stilleven met vaas bloemen en goudvink, paneel 29x21 cm. Opbrengst komt geheel ten

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

107	 Schwarzwalder fraai gestoken sigaren wandkastje met ovaal glas in deurtje 66,5 cm hoog, 48,5 cm breed	 100-200

108	 Gesigneerd Esser-Wellensiek, Dora 1917-1995, Naaktstudie III, gedateerd 1966, 42x30 cm	 100-200

109	 Gesigneerd Brokke, Enno geb. 1919, Portret van vrouw in winters landschap en jaar 1942, paneel 30,5x25 cm	 100-200

110	 Gesigneerd Brouwer, Adriaan 1856-1921, Landschap met zandpad en in de verte gezicht op een stad, aquarel 30x45 cm	 75-125

111	 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Hollands landschap met boerderijen, doek 22x35 cm	 400-500

112	 Gesigneerd Keus, Adriaan 1875-1955, Rietgedekte boerderij, marouflé 17x23 cm	 200-300

113	 Houten ingelegde demi lume speeltafel 77,5 cm hoog, 86 cm breed, uitgeklapt 87x86 cm	 150-200

114	 Onduidelijk gesigneerd, Huis met toren en watertje met tunnel bij meer, aquarel gedateerd 1885, 16x18,5 cm	 25-75

115	 Gesigneerd Kalshoven, Willem Cornelis 1907-1966, Tak magnolia in vaasje op tafel, doek verso gedateerd Apeldoorn, 1963, 25x25 cm	 200-300

116	 Anoniem, Hollands landschap in de winter met schaatsende figuren op het ijs, paneel 19e eeuw, 14,5x19 cm	 100-150

117	 Noten bestoken stoeltje	 20-40

118	 Anoniem, Figuren aan rivier bij stad, aquarel, 19e eeuw, 24x34 cm	 50-100

119	 Gesigneerd Bliek, Pieter 1812-1853, Man voor huis met mandje snoep en popje en 2 smekende kinderen, aquarel 

	 gedateerd 1844, 24x20 cm	 100-150

120	 Antieke Amphora, Griekenland met 2 oren, 400 BC - 300 AC, ca. 50 cm hoog in een metalen houder	 1000-1500

121	 Romeinse Amphora / Amfoor met 2 oren en aangegroeid met koraal, 100 BC - 200 AC, ca. 93 cm hoog en staand in een ijzeren houder	 1500-3000

122	 19e eeuws bestoken tafeltje met fabeldieren en acanthus 78 cm hoog	 150-300

123	 Notenkleur ronde coulissetafel met gesluierde kolompoot 129 cm diameter, 2 tussenbladen 45 cm en 61 cm, hierbij 12 stoelen 

	 met open rug en gestreepte hemelsblauw met goud beklede stof	 300-600

124	 Antiek Oosters aardewerken schaal met blauw decor 33,5 cm diam (restauratie), en porseleinen schaal met bauw decor binnenin 

	 en bruine buitenkant 27 cm diam (chipje rand)	 40-80

125	 Oosters handgeknoopt tafelkleed 98x69 cm	 -

126	 Antiek aardewerken schaal 37 cm diam, pauwenbord De Porceleyne Claeuw, Petrus Regout bord, en puddingvorm	 -
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127	 Chinees porseleinen cachepot met bloemenmand, 37 cm diameter	 300-500

128	 Antiek oosters olielampje 24 cm hoog	 100-200

129	 Klassieke gefineerde vitrine met gebogen glas en inlegwerk 140 cm hoog 76 cm breed	 250-500

130	 2x Antieke Ghendi met blauw floraal decor, 1 met schade 23 cm hoog	 100-150

131	 Antiek compleet sluitgewicht gedecoreerd met paarden en olifanten, 10-delig, 19 cm hoog, totaal 5960 gram	 50-100

132	 Anoniem, Landschap met figuren, paneel 19e eeuw, 24,5x30,5 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 75-125

133	 Messing 5-lichts kaarsen bolkroon 66 cm hoog incl. ketting, 34 cm diam	 30-60

134	 Antiek messing 12-lichts messing kaarsen bolkroon 110 cm hoog, 63 cm	 150-300

135	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca. 80 cm hoog	 75-125

136	 Antieke 4-laads Engelse commode 84 cm hoog 92 cm breed	 100-150

137	 2 19e Eeuwse porseleinen rijkbewerkte en rijkgedecoreerde siervazen 45 cm hoog, beide vazen niet gaaf. Opbrengst komt 

	 geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 40-80

138	 19e Eeuws mahonie likeurkeldertje van daarin 4 karaffen met stop en een enkel glaasje, 22 cm hoog. Opbrengst komt geheel 

	 ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 150-250

139	 Anoniem, Melkende boerin aan water met voyeur bij hek geïnspireerd op werken van Jacob van Strij, paneel 19e eeuw, 43x38,5 cm	 100-200

140	 Gesigneerd Weissenbruch, Jan Hendrik 1824-1903, Toren van Nieuwkoop bij Noorden, aquarel met potlood, 30x22 cm	 500-1000

141	 Gesigneerd Westerbeek, Cornelis jr. 1873-1917, Drinkende koeien aan de plas, paneel 32x46 cm	 20-300

142	 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Anemoontjes in een vaas, aquarel 29x39 cm	 100-150

143	 Porseleinen vaas gemerkt Royal Copenhagen 1961/2725 met decor van zeilende schepen met Deense vlag voor de kust, 40 cm hoog	 100-150

144	 Porseleinen coupe gedragen door putti 28,5 cm hoog (haarlijn)	 50-100

145	 Plexiglas barometer 100 cm hoog, 8 cm breed	 30-60

146	 18e Eeuwse gravure van t Huis Enghuizen en t Dorp Hummel bij Doesburg, 17x11,5 cm	 25-50

147	 Gesigneerd Morel, Jan Evert II 1835-1905, Vrouw op landweg bij boerenschuur met in de verte een kerkdorp, paneel 16x20,5 cm	 250-400

148	 Toegeschreven aan Schipperus, Pieter Adrianus 1840-1929, Litho met 3 kastelen, Kasteel Wisch, Kerk te Hoog Keppel en

	 Kasteel Schuilenburg	 -

149	 Handgeknoopt Oosters tapijt decor Heriz, 350x270 cm	 150-250

150	 Gesigneerd Hart, Cornelia van der 1851-1940, Het voeren van de kippen, paneel 19x24,5	 350-450

151	 Gesigneerd Leeuwen, H van 1890-1972, Boerderijtje in voorjaarszonnetje, doek 18x24 cm	 250-350

152	 Noten Henri II trumeau met rijk steekwerk, marmer blad en opstand, 176 cm hoog, 132 cm breed	 100-200

153	 2 Oosterse porseleinen rolvazen, 20e eeuw, 31 cm hoog	 -

154	 Satijnhout ingelegd adresbureau met opstand 107 cm hoog 70 cm breed	 150-250

155	 2 Klassieke verzilverde tafelkandelaren 24,5 cm hoog	 40-60

156	 Amsterdamse School 6-vaks hanglamp, met gebrandschilderd glas in metalen montuur 57 cm diam	 80-120

157	 2 Noten armstoelen met gestoken decor van o.a. leeuwmaskers en voorzien van een goede groene stoffering	 150-250

158	 Engelse noten Till-Top tafel op kolompoot, 73 cm hoog, 77 cm diameter	 75-125

159	 Bronzen beeld van boogschutter Heracles, op stenen sokkel, totaal 60 cm hoog, 52 cm breed	 100-200

160	 Antiek persje 99x47 cm	 40-80

161	 2 antieke stoelen met gekromde rugleuning en gebloemde stof	 -

162	 Eiken tafel met regelverbinding 90x58 cm	 30-60

163	 Metalen Rococostijl ovale jardinière 17 cm hoog, 47 cm breed, en ovale cabaret met spiegelbodem 48 cm breed	 40-80

164	 13-Lichts kroonluchter met vele pegels en kralen 88 cm hoog, 73 cm diam	 300-500

165	 16-Lichts bronzen kroonluchter met vele pegels 60 cm hoog, 60 cm diam	 100-150

166	 Handgeknoopt Oosters tapijt decor Heriz, 295x210 cm	 150-250

167	 19e Eeuwse mahonie tafel op kolompoot met marmer blad 95 cm diameter (chip)	 50-150

168	 Lantaarn naar antiek model, ca. 100 cm hoog	 50-100

169	 Noten fauteuil met goede gestreepte stoffering en gestoken frame	 75-125

170	 19e Eeuws noten bank met fraai steekwerk en blauw/beige gestreepte stoffering 153 cm breed	 300-500

171	 Klassieke kroon met pegels 100 cm hoog 60 cm doorsnede	 175-275

172	 Antieke pers, fijn geknoopt decor, 145x142 cm	 50-100

173	 2 Mahonie stoelen met groene stoffering	 -



Object in de picture

Amfoor Romeins 
100 BC – 200 AC

Voor op het magazine, de posters, de website en de 
uitnodigingskaarten treft u dit keer een zeer fraaie amfoor / 
amphora aan. Tijdens een behandeling van een nalatenschap 
kwam ik 2 van deze bijzondere objecten tegen die mee mochten 
naar de veiling. Bijzondere kruiken waarbij ik de hulp heb 
ingeroepen van Mieke Zilverberg (bekend van Tussen Kunst 
& Kitsch) om de leeftijd te bepalen. Mieke reageerde snel en 
enthousiast dat het bijzondere amforen zijn en dat de grootste een 
leeftijd heeft van ca. 2000 jaar. Moet je eens nagaan wat deze kruik 
heeft meegemaakt en dat het nog in zo’n fantastische staat is. 

Dit moet eigenlijk naar een museum maar mag uiteraard ook in 
uw woning komen te staan. Een amfora of amfoor (Oudgrieks: 
α̉μφορεύς; Latijn: amphora) is een kruik met twee oren die 

onderaan uitloopt in een punt. Amforen werden meestal gebruikt om 
vloeistoffen zoals olie of wijn in te bewaren en te vervoeren, maar ook 

graan werd in deze kruiken opgeslagen. Een Griekse variant was naast 
de benaming voor een kruik ook een inhoudsmaat voor vloeistoffen van 

ongeveer 23,2 liter. Het zou ook als tijdsmaat gebruikt worden voor een 
waterklok. Oorspronkelijk werden ze niet beschilderd, maar vanaf de 6e 
eeuw v.Chr. ontstond er de zwart- en vervolgens roodfigurige stijl om de 
amfora’s te versieren. 

Eén van deze amforaschilders was de Andokidesschilder uit Athene. 
Ook ontstonden er verschillende vormen, zoals puntige amfora’s 
uit Klein-Azië en de amfora’s met voet. Een bijzondere variant was 
de Panathenaeïsche amfora die erg in trek was. Dit waren grote 
amforen met zwartfigurige afbeeldingen. Toen de vaasschilders 
massaal overgingen op de eenvoudigere roodfigurige techniek, 
bleef men voor deze vazen trouw aan de traditie en bleven ze 
zwartfigurig. De Panathenaeïsche amforen werden uitgereikt als prijs 
voor een sportoverwinning bij de Panathenaeën in Athene. 

Aan de ene zijde was de godin Athene afgebeeld, aan de andere de 
sport waarin de prijs was behaald. Een Romeinse amphora was net 
zoals zijn Griekse variant naast een kruik, ook een inhoudsmaat. 
Men gebruikte deze inhoudsmaat zowel voor vloeistoffen waar het 
gelijk was aan twee urnae of ongeveer een kwart hectoliter of om 
de benodigde scheepsruimte mee aan te duiden waarbij een amfora 
overeenkwam met tachtig Romeinse ponden of ongeveer 26 kilogram. 
Menig musea in de wereld heeft een of meerdere exemplaren in hun 
bezit en laten een stuk geschiedenis uit de oudheid zien die voor 
velen van ons een inspiratiebron is. 



174	 Chippendale wandtafel met 2 laden, wortelnoten op eiken en voorzien van een eiken achterwand, 75 cm hoog, 92 cm breed	 150-200

175	 Porseleinen siercoupe met bloemen en kinderfiguren, 46 cm hoog	 100-200

176	 Anoniem, Bloemstilleven naar antiek voorbeeld, paneel 40x30 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 25-75

177	 2 Noten tafeltjes met uitschuifplateau, lade en onderschap, op messing wieltjes 64 cm hoog, 45x41 cm	 40-60

178	 Oude bureaulamp. messing met groene geëmailleerd kapje, 58 cm hoog	 25-50

179	 Gesigneerd Hagen, Jacob ten 1820-1880, Schepen voor de Hollandse kust, paneel gedateerd 1864, 32x47,5 cm	 500-750

180	 Gesigneerd Hagen, Jacob ten 1820-1880, Schepen voor het havenhoofd bij de Engelse kust, paneel gedateerd 1866, 32,5x45 cm	 800-1200

181	 Antiek mahonie wastafel met 2 deurtjes, handdoekrekje en zwart marmeren blad 79 cm hoog, 113 cm breed	 50-80

182	 Sang de boeuf, Chinees porseleinen vaas met rood druipglazuur omstreeks 1880, 43 cm hoog 25 cm doorsnee, rand gelijmd.	 400-800

183	 Antieke beschilderde kist 33 cm breed	 50-100

184	 Porseleinen sierhoorn met metalen montuur van draken en paard en voorzien van los deksel, 52 cm hoog	 200-400

185	 Gesigneerd Wijk, Hans van 1911-1990, Stilleven met oude boomstronk met insecten en vruchten, schilderskarton 29,5x31,5 cm	 200-400

186	 Gesigneerd Wijk, Hans van 1911-1990, Oude tak met insecten, bladeren, eitjes, schilderskarton 34x56 cm	 300-600

187	 Gesigneerd Dieghem, Joseph van 1843-1885, Rustende schapen bij knotwilgen met kippen met vergezicht onder Hollandse wolken, 

	 doek 30,5x51 cm	 500-1000

188	 Anoniem, Romantisch landschap met herderin met ram en schapen en een koe onder een boom, paneel 19e eeuw, 28,5x36 cm	 200-400

189	 Gesigneerd Langdang, K, Noord Afrikaans stadsgezicht met Moskee en vele figuren, doek 60x50 cm	 250-500

190	 Onduidelijk gesigneerd, Moderne compositie, paneel 50x40 cm	 100-200

191	 Handgeknoopt wollen kleed decor Heriz 302x201 cm	 50-150

192	 6 Antieke eiken bestoken Engelse stoelen met roze stof	 100-200

193	 Noten Grunder tafel met regelverbinding 160x106 cm	 100-200

194	 Oude pers 132x108 cm	 50-100

195	 Zeer fraai porseleinen eetservies gemerkt Schlaggenwald en aangeschaft bij firma Heuven te Tiel in 1928. Servies bestaat uit:

	 12 grote borden, 12 diepe borden, 12 ontbijtborden, soepterrine, 2 vleesschalen, vislekschotel met treef, saladeschaal, 2 botervloten, 

	 2 sauskommen, broodschaal, 2 vleeswarenschaaltjes en 3 ovale dekselschalen. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 150-250

196	 Pastaglazen hanglamp met smeedijzer, verlichting onder de schaal en in de 5 kapjes, ca. 110 cm hoog, naar Art Deco stijl	 200-300

197	 Handgeknoopt wollen kleed decor Kaskai, Iran, 262x162 cm	 100-150

198	 Monogram Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, De Profeet, aquarel / gouache gedateerd 1985, 56x37 cm	 100-150

199	 Monogram Diederen, Jef (Jozef) 1920-2009, De Dwaze Wereld, aquarel / gouache gedateerd 1985, 56x37 cm	 100-150

200	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, Compositie, 3 maal crayon / gouache in lijst, atelierstempel 1992, 17x12 cm per stuk	 100-150

201	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, Compositie, 3 maal crayon / gouache in lijst, atelierstempel 1992, 17x12 cm per stuk	 100-150

202	 Aardewerken paraplubak Societe Ceramique, 51 cm hoog (voet gelijmd)	 -

203	 Antieke eiken dekenkist met gepende verbindingen en gedecoreerd front, Holland 17e eeuw, 80 cm hoog, 158 cm breed, 65 cm diep	 150-250

204	 2 Perzische tekeningen van figuren in tuin met leuk verhaal, 24x13 cm per stuk	 30-60

205	 Maria met kind onder glazen stolp (defect), en crucifix achter bolglas	 -

206	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Coloquio Bajo el Cipres, doek gedateerd 1974, 50x80 cm. 

	 Herkomst Coleccion Van Stujvenberg, Museo de Arte Contemporaneo de Caracs, registro nr 178. Cobra museum voor moderne 

	 kunst Amstelveen, inv. nr. 0928:0000258/100:07L, datum 19-6-1996, veiling Christies Amsterdam 3-12-2002, kavel 263	 4500-6500

207	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Schilder Gert Stegeman in zijn atelier in de Sabelspoort te Arnhem, doek gedateerd 

	 1983, 53x65 cm	 100-150

208	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Man, had ik gelijk of niet, een heerlijke kont..., crayon 36x39 cm	 100-150

209	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, crayon / gouache 39x36 cm	 100-150

210	 Gesigneerd Jayat, Sandra Geb.1940, Compositie van mensen, dieren en huizen, gemengde techniek op papier 27,5x37 cm, met boek	 200-300

211	 Gesigneerd Jayat, Sandra Geb.1940, Met titel A La Rencontre Des Astres en jaar 1997, gemengde techniek op papier 34x22,5 cm, 

	 met boek	 200-300

212	 Jugendstilstijl aardewerken piedestal met bloemdecor, 81,5 cm hoog	 -

213	 Franse messing kaarsenkroon met vele pegels 70 cm lang, 60 cm diameter	 150-300

214	 Bronzen hanglamp met leeuw en lederen kap 85 cm diameter	 -



189         K Langdang

5222      Zuid Holland

414         Lucien Maxime Roubinet 5137      Marioton Claudius

270         Geldersche poortkast225         Eiken buffet

355         Lolita Timofeeva 351         Arno Arts

260         Harmonium



Op 18 juli 1921 werd in Arnhem Theo van der Horst 
geboren. Al vroeg zat het tekenen hem in het bloed, was 
creatief en ontwikkelde zich in de loop van zijn leven als 
een bijzondere kunstenaar die bejubeld en vergruisd werd. 
Theo van der Horst genoot zijn opleiding bij Genootschap 
Kunstoefening in Arnhem in de periode 1936 tot 1940. Theo 
was in de leer bij de Duitse tekenaar en karikaturist Erich 
Schilling en bij glaskunstenaar Henk Schilling. Van der Horst 
was lid van de Gemeenschap Beeldende Kunstenaars (GBK). 
Hij schilderde mensen, dieren en landschappen in een 
bekende maar door zichzelf ontwikkelde expressionistische 
stijl. 

Naast olieverfschilderijen maakte hij etsen, tekeningen, 
gouaches, beelden en gebrandschilderd glas. Van der Horst 
exposeerde tot in de jaren zeventig in galeries en musea 
waarbij zijn werk door de recensenten en kunstkenners als 
uniek en herkenbaar werd beschreven. Zijn stijl was vaak 
donker, eenvoudig, soms kinderlijk maar gaven wel op een 

summiere maar krachtig manier het onderwerp aan, vaak 
geïnspireerd om het de actualiteit. Zo schilderde hij in 2002 
minister Herman Heinsbroek met zijn auto op doek. Vanaf 
de jaren 90 koos hij voor een kluizenaarsbestaan. Enkele 
maanden voor zijn dood heb ik bij hoge uitzondering 
hem in zijn atelier mogen ontmoeten. Zijn aversie tegen 
de gevestigde handel was zo sterk dat hij niets meer wilde 
verkopen of tentoonstellen buiten de deuren van zijn 
Arnhemse woning in de buurt van park Sonsbeek.

In 1953 kreeg hij de Zeelandprijs, in 1954 ontving hij de 
Arnhemse prijs voor beeldende kunst en in 1962 mocht hij 
de Quarles Ufford Prijs in ontvangst nemen. Hij overleed 
op 9 oktober 2003 op 82-jarige leeftijd in zijn geliefde en 
Arnhem waarvan hij vele werken heeft geschilderd. Als 
u werk van Theo wilt zien, bezoek dan eens de Grote of 
Eusebiuskerk in Arnhem of koop een van de werken in de 
komende veiling.

Theo van der Horst



215	 Antieke eiken bakstoel met lade onder de zitting	 200-400

216	 Gesigneerd Daalhoff, Hermanus Antonius van 1867-1953, Boerin op erf met kippen, marouflé 19x24,5	 100-150

217	 Gesigneerd Goedhart Latour, Stilleven op tafel, board 27x35 cm	 50-75

218	 Gesigneerd Wijmans, Wilhelmus Lambertus 1888-1976, Kippen bij hooimijt op erf van boerderij bij knotwilg, doek gedateerd 

	 1943, 30x40 cm	 50-150

219	 Gesigneerd Toorop, Jan 1858-1928, Aangemeerde boot aan de steiger, paarden met karren en meeuw die vis wil vangen, 

	 ets gedateerd 1901, 14,5x16,5 cm	 50-100

220	 Gesigneerd Spilman, Hendrik 1721-1784, Figuren bij stadspoort, aquarel 13x19 cm	 100-150

221	 Onduidelijk gesigneerd, Gezicht op stad met vesting en figuren in bootjes, sepiatekening laat 18e eeuw, 18x24,5 cm	 100-150

222	 Gesigneerd Cleef, 19e eeuw, Visser bij wak op ijs, studie voor een schilderij, aquarel gedateerd 1867, 19x26 cm	 50-100

223	 2 Klassieke meerdere houtsoorten ingelegde demi lume tafeltjes met laadje, onderschapje en messing beslag 73,5 cm hoog, 

	 62 cm breed	 140-180

224	 Bronzen beeld van een golfster in Art Nouveau stijl, op stenen sokkel 45,5 cm hoog	 150-200

225	 Eiken 2-delig buffet met fraai steekwerk en vitrine gedeelte 205 cm hoog 215 cm breed	 300-500

226	 2 fraaie metalen goudkleurige appliques, 50 cm.	 40-60

227	 Klassieke hanglamp met 12 armen, ca. 65 cm hoog	 150-200

228	 Gesigneerd Ven, Emmanuel Adrianus Henricus van der 1821-1883, Portret van een dame, 8-kantig doek gedateerd 1881, 64,5x53 cm	 200-300

229	 Met signature Ciamberlani, A, Naakte vrouw van achteren gezien, olieverf op jute 69,5x56 cm	 -

230	 Gesigneerd Pijl, E C 20e eeuw, Bollenvelden, marouflé 25x40 cm	 100-150

231	 Gesigneerd Kanbier, Jacob geb.1949, Haantje, doek gedateerd 2006, 50x40 cm	 50-100

232	 19e Eeuwse palissanderhouten ovale tafel met laadje op kolompoot met wieltjes 72,5 cm hoog, bladmaat 98,5x59 cm	 125-150

233	 Bronzen beeld van naakte vrouw op rots, op stenen sokkel 25 cm hoog	 170-200

234	 Gesigneerd Gersel, H van, Stadsgezicht met haven, vermoedelijk Delft, olieverf 30,5x40,5 cm, en Molen aan waterkant, 

	 aangemeerde boten en ophaalbrug op achtergrond, waarschijnlijk Rijswijk, doek 30,5x42,5 cm, beide werken in Jugendstil lijst	 50-80

235	 Handgeknoopt wollen kleed decor Shiraz, 250x170 cm	 75-125

236	 19e Eeuwse mahonie ronde tafel op kolompoot 58,5 cm hoog, 84,5 cm diam	 40-80

237	 Oosters handgeknoopte tafelkleed 104x65 cm	 -

238	 3x Chinees porselein wo. 19e eeuws met vlinderdecor	 50-100

239	 Antieke mahonie likeurkelder met messing beslag 30 cm breed	 150-200

240	 Noten armstoel met gestoken frame en gestreepte stoffering	 -

241	 Antiek wortelnoten gefineerd kabinet met bestoken kuif 250 cm hoog 180 cm breed	 500-1000

242	 4-Lichts pegelhanglamp 89 cm hoog, 50 cm diam	 30-60

243	 Personenauto Audi A4, station model, S-Line, zwart, diesel, 1968 cc, 1485 kilo, kilometerstand 295950, radio / CD / navigatie, 

	 trekhaak, lederen bekleding, afgifte deel I 16-08-2006, verval APK 27-03-2016, aanwezig 1 sleutel en kentekenbewijs. 

	 Auto wordt in opdracht van Gerechtsdeurwaarder L H L M Vloet te Arnhem geveild ZONDER OPGELD.	 3000-5000

244	 Ronde paddenstoelvormig granieten fontein met hand uitgehouwen platforms en tussenstuk, 56 cm diameter, 42 cm hoog	 50-100

245	 Hollands wortelnoten gefineerde hangvitrine met kuif 87 cm breed	 50-100

246	 Noten bestoken 19e eeuws bankje met fraaie stof 130 cm breed	 200-400

247	 Mahonie plantentafel met ingelegd biesje en onderschap 98 cm hoog	 25-50

248	 Antiek eiken pijpenkastje 31 cm breed	 50-100

249	 13-Lichts kroonluchter met vele pegels en kralen 100 cm hoog, 72 cm diam	 300-500

250	 Gesigneerd Heijl, Marinus 1836-1931, Eenden langs de waterkant, doek 40x62 cm	 400-600

251	 Mahonie Biedermeier vitrine /  Bonheur met getordeerde zuilen 180 cm hoog 93 cm breed	 200-400

252	 11 Diverse porseleinen beeldjes	 -

253	 Gesigneerd. Bron, Louis, 1884-1959, Boeren op een akker, karton 30x39.5 cm	 450-550

254	 Gesigneerd Ferenc, Gogos 1936-2011, Sjamaanwereld, houtsnede gedateerd 1989, 39,5x30 cm	 50-100

255	 Gesigneerd Knikker, Jan 1911-1990, Stadsgezicht, doek 30.5x40	 500-700

256	 Antieke Hollandse secretaire, mahoniefineer op eiken met massief eiken rug en vele laadjes achter de klep, ca. 1810, 149 cm hoog, 

	 101 cm breed	 250-500



266         Hollands kabinet 



257	 Aardewerken 5-delig kaststel naar Porceleyne Bijl, met blauw decor van druivendragers 15,5 en 24,5 cm hoog	 40-80

258	 Houten schildersezel met gestoken decor, ca. 160 cm hoog	 50-100

259	 Half rond gefineerd tafeltje met lade en inlegwerk 70 cm diameter	 80-120

260	 Fraai noten bestoken harmonium met open opstand en spiegel, Story Clark  Chicago USA, 195 cm hoog, 125 cm breed,

	 kast met nummer 85845 interieur met nummer 100263, bouwjaar 1897/1898	 200-400

261	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Landschap met dorp met kerktoren, doek 61x92 cm	 300-600

262	 2 Metalen Jugendstil-stijl rijkbewerkte oorvazen 41 cm hoog	 40-80

263		  -

264		  -

265	 Handgeknoopt wollen kleed decor Heriz 333x242 cm	 200-400

266	 Antiek eiken Drents kabinet met zwarte kolommen rijk gestoken kuif, 230 cm hoog, 152 cm breed. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 300-600

267	 Zware smeedijzeren vloerschemerlamp 171 cm hoog	 40-80

268	 2 Houten ingelegde ovale tafeltjes met 3 laadjes en messing beslag 69 cm hoog, 40,5 cm breed	 70-100

269	 2 Porseleinen beelden van hoogwaardigheidsbekleders op olifanten, 26 cm hoog	 75-125

270	 Eiken Gelderse kast op bolpoten, vroeg 20e eeuw, 184 cm hoog 153 cm breed	 100-200

271	 5-Delig aardewerken kaststel met blauw pauwendecor 24,5 en 37 cm hoog	 50-100

272	 Mahonie Biedermeier boekenkastje met glas in de deuren, Holland ca. 1820, 140 cm hoog, 93 cm breed. Opbrengst komt geheel 

	 ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-150

273	 2  Verzilverde rijkbewerkte 2-lichts tafelkandelaren  26 cm hoog	 40-60

274	 Porseleinen siercoupe omgeven door figuren en gedecoreerd met bloemen, 44 cm hoog	 100-200

275	 Anoniem, Jongen met wortel en konijnen in de stal, paneel 13x18 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 25-50

276	 Onduidelijk gesigneerd, Bomenlaan, paneel 23x16,5 cm	 -

277	 Ges. ten Hoope, Bob 1920-2014, Meisje, kleurets met jaar 1991, 25,5x14,5 cm	 25-50

278	 Anoniem, aardewerken siervaas 49,5 cm hoog, 35 cm breed	 -

279	 Antieke eiken commode met 4 laden en halve zuilen, 89 cm hoog, 89 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

280	 Pentjerelik, Kaukasisch 147x40 cm	 40-80

281	 Marmeren buste van een vrouw 57 cm hoog	 200-400

282	 Art Deco metalen fraai vormgegeven pendule 25 cm hoog, 25 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch

	 Landschap en Kasteelen.	 100-150

283	 2 groen geglazuurde tempelleeuwen, vroeg 20e eeuw, 60 cm hoog	 150-250

284	 19e eeuwse Engels mahonie eethoek bestaande uit een coulissetafel 155 cm diameter en 2 bladen van 60 cm, hierbij 2 armstoelen 

	 4 stoelen met gebloemde stof en steekwerk.	 1000-1500

285	 Belouch handgeknoopt kleedje 140x87 cm	 -

286	 Mahonie schrijfkist met 15 cm hoog, 46 cm breed	 50-80

287	 Noten ovaal gekuipt dienblad 56x40 cm	 25-50

288	 Sierglobe met vliegtuig op top, 54 cm hoog	 75-125

289	 Pastaglazen hanglamp met smeedijzer met verlichting achter de schaal en in de 3 kelkkapjes, ca. 100 cm hoog naar Art Deco	 150-250

290	 Bronzen antieke hanglamp met 3 armen en middenlicht en voorzien van strikmotieven, 105 cm hoog	 50-100

291	 7-Lichts kroonluchter met vele pegels 68 cm hoog, 65 cm diam	 200-250

292	 Onduidelijk gesigneerd, Wintergezicht en Boten aan land, 2x paneel 40x60 cm, in rijkbewerkte lijsten	 50-80

293	 Eiken kussenkast met overhangende kap 202 cm hoog 206 cm breed	 200-400

294	 Onduidelijk gesigneerd, Drinkbroeders, paneel 46x55 cm	 50-100

295	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren bij pilaar met vogel, kopie naar een werk van Rubens, Heiige Familie met papegaai uit 1614, 

	 gemengde techniek, gedateerd 1934, 22x28 cm	 50-100

296	 Anoniem, geïnspireerd op Mieris, Interieur met man bij vrouwen van lichte zeden met op tafel een vuurtest met kooltjes,

	 Goudse pijp met tabak en in de beschermende armen van een vrouw een aardewerken kruik, paneel 19e eeuw, 28x22 cm	 200-400

297	 Gesigneerd Culverhouse, Johan Mengels 1820-1891, Vrouw met kaars bij venster, paneel gedateerd 1850, 21,5x18 cm	 300-400



137         19e Eeuws porselein 327         Commode met marmer

99           Anoniem / Nautisch16           Hendricus Johannes van den Ende 83           Commode

78           Siervazen

45           Romantische School246         Chaise longue 468         Driewieler



298	 Anoniem, Bloemstilleven, paneel 25,5x20 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

299	 Anoniem, Bloemstilleven, paneel 23x18 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

300	 Anoniem, Bloemstilleven, paneel 32x27 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 30-60

301	 Bestoken noten gefineerde boeken/vitrinekast 168 cm hoog 110 cm breed	 100-200

302	 Antieke theekist met porseleinen bussen 22 cm breed	 100-200

303	 Antieke houten juwelenkist met fraai beslag en rood velours interieur, 23 cm breed	 100-150

304	 Koop met oude bidprentjes en kerkboekjes	 -

305	 Wedgwood, porseleinen minitheepotje, 2 klaverbladvormige fotolijstjes, tafelklokje, aansteker, dekselschaaltje, hartvormig 

	 dekselbakje, 3 sierschoteltjes, en asbakje	 70-100

306	 Wortelnoten gefineerde secretaire met orgelgebogen front en gebolde buik, fraai interieur en openslaande knieën 105 cm hoog 

	 100 cm breed	 250-500

307	 2 Metalen rijkbewerkte kandelaren 25 cm hoog	 20-40

308	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemstilleven naar 16e eeuws voorbeeld, doek 70x50 cm, in houten goudkleurige lijst	 300-500

309	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Senneh, 304x201 cm	 150-250

310	 Noten theetafel met lade, 68 cm hoog, 76 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 40-80

311	 Bronzen beeld van een Aziaat in kledij met geweer in aanslag 41cm hoog	 300-500

312	 Tafelolielamp 54 cm hoog	 -

313	 19e Eeuwse eethoek, mahonie op eiken bestaande uit tafel op kolompoot, 119 cm diameter met 5 stoelen en een armstoel	 300-600

314	 Bochara handgeknoopt kleedje 140x76 cm	 -

315	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Copier grijs glazen dikwandige ronde schaal 33,5 cm diam	 40-80

316	 Antieke houten ballen met ivoor inlegwerk in lederen foedraal, 27 cm breed	 80-120

317	 19e Eeuws 12-persoons porseleinen koffieservies met monogrammen en gouden randjes	 100-200

318	 Arnhemsche Fayence cachepot met vogel en floraal decor, modelnummer 34 A, 19,5 cm hoog, 28,5 cm diam	 150-200

319	 4-Lichts pegellamp 87 cm hoog, 45 cm diam	 40-80

320	 Klassieke kroonluchter met vele armen en pegels, ca. 90 cm hoog	 300-500

321	 Gesigneerd Rutgers, A 20e eeuw, Stadsgezicht naar oude Hollandse meester, doek 40x30 cm	 25-75

322	 Gesigneerd Brouwer, Barend 1872-1936, Lentelandschap met bloesem bij beek en wandelende figuren 60x80 cm in rijk bestoken 

	 vergulde lijst.	 1000-2000

323	 2  antieke 4-lichts bronzen kandelaren met Egyptisch decor 42 cm hoog	 200-300

324	 Engels Jugendstil glazen tafelolielamp met koperen bewerkte voet en geëtste bol 58,5 cm hoog	 50-100

325	 Hoffmann, Otto (1885-1915) Verguld bronzen beeld van een dame met castagnetten 31 cm hoog	 150-300

326	 Jugendstil opalineglazen tafelolielamp met decoratie, op messing voet 66,5 cm hoog	 30-60

327	 Klassieke 3-laads commode met verguld brons beslag en ornamenten, wit/grijs marmer op top 90 cm hoog 135 cm breed	 500-1000

328	 Anoniem, Zuid Europees berglandschap met rivier, waterval en figuren op de brug, gemaakt van textiel 42x54 cm	 25-75

329	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Bootje aan rietkraag bij meer, doek 30x40 cm	 50-100

330	 Gesigneerd Homberg, Dirk 1885-1952, Stadsgezicht met vrouw op trappen en figuren op bankje, paneel gedateerd 1935, 60x69,5 cm	 500-1000

331	 Gesigneerd Schouw, Adrianus van der 1873-1946, Melktijd, aquarel 22x32 cm	 50-100

332	 Gesigneerd Bakker, J 20e eeuw, Paddenstoelen in de stijl van Theo Goedvriend, 34x44 cm	 50-100

333	 Engelse noten speeltafel, uitgeklapt ca. 100x90 cm	 50-100

334	 Decoratief set kunststof gegoten peren op stenen sokkel 44 cm hoog, 43 cm breed	 100-150

335	 Porseleinen theepot met bronzen montuur, 26 cm hoog	 125-175

336	 Porseleinen beeld van een dame met waaier op stoel, 22 cm hoog	 25-50

337	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Paddenstoelen, bedoekt 55x46 cm	 100-200

338	 Gesigneerd Kuijk, Leo van 20e eeuw, Stilleven met Ghianti en geranium, doek gedateerd 1941, 50x40 cm	 100-150

339	 Gesigneerd Romijn, Herman 1892-1959, Weg achter Hemelseberg, op doek 36x46 cm	 50-100

340	 Met signature Leemputten, Johan Lodewijk van, Hoenders aan het water, paneel 32,5x48 cm	 200-400

341	 Gesigneerd Raaijmakers, C 20e eeuw, gezicht op de Basiliek van de Heiligen Agatha en Barbara is een rooms-katholieke kerk te 

	 Oudenbosch, doek 39x56 cm	 100-200

342	 Royal Copenhagen Denmark, 14 porseleinen jaarschotels 1971 t/m 1983 18,5 cm diam, en gelegenheidsschotel In 

	 Congress july 4 1776-1976	 50-80



289         Hanglamp



343	 Tichelaar Makkum, 5 aardewerken polychroom beschilderde objecten kwispedoor, lekschaal op onderschotel, kom en 2 schoteltjes	 40-80

344	 Tichelaar Makkum, 8 aardewerken fruitbordjes met polychroom fruitdecor 20 cm diam, met opengewerkte rand, en mand met oren, 

	 opengewerkte rand en fruitmand decor	 40-80

345	 Tichelaar Makkum, 3 diverse blauw beschilderde sierschotels 22,5 en 26 cm diam	 40-80

346	 Tichelaar Makkum, aardewerken ovaal dekselbakje met polychroom beschilderde decoratie (knopje gelijmd), 3 theebusjes, 

	 witte wandhouder, theebus en bloembak	 40-80

347	 Taxus gefineerde boekenkast met ruitverdeling en gebroken front 215 cm hoog, 205 cm breed	 300-500

348	 Tichelaar Makkum ovaal  aardewerken lekschaal met onderschotel 27x21,5 cm	 25-50

349	 Tichelaar Makkum, 2 aardewerken kommen met blauw decor, 2  6-kantige schaaltjes met blauw decor, ovaal schaaltje, 

	 druivendecoratie, en wanddecoratie poezenkop	 40-80

350	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, No Smoking uit 1997, doek 90x80 cm	 100-150

351	 Gesigneerd Arts, Arno geb. 1947, Italy, Spaghetti de Venezia, doek gedateerd 1994, 100x100 cm	 200-400

352	 Gesigneerd Valle, Paolo geb. 1947, Living Space, doek verso gedateerd 7.11.2000, 100x90 cm	 300-600

353	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Interno con candela (interieur met kaars), doek 80x100 cm	 100-200

354	 Gesigneerd Valle, Paolo geb. 1947, Cipro, paneel 50x40 cm	 100-200

355	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama, doek gedateerd 2000, 117x97 cm	 500-750

356	 Gesigneerd Valle, Paolo geb. 1947, Nel giardino di Rietje (in de tuin van Rietje), doek 140x100 cm	 500-750

357	 Verso Gerritsen, Ad 1940-2015, Apache, portret van Anton, doek 30x24 cm	 40-80

358	 Gesigneerd Gerritsen, Ad 1940-2015, De mijter als beeld, tekening met potlood gedateerd 1986, 30x21 cm	 25-50

359	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, The Painting room uit 1999, doek 100x80 cm	 100-200

360	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Viaggio a.....(de reis naar....), doek 90x80 cm (deuk doek)	 50-100

361	 Gesigneerd Terwindt, Robert geb.1940, Het bruidskleed, doek uit mei 1991, 50x40 cm	 40-80

362	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Viaggio a Tanger (de reis naar Tanger), doek 80x70 cm	 -

363	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Promenade Notturna (nachtpromenade) uit 2000, gouache 80x50 cm	 75-125

364	 Gesigneerd Colstee, Peter geb. 1969, Zonder titel uit 1990, doek 30x30 cm	 -

365	 Mahonie Biedermeier penantkast met geschulpte panelen 97 cm hoog 106 cm breed	 100-200

366	 Antieke trumeau met lade, mahonie op eiken, 76 cm hoog, 70 cm breed, 38,5 cm diep	 100-200

367	 Gebombeerde 3-laads commode met inlegwerk, messing beslag en rood marmeren blad 90,5 cm hoog, 133 cm breed	 200-300

368	 2 Klassieke messing tafelschemerlampen 66,5 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap 

	 en Kasteelen.	 40-80

369	 Gesigneerd Biron, koffieplukkers, schilderskarton 45x57 cm	 -

370	 Gesigneerd Soeterik, Theodoor 1810-1883, Vissers in bootje in maanlandschap, doek 58x78 cm	 250-400

371	 Gesigneerd Arts, Arno geb. 1947, Serie van 3 gekleurde glazen zuilen, genummerd 50/99, 30 cm hoog	 100-150

372	 Eiken bureau met snijwerk in de vorm van uilen 155x85 cm	 100-150

373	 Vruchtenhouten captainschair met getorst frame, op wieltjes	 60-100

374	 2-deurs palissander met eiken broodkast naar antiek model, 188 cm hoog, 182 cm breed	 100-200

375	 Eiken demontabele 2-deurs ribbelkast 180 cm hoog 195 cm breed	 100-200

376	 19e Eeuws massief eiken 2-deurs kast met 4-laden in onderkast 223 cm hoog, 150 cm breed	 100-200

377	 Witgelakte houten vitrinekast met 13 schappen voor bijvoorbeeld tegelverzameling, met 2 glazen deuren, slot, en led verlichting 

	 binnen zijkanten, 233,5 cm hoog, 142 cm breed	 -

378	 Witgelakte houten vitrinekast met 8 schappen voor bijvoorbeeld tegelverzameling, glazen deuren, slot, en led verlichting 

	 binnen zijkanten, 145 cm hoog, 157 cm breed	 -

379	 Taxusfineer sidetable met 2 laden, 75 cm hoog, 80 cm breed	 30-60

380	 Wortelnoten sidetable / haltafel 76 cm hoog, 122 cm breed en 42 cm diep	 30-60

381	 Gesigneerd Erens, 20e eeuw, verso getiteld Pandora, april 1989, doek 170x150 cm	 100-200

382	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, La ragazza del re di fiori (het meisje van klaverkoning) doek uit 1997, 95x80 cm	 200-400

383	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Nella stanza del fante (in de kamer van het meisje) uit 1999, doek 90x80 cm	 100-200
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384	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Interno Mediterraneo (Mediterraans interieur) uit 1999, doek 90x70 cm	 100-200

385	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Notturno Spagnolo (Spaanse nacht) uit 2000, doek 100x70 cm	 100-200

386	 Mahoniehouten speeltafel op bewerkte kolompoot 84 cm hoog, 89 cm breed, uitgeklapt bladmaat 89x88,5 cm	 150-200

387	 Hanglamp met glazen staafjes, ca. 100 cm hoog	 40-80

388	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca.85 cm hoog	 100-200

389	 Klassieke hanglamp, zak model met geslepen kralen, ca. 115 cm hoog	 250-350

390	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-16, doek gedateerd 1997, 30x30 cm	 -

391	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-9, doek gedateerd 1997, 30x30 cm	 -

392	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-28, doek gedateerd 1999, 30x30 cm	 -

393	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Whitekama-8, doek gedateerd 2000, 30x30 cm	 -

394	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Whitekama-11, doek gedateerd 2000, 30x30 cm	 -

395	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Whitekama-28, doek gedateerd 1999, 30x30 cm	 -

396	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-14, doek gedateerd 1997, 30x30 cm	 -

397	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-15, doek gedateerd 1997, 30x30 cm	 -

398	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-17, doek 1998, 30x30 cm	 -

399	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-22, doek gedateerd 1998, 30x30 cm	 -

400	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-11, doek gedateerd 1997, 30x30 cm	 -

401	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Kama-3, doek gedateerd 1997, 30x30 cm	 -

402	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Whitekama-3, doek gedateerd 2000, 30x30 cm	 -

403	 Monogram Timofeeva, Lolita geb. 1964, Whitekama-38, doek gedateerd 1999, 30x30 cm	 -

404	 Verso Colstee, Peter geb. 1969, De een en de ander, doek gedateerd 1989, 40x40 cm	 25-75

405	 Onduidelijk gesigneerd, Zonder titel, doek 30x40 cm	 -

406	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Stad, doek 70x50 cm	 -

407	 2 houten ingelegde tafeltjes met laadje, gevlochten frame en onderblad 73 cm hoog	 140-180

408	 2 decoratieve oude oosterse steigerende paarden met sporen van polychroom, 113 cm hoog	 500-750

409	 Antiek dressoir met 3 deuren met beschildering, elmhout (iepenhout), herkomst Mongolië, gekocht in 2005 in Beijing bij Hua Lun 

	 Antique Furniture	 250-500

410	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Stilleven met appels, geëmailleerde kan en blikken voorraadtrommel, 

	 doek verso gedateerd 1945, 50x40 cm	 750-900

411	 Met signature Petit, Charles, Boerderij in kleurrijk landschap, doek 50x60 cm	 150-250

412	 Toegeschreven aan Jansen, Lambert 1891-1965, Zicht op Alicante, doek 65x145,5 cm	 50-150

413	 Gesigneerd Gouwe, Adriaan Herman 1875-1965, Rustende herder met kudde schapen aan plas bij avondrood, paneel 95x141 cm	 2000-4000

414	 Gesigneerd Roubinet, Lucien Maxime Geb. 1926, Paardenraces, doek 50,5x61 cm	 350-450

415	 Gesigneerd Roubinet, Lucien Maxime Geb. 1926, Paardenraces, doek 65x54,5 cm	 350-450

416	 2 Klassieke armstoelen met rijkgestoken goudgekleurd frame en fraaie blauwe stoffering met bloemmotief	 150-250

417	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bidjar, 297x207 cm	 150-250

418	 Gipsen beeld van de Heilige Andreas 185 cm hoog	 100-200

419	 Babyvleugel in een zwarte kast, Brasted London, serienummer 25817 - 1545	 250-750

420	 Gesigneerd Langen, Hendrikus Johannes Franciscus van 1874-1964, Boerin aan het koken, doek 18,5x25 cm	 -

421	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouw in het bos, paneel 27x21 cm	 40-60

422	 Kroonluchter met geslepen pegels, ca. 100 cm hoog	 75-125

423	 Smeedijzeren 9-lichts hanglamp met onder kap en glazen kapjes (1 kleiner) 85 cm hoog, 80 cm diam	 50-100

424	 Oude aardewerken kruik met oren op nieuwe ijzeren standaard, kruik ca. 85 cm hoog, inclusief standaard 140 cm hoog	 200-400

425	 Zeer fraai handgeknoopt kleed met in het midden een geweven deel, mooie gemengde techniek met symboliek, ca. 185x107 cm	 50-100

426	 Zetel met rijkbewerkt frame en rode stoffering, rugleuning 132 cm hoog	 100-150

427	 Zwartgelakt houten in hoogte verstelbare muziekstandaard	 25-50

428	 Gesigneerd Breukel, Koos geb. 1962, Johnny Kraaijkamp, foto genummerd 1/20, 24x20 cm	 150-250

429	 Gesigneerd Arts, Arno geb. 1947, Austria, Am schönen blauen Donau, doek gedateerd 1994, 100x75 cm	 100-200

430	 19e Eeuwse anatomietafel, verrijdbaar ijzer onderstel en marmer blad met geul voor lichaamssappen, 80 cm hoog, 198x65 cm	 200-400

431	 Klassieke kroonluchter, zak model met geslepen kralen, ca. 125 cm hoog	 350-450



432	 Klassiek meerdere houtsoorten ingelegd damesbureautje met 3 laadjes en messing beslag  76 cm hoog, 102 cm breed	 140-180

433	 Klassieke 3-zits bank met rijkgestoken goudgekleurd frame en blauwe stoffering met zilverkleurig bloemmotief 185 cm breed, 

	 rugleuning 132 cm hoog	 300-500

434	 Ges. Smit, M, moderne compositie met de titel Hand van de Schepper en jaartal 1986, doek 90,5x80,5 cm	 40-80

435	 Antiek eiken 2-deurs kast op bolpoten 208 cm hoog, 206 cm breed	 200-400

436	 19e Eeuws noten 2-deurs spiegeldeurkast met gestoken kuif 250 cm hoog, 138 cm breed	 150-250

437	 Gesigneerd Kempen, J van 20e eeuw, Stad aan rivier met kerk en aangemeerde boten, board 90x110 cm	 100-200

438	 Gesigneerd Job, Peter Karel 1884-1957, Pad door bos in winters landschap, doek 60x97 cm	 50-100

439	 Klassiek houten ingelegd schrijfbureau met 3 laden en messing beslag 81 cm hoog, 112 cm breed	 200-300

440	 Eiken kabinet, Louis Seize ca. 1800 met getande fries, 236 cm hoog, 173 cm breed	 250-500

441	 Eiken 2-deurs linnenkast op bolpoten, ca. 1800, 216 cm hoog, 183 cm breed	 200-400

442	 Onduidelijk gesigneerd, Karavaan in de woestijn, paneel 20e eeuw, 71x100 cm	 25-75

443	 Antieke bewerkte haardplaat met schilden en leeuw en een religieuze voorstelling van Salomons oordeel,  91 cm hoog 75 cm breed	 300-500

444	 Handgeknoopt Oosters bidkleed, 175x118 cm	 50-100

445	 Eiken armstoel met gestoffeerde rug en zitting door Pander	 -

446	 Klassieke hanglamp met 12 armen, ca. 65 cm hoog	 150-200

447	 Houten reclamebord naar antiek model, Coffee, 66x50 cm	 20-40

448	 Houten reclamebord naar antiek model, Coffee, 66x50 cm	 20-40

449	 Gewei met schedel 87 cm hoog	 100-200

450	 Teakhouten kast op poten met 2 schuifdeuren, schrijfklep en 3 laden, ontwerper H W Klein voor Bramin Denemarken, jaren 60, 

	 in zeer goede staat, 190 cm breed, 120 cm hoog	 500-750

451	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Havenvrouwen, board gedateerd 2001, 29x23,5 cm	 50-100

452	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Havenkinderen, board gedateerd 2001, 29x23,5 cm	 50-100

453	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Porto Morbus Gallicus, board gedateerd 2001, 29x23,5 cm	 50-100

454	 Gesigneerd Voorbach, Yoka 1950-2007, Pebbles, ets gedateerd 1994, 11,5x5 cm met de originele etsplaat	 25-50

455	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 1999, 3/25, 27x20 cm	 25-50

456	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 1999, 22/25, 14x46 cm	 25-50

457	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 2002, 11/35, 35x35 cm	 50-100

458	 19e Eeuwse mahonie toilettafel met marmer blad en 2 laden en opstand met ovale spiegel, 156 cm hoog, 120 cm breed, 61 cm diep	 100-150

459	 Gipsen brons gekleurde buste van een vrouw 53,5 cm hoog	 40-60

460	 Uit een stuk gestoken beeld van een visser met net, mand en snor, 98 cm hoog	 50-100

461	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Nella Stanza del re (in de kamer van de koning), doek 100x80 cm	 100-200

462	 Gesigneerd Hoekstra, Sven geb. 1945, 3/luik met landschap en voorbijgangers met vele bekende personen w.o. Klaas Gubbels, 

	 Hans van Mierlo, Kitty Courbois, Tijs Wanders, Baron van Voorst tot Voorst, Frank Boeijen, Daphne Deckers, Ciska Peters, Rinus Knobel, 

	 Hans Alders, Fons de Poel, Ad Merx, Titus Brandsma, Godfried Bomans, Ien Dales, Jacques Maris, Karel de Grote B L Montgomery, 

	 kleurenlitho gedateerd 1998, samen 30x125 cm	 50-100

463	 Gesigneerd Miconi, Sabrina 20e eeuw, Racconto Notturno (nachtclub), doek 100x100 cm	 100-200

464	 Antieke mahonie speeltafel 100 cm breed	 50-100

465	 19e Eeuwse tafelolielamp op blauwe opaline voet, 49 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 -

466	 6 Satsuma voorwerpen op oosterse console 78 cm breed	 50-100

467	 Gesigneerd Jackson, Philip geb. 1944, Icarus Rising, bronzen sculptuur genummerd 1/9 gemaakt in 1990, ca. 40 cm hoog en

	 staand op een sokkel van 4,5 cm hoog. Echtheid is bevestigd door Sculpture Studio Limited, Mill Lane West Sussex.	 2000-4000

468	 Driewieler met paard, 19e eeuws	 100-200

469	 Handgeknoopt Oosters kleed 200x150 cm	 -

470	 Zeer fraaie klassieke kroonluchter met pegels en vele armen met 25 armaturen, verdeeld over 3 lagen, ca. 125 cm hoog	 300-500

471	 Onduidelijk gesigneerd, Liggend naakt, board gedateerd 1979, 70x52 cm	 25-75

472	 Onduidelijk gesigneerd, Studie van poserend naakt, potloodtekening, 63x38 cm	 -

473	 Gesigneerd Donker, Justus geb. 1966, Redemention en Hope, aquarel gedateerd 1995, 50x35 cm per stuk	 -

474	 Gesigneerd Cocteau, Jean 1889-1963, Portret en profil, litho uit Witboek 1984, 74/100, 50x37,5 cm	 25-50



Charles Dankmeijer

Carel Bernardus (Charles) Dankmeijer werd 
in Amsterdam geboren op 8 april 1861. 
Dankmeijer volgde eerst tekenlessen bij Felix 
Meritis te Amsterdam. In 1881 ging hij naar 
Antwerpen en volgde daar cursussen onder Karel 
Verlat aan de Koninklijke Academie voor Schone 
Kunsten van Antwerpen, waar hij de “Prix 
d’Excellence” won. Van 1882 tot 1886 studeerde 
hij aan de Rijksakademie van beeldende kunsten 
te Amsterdam, onder August Allebé en Bernard 
Wijnveld. Daarna ging hij werken in Laren, waar 
hij Anton Mauve ontmoette, die hem sterk zou 
beïnvloeden. Na de dood van Mauve in 1888 
trok Dankmeijer terug naar Amsterdam, waar hij 
trouwde met Anna Margaretha van Oven. 

Dankmeijer en zijn gezin zouden vervolgens 
met grote regelmaat van woonplaats wisselen. In 
1889 vestigde hij zich in Deventer en vervolgens 
woonde hij opnieuw in Amsterdam, in Den 
Haag, Loosduinen, weer Amsterdam, Zaandam, 
Renkum (waar hij werkte met Théophile de 
Bock), Oosterbeek, Leiden, Den Haag weer en 
uiteindelijk Scheveningen. Daarnaast maakte 
hij reizen naar Vlaanderen, Frankrijk en Italië. 
In 1900 won Dankmeijer een medaille op de 
Exposition Universelle te Parijs. 

Hij exposeerde met veel succes in Dordrecht, 
Amsterdam en Den Haag. Dankmeijer gaf 
les aan Martin van Waning. Johan Wesselink 
beschrijft Dankmeijer in zijn boek Schilders van 
de Veluwezoom (1943) als: ‘Een kleine magere 
en bewegelijke man, met ruige wilde haren en 
met verf besmeurde kleding. Uit de kleuren op 
zijn jas kon men zijn pallet afleiden. 

Dankmeijer was een mens aan wie alle proza 
van het leven vreemd was. Alles om zich heen 
zag hij in kleur en bewogenheid en deze visie 
op mensen, natuur en voorwerpen vond weer 
een weerslag in zijn vaak wild impressionistische 
doeken’. Als landschapschilder leefde hij met de 

jaargetijden. Ook de winter begreep hij in het 
stemming rijke beeld van sneeuw en bevroren 
sloten, de triest om zich heen grijpende wilgen 
en de zoekende kraaien langs de weidekanten. 

Dan zweeg zijn hartstocht voor kleuren en 
op zijn grote atelier, in zijn met verf bekladde 
kleding, moduleerde hij in grijs, bruin en wit de 
stille toonwaarden van het slapende jaargetijde. 
Dankmeijer leefde zo onregelmatig dat hij 
zich vaak met moeite van zijn schuldeisers kon 
ontdoen door deze met schilderijen tevreden te 
stellen. Charles overleed op 11 maart 1923 in 
Scheveningen.
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475	 Gesigneerd Pedersen, Carl Henning, Moderne compositie van figuur met vogel en vis, litho 64x50 cm	 25-50

476	 Gesigneerd Hoffmann, Jaap 1938-2012, Moderne compositie van oranje en blauwe driehoeken met nummer 1/50,  65x65 cm	 100-150

477	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie vis / gezicht, zeefdruk gedateerd 2001, 58/200, 39 cm diameter	 100-200

478	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Figuur in cirkel met jaartal 1985, eigen druk 38,5x53  cm	 80-140

479	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Compositie met zwart en blauw, kleurenlitho gedateerd 2000, 36x51 cm	 25-75

480	 Gesigneerd Wolvecamp, Theo 1925-1992, Compositie met dansend paar, litho 59/200, 53-88, 75x55 cm	 100-150

481	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie van figuur met vogel op het hoofd, met jaar 1998 en nr. 36/150, litho 76x56 cm	 250-350

482	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Compositie, kleurenlitho gedateerd 2001, XVII / XX, 52x40 cm	 50-100

483	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Compositie met kerk, kleurenlitho gedateerd 2001, 94/100, 52x40 cm	 50-100

484	 Gesigneerd Damste, Christiaan Paul geb. 1944, Compositie, litho 49/100, 49x61 cm	 20-40

485	 Gesigneerd Halfman, Gerdien 20e eeuw, liggend vrouwelijk naakt, crayon 70x100 cm	 25-75

486	 Affiche expo Steven Scheffer, Galerie Keerweer Rotterdam, gedateerd 1982, 43x79 cm	 -

487	 Affiche expo Steven Scheffer Galerie d Eend 1982, 55x80 cm	 -

488	 Gesigneerd Pedersen, Carl-Henning 1913-2007, Poster met moderne compositie van figuren, voor Musee Jacquemart-Andre-Paris,

	 litho 60x70 cm	 30-60

489	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Compositie met figuur, ingekleurde inkttekening, gedateerd 

	 1992, 13x19 cm	 100-200

490	 Gesigneerd Peperkamp, Silvester 1950-2011, Portret van een jongen, doek 30x24 cm	 25-50

491	 Gesigneerd Pedersen, Carl-Henning 1913-2007, met titel The Hill of the Elves en jaar 1985, litho nr. 121/250, 60x48 cm	 30-60

492	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Hommage aan Max Ernst. litho uit 1977, 18/100, 46x61 cm	 200-400

493	 Gesigneerd Plettenberg, Ton 1928-2009, Landschap met huis aan dijk aan rivier, marouflé 39x49 cm	 25-50

494	 Prent in lijst naar Gustav Klimt, liggend naakt, 23x35 cm	 -

495	 Gesigneerd Lussanet, Paul de geb. 1940, Hommage aan Cobra, litho gedateerd 1989, 218/250, 65x50 cm	 75-125

496	 Gesigneerd Miro, Joan 1893-1983, Moderne compositie, litho 63x45 cm, en idem litho 73x53 cm	 40-70

497	 Gesigneerd Froomen, H 20e eeuw, Hamlet die de geest van zijn vermoorde vader ziet en twijfelt, doek 80,5x100 cm	 25-75

498	 4 Ingelijste werken van een Duitse kalender uit 1901, ca. 16x36 cm per stuk	 40-80

499	 Toegeschreven aan Lauweriks, Mathieu 1864-1932, Ideen, Heilig Hart met figuren, houtsnede gedrukt van blok op Japans rijstpapier 

	 uit het blad Wendingen uit 1919, 15x9 cm	 25-50

500	 Monogram SHMM, Compositie met gezicht, potloodtekening 98x69 cm	 75-125

501	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie van figuur met kroon en dier met bloemen, met jaar 1998 en nr. 105/150, litho 52,5x75 cm	 200-300

502	 Gesigneerd Gerritsen, Ad 1940-2015, Westfalen  142/200 en jaar 2003, zeefdruk 70x50 cm	 30-60

503	 Gesigneerd Knobbe, Freerk ?-2015, Compositie, zeefdruk 2/3, 32x45 cm	 -

504	 Gesigneerd Eyzenbach, Tom geb. 1951, Ruziënd stel, in- of uit het bed stappend, kleurenlitho gedateerd 1982, 3/40, 40x50 cm	 -

505	 Eiken commode met 4 laden en volle zuilen, 96 cm hoog, 92 cm breed	 50-100

506	 Eiken vroeg Biedermeier commode met 4 laden, 96 cm hoog, 998 cm breed	 40-80

507	 19e Eeuwse eiken commode met 4 laden, 83 cm hoog, 92 cm breed	 100-150

508	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 89 cm hoog, 82 cm breed	 50-100

509	 Antiek Chinese waskom met diverse zegels, 38 cm diameter(gelijmd)	 80-120

510	 Polychroom gedecoreerde schotel met parasoldrager 50 cm breed	 300-500

511	 Kapitale Imari schotel, 55 cm diameter (chip)	 75-125

512	 Japanse dekselpot met decor van figuren, 20e eeuw, deksel gelijmd, 39,5 cm hoog	 -

513	 Antieke gietijzeren boekenpers	 -

514	 Haesco picknickset in koffer voor 2 personen	 40-80

515	 Geëmailleerd reclamebord Coca Cola Lancat Bussum, 40 cm diameter, jaren 50	 100-200

516	 Geëmailleerd reclamebord van de PTT, ontworpen in 1937 door Nicolaas de Koo, 68x22 cm	 50-100

517	 3 19e Eeuwse boeken Schetsen der Turkse zeden in de XIX eeuw uit 1829, De Hollandsche Natie in zes gezangen uit 1822, en 

	 Histoire Contemporaine uit 1870	 -

518	 Olfert Dapper Asia of Beschyving van het Rijk des Grooten Mogols, en een groot gedeelte van Indien, by Jakob van Meurs, 

	 opgedragen aan onder meer Kornelis de Wit, zijn broer Johan de Witt heeft het octroy getekend, beide zijn vermoord in het 

	 rampjaar 1672, het jaar dat dit boek gedrukt werd. Boek is voorzien van +- 40 illustraties en verkeerd in matige conditie.	 400-800



519	 2-delige serie Alle wercken van Jacob Cats bezorgd door Dr. J van Vloten Hoogleeraar te Deventer met ruim 400 platen op staal 

	 gebracht door J W Kaiser, Zwolle bij De Erven J J Tijl 1862	 100-150

520	 Achterzijde ges. King, Polly, Moderne compositie met titel Picassos Wise, paneel 35,5x28 cm	 30-50

521	 Gesigneerd Dukkers, Ed 1923-1996, Moderne compositie met liggend figuur en jaartal 1985, doek 18,5x24 cm	 30-50

522	 Gesigneerd Meijer, Bas de geb. 1970, Meisje met duiven op de dam, Photoart 3/5, 26,5x17,5 cm	 -

523	 Gesigneerd Haas, Laetitia de geb. 1948, Vogeltje, ets gedateerd 1972, VIX/XX, 10x7,5 cm	 -

524	 Verso Donker, Justus geb. 1966, Landschap Groningen, doek gedateerd 2005, 10x10 cm	 -

525	 Toegeschreven aan Schols, Patrick geb. 1959, 2 Mannen, collage gemengde techniek uit 1993, 13,5x20,5 cm	 -

526	 2 20e eeuw ikonen, 38x25 cm en 22x17 cm	 25-75

527	 5 Diverse kleine beschilderingen w.o. vroeg werk	 50-100

528		  -

529		  -

530		  -

1000	 Gesigneerd Jungschleger, Willy 1913-1992, Boeket bloemen in vaas, doek 90x70 cm	 50-100

1001	 Eiken wandkapstok met steekwerk en 6 dubbele haken 33x92 cm, en spiegel in eiken gestoken lijst 57x37 cm	 25-50

1002	 Ets gezicht op de Rijnbrug te Arnhem, Trompetsteeg en St. Janskerk. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 -

1003	 3 18e Eeuwse kleuretsen van Stadhuys Amsteldam, plattegrond van Yselstein,  ‘t Waale weeshuys op de Vijzelgracht, en aquarel 

	 van bloemen 32,5x22,5 cm	 40-80

1004	 2 Etsen en een houtsnede w.o. gezicht op Rhenen	 25-50

1005	 Houten reclamebord naar antiek model, The Lobster, Fresh Daily, 60x40 cm	 20-40

1006	 Facetgeslepen spiegel in zilverkleurige houten gestoken lijst 81 cm hoog	 40-60

1007	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, IJsvogel en pimpelmeesje, 2 paneeltjes 17x13,5 cm	 60-80

1008	 Gesigneerd Coldewey, Pieter 1877-1962, Pot met bloemen, doek 40x50 cm	 50-100

1009	 Gesigneerd Rops, F 20e eeuw, Figuren op het strand, marouflé 25,5x35,5 cm	 -

1010	 Onduidelijk gesigneerd, Zonnig tafereel met kippen bij deur, doek 247x30 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

1011	 Antieke gravure naar Simon Fokke (1712-1784), Installatie van Willem V, gravure 25,5x37,5 cm	 25-50

1012	 Fraai antieke latjes theestoof, of wijnkoeler 34 cm hoog	 50-100

1013	 Ronde klassieke ladekast met inlegwerk aan binnen en buitenkant 78 cm hoog 39 cm diameter	 100-200

1014	 Fraai halkastje met inlegwerk en lade 39 cm breed	 50-100

1015	 Noten wandvitrinekastje met gestoken decor, 73 cm hoog	 -

1016	 Anoniem, Spelende kinderen aan het strand, doek 60x90 cm	 -

1017	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Kitten met muis, paneel 25x20 cm	 40-60

1018	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Pimpelmeesjes, paneel 15x20 cm	 30-60

1019	 Gesigneerd Booij, Th 20e eeuw, Heidelandschap, paneel 13x18 cm	 -

1020	 Ges. Hoeck, Stilleven appels, peer en kersen, doek 30x40 cm	 40-60

1021	 Noten haltafel met lade, 76 cm hoog, 70 cm breed. (poot gelijmd) Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 -

1022	 Goebel, biscuitporseleinen borstbeeld van Georg Friedrich Handel 23 cm hoog, en gipsen borstbeeld van dame 47 cm hoog. 

	 Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 20-40

1023	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Boot op strand bij Katwijk, paneel 25x30 cm	 50-70

1024	 Engelse kleurenlitho in een fraaie mahonie lijst, buitenmaat 61x74 cm	 25-75

1025	 Antiek Biedermeier chiffonnière met laden en schrijfgedeelte 147 cm hoog, 108 cm breed	 100-150

1026	 2 Chinees porseleinen dekselvazen 20e eeuw, met blauw decor 43,5 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

Antiek / InboedelDinsdag	 8 september	 19.00 uur



Hendrik Johannes Weissenbruch ziet op 19 juni 1824 in 
Den Haag het levenslicht. Weissenbruch wordt beschouwd 
als een van de meest begaafde schilders van de Haagse 
School. Hij schilderde vooral landschappen in de omgeving 
van Den Haag en in het polderland rond Boskoop en 
Gouda. Vanaf zijn 16de jaar kreeg Hendrik tekenlessen 
en later volgde hij de avondklas op de Haagse academie. 
Zijn vader was amateurschilder en verzamelde werk van 
schilders als Andreas Schelfhout. 

Diens invloed is zichtbaar in de vroege, weidse, nauwkeurig 
geschilderde landschappen van Weissenbruch. Na het zien 
van enkele waterverftekeningen van Weissenbruch nodigde 
Schelfhout de jonge schilder uit voor een bezoek aan zijn 
atelier. Johannes Bosboom ontried hem dit bezoek. Volgens 
Bosboom stond Schelfhout negatief tegenover het schilderen 
naar de natuur, want daarmee werd maar verf gemorst. 
Bosboom vond dat Weissenbruch op zichzelf moest leren 
staan. Naast leerling van Andreas Schelfhout, kreeg hij ook 
les van B.J. van Hove. Zijn grote kracht was het weergeven 

van het typische Hollandse licht, soms helder, soms diffuus 
en dampig. Ook luchten boeiden hem. ‘Licht en lucht zijn de 
grote tovenaars’, zei hij, ‘Zowel grijze regenluchten als heldere 
wolkenluchten op een zomerse dag’. ‘Schilders kunnen nooit 
genoeg naar de lucht kijken. ‘In Haarlem komt Weissenbruch in 
aanraking met het werk van Ruisdael. Weissenbruch neemt veel 
aspecten over. 

Maar in de wijze van schilderen komt hij los. Het is een 
langzame zoekende constructie, die uitgaat van Ruisdael, poogt 
aan te sluiten bij Jongkind en Schelfhout, maar die uitkomt bij 
iets geheel eigens. Door de tijd heen is Weissenbruch altijd 
geboeid geweest door experimenten en zocht hij voortdurend 
naar vernieuwing. Zijn aquarelleertechniek heeft nu een zeer  
hoge kwaliteit bereikt. Het beeld is veelal verworden tot een 
stapeling van vlekken. De contouren  worden steeds meer 
buiten beeld gedrukt. Weissenbruch gaf les aan o.a. zijn vriend 
Victor Bauffe, Theophile de Bock, J.J. Heppener en aan zijn 
zoon Willem Weissenbruch. Zijn faam, samen met die van de 
Haagse School, was echter al tot in Canada doorgedrongen. Aan 
het eind van zijn leven vertelde Weissenbruch in een interview 
dat permanente studie van de natuur daaraan ten grondslag lag: 
‘Als het stormt en regent, als het dondert en bliksemt, ben ik in 
mijn element. 

De natuur moet men in werking zien. Dan trek ik mijn jekker 
aan, steek mijn voeten in klompen, zet een soort hoed op en ga 
op mars. Als de buien bedaren, met houtskool of zwartkrijt een 
krabbel maken, om vast te houden wat ik zie. Bij het uitwerken 
komen kleur en toon vanzelf in herinnering.’ Op 24 maart 1903 
sterft Hendrik in zijn geliefde Den Haag.

Hendrik Johannes Weissenbruch



28           Bronzen beeld



1027	 Antiek gietijzeren haardplaat met afbeelding van Engel 42,5x42,5 cm	 20-40

1028	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met geëmailleerd, roemer en bolvaas, paneel 30,5x40,5 cm	 130-160

1029	 Anoniem, Schepen voor de kust, verso sticker met C C J van Trigt 1854-1924, aquarel 36x53 cm	 25-75

1030	 Gesigneerd Jongsma, H J 20e eeuw, Landschap met korenschoven, doek 35x50 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

1031	 Engelse 2-delige mahoniefineer boekenkast met vakverdeling op de ruiten, 210 cm  hoog 186 cm breed. Opbrengst komt geheel 

	 ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-200

1032	 A Flower Fairies Treasure 30 cm hoog, 59 cm breed, met boek	 -

1033	 Noten wijntafeltje	 -

1034	 Houten reclamebord naar antiek model, Tazza Café, 80x40 cm	 20-40

1035	 Notenkleur boekenkast, 222 cm hoog, 140 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en 

	 Kasteelen.	 100-150

1036	 Engelse pendule in eiken kast 22x33,5 cm, pendule in eiken kast 21x36 cm, en Engelse pendule in eiken kast 24x35,5 cm (barst in glas)	 30-60

1037	 Warmink tafelklok in noten kast 26,5 cm hoog, Warmink tafelklok in eiken kast 27 cm hoog, en antiek tafelklokje met wekkeruurwerk 

	 in houten kast 25 cm hoog	 50-70

1038	 Sierglazen fruitschaal 23 cm diam, oranje glazen rozenbol, potje met kanteldeksel, paars persglazen sterschaaltje , en paars 

	 glazen vakkenschaal 28 cm diam	 30-60

1039	 Gemerkt Buzzi, A, Herder met kudde schapen, 45x62 cm	 50-100

1040	 Gesigneerd Neven, Gerrit geb.1939, Gezicht op stad aan rivier, getiteld IJssel en gedateerd 1975, aquarel 31x48 cm	 -

1041	 Gesigneerd Arts, J W, 20e eeuw, Landschap met korenschoven en in de verte een kerkdorp, doek 45x75 cm	 -

1042	 Mahonie rolluikbureau met lades 120 cm hoog 107 cm breed	 100-200

1043	 Biscuitporseleinen beeldengroep van 2 honden 12,5 cm hoog (gelijmd), Chinees spekstenen vaas met uitgesneden bloem- en 

	 diermotief 26 cm hoog, en kunststof beeld van David (tegen Goliath) 39 cm hoog	 30-60

1044	 Vitrinekast met gestoken kuif, 207 cm hoog, 124 cm breed, 34 cm diep. Kast is gemaakt om aan de muur te bevestigen zodat bij 

	 het openen van de deur de kast niet naar voren valt. Kast is gemaakt van oud hout en voorzien van glazen schapjes, soort van 

	 mariage, zeer geschikt om een verzameling in te etaleren.	 100-200

1045	 Onduidelijk gesigneerd, Herder met kudde schapen op weg langs bomenrij, doek 46x35 cm	 25-50

1046	 Antieke koperen beddenpan met gedreven motiefjes in deksel, aan houten steel	 30-60

1047	 19e Eeuws mahonie op eiken speeltafel op kolompoot	 50-100

1048	 Facetgeslepen halspiegel in eiken gestoken lijst 90 cm hoog, 57 cm breed	 40-60

1049	 Kunststof beeld van een kapitein 32 cm hoog, en wandkapstokje in de vorm van een hond in uniform 47 cm hoog	 20-40

1050	 Monogram BS, Maraboes, litho met teken met gekroonde K, 67x47 cm	 25-50

1051	 Gesigneerd Broek, Herman van den geb. 1950, Compositie, zeefdruk gedateerd 2007, 55/100, 29x29 cm	 20-40

1052	 Gesigneerd Franse, Kees 1924-1982, Compositie met fruit, litho 32x42 cm	 -

1053	 Gesigneerd Leefsma Nagtegaal, Rini 1915-1995, Compositie met bosfiguren, linoleumsnede rond 22 cm	 20-40

1054	 Spotprent Lodewijk XVIII pub. Sidebotham, 25x35 cm	 20-40

1055	 Gesigneerd Haas, Aad de 1920-1972, Vrouw op hek, houtsnede gedateerd 1962, 26x20 cm	 25-50

1056	 Anoniem, Portret van een Oosterse man met datum 16-11-48, litho 57x45 cm, in houten ingelegd lijstje, ond. ges, Portret van een 

	 vrouw, litho 57x43 cm, en ges. Baudoux, Vrouw in stad, aquarel 38,5x28 cm	 -

1057	 Gesigneerd Ramaer, Johanna Jacoba (Hanny) geb.1941, Op het strand, crayon gedateerd 1987, 48x67 cm	 -

1058	 Gesigneerd Chan, Dominique geb. 1950, Compositie, Vrouw op stoel, zeefdruk 25/200, 53x39 cm (zonder lijst)	 20-40

1059	 Gesigneerd Unverzagt, Carin geb. 1957, Zeefdruk,57/200 2003 met paasdecor, 40x60 cm	 20-40

1060	 Gesigneerd Wap, Hans geb. 1943, Moderne compositie nr. 129/200 en jaar 2003, zeefdruk 52x73,5 cm	 20-40

1061	 Gesigneerd Fakkel, Arjenne geb. 1969, Keukentafereel met tekst niet getreurd of somber gedacht later heb je niet voor niets 

	 gewacht, nr. 115/200 en jaar 2003, zeefdruk 70x50 cm	 20-40

1062	 Gesigneerd Chan, Dominique geb. 1950, Compositie, vrouw op stoel, zeefdruk 26/2, 77x57,5 (zonder lijst)	 20-40

1063	 Oude ingelijste Russische obligatie, en 1 Italiaanse ingelijste obligatie	 -

1064	 Antieke mahonie theetafel met lade 70 cm hoog 71 cm breed	 50-100

1065	 Bronzen beeld van een struisvogel met ei, op stenen sokkel 47 cm hoog	 150-200

1066	 2 Oosters bronzen beelden van dieren met geweien, op onyx en houten sokkel 25 en 29 cm hoog incl. sokkels, herkomst Haïti	 40-80

1067	 18e Eeuws eiken dekenkist 42 cm hoog, 116x46 cm	 50-100



1068	 Handgeknoopt Oosters tapijt decor Heriz 289x190 cm	 50-150

1069	 Noten met wortelnoten 3-delige mimiset. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

1070	 Noten eetkamerstoelen met steekwerk en lichte stof, stukje steekwerk missend.	 50-100

1071	 Ovale mahonie Biedermeier eetkamertafel op spinnenkoppoot, 130x99 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

1072	 2 Messing 2-lichts kandelaren met leeuwen en Amsterdams stadswapen 35 cm hoog, messing vaasje met glazen binnenbakje 

	 19 cm hoog, koperen Jugendstil bloempot met gedreven decor, en tafelschemerlampje met glazen kapje 42 cm hoog	 40-80

1073	 Antieke messing 5-lichts rijkbewerkte kroonlamp (incompleet) 72 cm hoog, 70 cm diam	 40-80

1074	 3-delig gestoffeerd noten bankstel met steekwerk, bank 200 cm breed.	 250-500

1075	 Wollen kleed 180x120 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

1076	 Antiek mahonie lampentafeltje op kolompoot, 59 cm hoog, 64 cm diameter	 40-80

1077	 2 Marmeren tafelschemerlampen 49,5 cm hoog	 60-80

1078	 Biblia dat is de gantsche H. Schrifture vattende alle canonijcke boecken des ouden en des nieuwen Testaments door last der

	 Hoogh mog. Heeren Staten Generael van de vereenighde Nederlanden, en volgens het Besluyt van de Synode Nationael. 

	 S van Velzen Jr 1868	 50-100

1079	 Wortelnoten gefineerde salontafel 100 cm diameter	 30-60

1080	 Met rozen bestoken houten staande lampvoet	 30-60

1081	 2 noten armstoelen met gestreepte stof	 30-60

1082	 Rond plantentafeltje met etage en lade	 40-80

1083	 Mexicaanse sculptuur gesneden uit lavasteen vermoedelijk voorstellend vruchtbaarheidsgod Tlaloc 23 cm hoog	 -

1084	 2 donkeren noten ronde tafeltjes 41 cm diameter	 30-60

1085	 Anoniem, Indische decoratie, Tafereel van hanengevecht en vele figuren op markt, gemengde techniek 25,5x18 cm	 50-100

1086	 19e Eeuws kastje, mahonie op eiken, 59 cm hoog, 47 cm breed	 50-100

1087	 Goldtime weerstation in zware noten kast 64 cm hoog	 25-50

1088	 Niervormig kastje met 2 laadjes, 66 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

1089	 Noten armstoeltje met gestoken frame en geborduurde stoffering	 40-80

1090	 Wortelnoten theetafel met lade 83 cm breed	 50-100

1091	 12-persoons porseleinen gebakstel met leuk gekleurd motief	 -

1092	 2 Indische houten beelden van een man met haan, 40 cm hoog en een man op karbouw met zilverdraad ingelegd	 40-80

1093	 Bestoken armstoel met gebloemde stof	 40-60

1094	 Eiken speeltafel met leeuwmaskers en opklapbaar blad 100x98 cm, 70 cm hoog	 25-75

1095	 Wit met polychroom gekleurd kunststof paard 52 cm hoog	 130-160

1096	 Armstoel met gebloemde stof en kuif	 30-60

1097	 Koperen 6-lichts bolkroon 91 cm hoog, 53 cm diam	 -

1098	 Eiken rooktafeltje met onderschap, 62,5 cm hoog, 51 cm diameter	 -

1099	 Hollandse kapstok met kleed 115 cm breed	 20-40

1100	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Cuneratoren te Rhenen, kleurets uit 1931, 49x35 cm	 50-100

1101	 Antieke Biedermeier 2-deurs kast, mahonie op eiken, 207 cm hoog, 163 cm breed	 200-400

1102	 Eiken theemeubeltje met glazen schuifdeurtjes, 73 cm hoog, 105 cm breed	 -

1103	 Porseleinen dekselvaas met oren 42 cm hoog, en kom met wapendecor 13,5 cm hoog, 30 cm diam. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 40-60

1104	 Antiek Oosters zwart gelakt houten tafeltje met steekwerk in de vorm van olifanten, en beschadigd marmeren blad 65 cm hoog	 30-60

1105	 Mahonie ronde tafel op kolompoot, 120 cm diameter met 4 Engelse mahonie stoelen	 100-200

1106	 Bronzen paard 24 cm hoog	 25-50

1107	 2 Antieke violen in kist, en 1 viool met fraai- en inlegwerk (opknappers)	 80-140

1108	 Chinese teakhouten verrijdbare bureaustoel met gestoken armleggers, gestoffeerde zitting en rug, kantelbare rug, op metalen frame	 50-100

1109	 Antieke grenen rijtuigkist met fraai gestoken front 36 cm hoog, 98 cm breed	 25-50

1110	 Noten bijzetstoel met gestoken frame en roze stoffering	 -

1111	 Noten met palissanderhouten nachtkastje met deurtje, lade en marmeren blad 84,5 cm hoog	 40-60

1112	 Bronzen buste naar Modigliani, op stenen sokkel 26 cm hoog	 100-150

1113	 Engelse regulateur in mahoniekleur kast 87 cm hoog	 30-60



5148      Miniatuur kerkboek

163         Jardiniere met cabaret 115         Willem Cornelis KalshovenKalshoven 17           Jacinto Olive Font

409         Dressoir Mongolië 170           Sofa

75           2 Coups 58           F Chenet



1114	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met korenschoven, paneel 15x19,5 cm	 -

1115	 Monogram HB, watertje met wegvliegende eenden, paneel 39x47 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 -

1116	 Mahonie op eiken vroeg Biedermeier penantkastje 92 cm breed, 100 cm breed	 100-200

1117	 Koperen schoorsteenpendule met bewerkte voet 31,5 cm hoog, 48,5 cm breed	 25-50

1118	 Porseleinen  tafelschemerlamp met bloemmotief, op koperen voet 54 cm hoog	 30-60

1119	 2 Houten ingelegde ovale tafeltjes met lade, onderschap en messing beslag 73,5 cm hoog, 53 cm breed	 140-180

1120	 Bronzen beeld van een hond bij hek, op stenen sokkel 25 cm hoog	 40-60

1121	 Gefineerd bureautje met inlegwerk en fraai interieur 90 cm hoog 84 cm breed	 50-100

1122	 Art Deco sculptuur op marmeren sokkel 41 cm breed	 250-300

1123	 Bronzen beeldengroep van 2 paarden 17,5 cm hoog	 40-60

1124	 Antieke ijzeren turfbak met satanskopjes als oren en sierrand 25 cm hoog, 63 cm breed	 30-60

1125	 Klassiek witgelakt nachtkastje met aardewerken binnenkant, en marmeren blad 75 cm hoog	 25-50

1126	 Decoratieve sigarenmolen 29 cm hoog	 100-200

1127	 Monogram Kruijf Willeumier, Maria Augusta 1879-1968, Bruggetje over sloot, aquarel gedateerd 8 oct 1956, 23x26 cm. Opbrengst 

	 komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

1128	 Ovale spiegel in goudkleurige striklijst 53x35 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	-

1129	 Massief eiken secretaire met laadjes en een deurtje achter de klep en gestoken ornamenten, Holland ca. 1850, 174 cm hoog, 

	 121 cm breed	 100-150

1130	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemstilleven, doek 90x60 cm	 -

1131	 Houten reclamebord naar antiek model, Espresso, 80x40 cm	 20-40

1132	 Ges. Sjoerd, Rivier door landschap, aquarel 35x52 cm	 -

1133	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouw bij boerderij, paneel  40x60 cm	 25-50

1134	 2-delige notenkleur vitrinekast 213 cm hoog 160 cm breed	 100-200

1135	 3 Paar aardewerken raambeeldjes van honden en katten	 -

1136	 Grote antieke bijl 44 cm	 100-200

1137	 Antiek hakmes 34 cm	 40-60

1138	 19e Eeuws mahonie armstoel met blauwe stoffering	 50-100

1139	 19e eeuws Biedermeier secretaire met zeer fraai interieur, 153 cm hoog 107 cm breed	 100-200

1140	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 233x126 cm	 -

1141	 Ronde massief eiken Drentse tafel 108 cm diameter met 4 eiken gepende armstoelen met gestoffeerde zitting	 50-150

1142	 2 Spekstenen abstract gesneden sculpturen van mens en dier, afkomstig uit kunstenaarsdorp Tengenenge Zimbabwe, 

	 40,5 en 23,5 cm hoog	 40-60

1143	 Gesigneerd Kampman, Nico geb. 1945, 3 stuks beschilderd hout met abstracte voorstellingen 27,5 cm hoog	 40-80

1144	 Oud Oosters handgeknoopt kleed 210x132 cm	 30-60

1145	 Noten armstoel met gestoffeerde rug en zitting	 -

1146	 Massief eiken Drentse salontafel op 3-poot, 110 cm diameter	 25-50

1147	 Metalen Jugendstil-stijl hengselschaaltje, ovale opengewerkte schaal met tegelbodem, en rijkbewerkte bouilloire (dekselscharnier defect)	 30-60

1148	 Vintage fabriekslamp 54 cm hoog	 30-60

1149	 Eiken wandkastje met koper beslag 42 cm hoog	 -

1150	 Chaise longue met goede klassieke stoffering. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-200

1151	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Barundi 306x218 cm	 750-900

1152	 Mahoniefineer eethoek b.u. ovale uittrektafel op dubbele kolompoot 181x90 cm tussenblad van 50 cm met 4 stoelen en 1 armstoel	 100-150

1153	 19e Eeuws 55-delig wit met goudkleur porseleinen servies	 50-100

1154	 Notenkleur ovale eethoek b.u. tafel 180x100 cm met tussenblad van 45 cm met 6 stoelen met webbing in de rug	 150-250

1155	 Antieke mahonie tafelmodel schildersezel 79 cm hoog	 100-200

1156	 Koperen dubbele 12-armige bolkroon 91 cm hoog	 40-80

1157	 Gesigneerd Gerritsen, Ad 1940-2015, Slapende man met jaartal 2001 en nr. 30/55, zeefdruk 49x65 cm	 30-50

1158	 Gesigneerd Akker, Annelies van den geb. 1953, Voor Rietje en Adriano, aquarel 23x16 cm	 -

1159	 Borduurwerk in een ovale klassieke lijst	 -



1160	 Handgeknoopt wollen kleed met decor Bidjar, 236x151 cm	 75-125

1161	 Facetgeslepen schouwspiegel in klassieke goudkleurige houten lijst 132 cm hoog, 67,5 cm breed	 50-100

1162	 Ingelijste Tibetaanse Tanka met verliefd stel 70x62 cm	 25-75

1163	 Engelse schoolklok 40 cm diameter	 40-80

1164	 Antiek Duitse schilderijklok in zwart gelakte kast 48 cm hoog	 40-60

1165	 Eiken 4-laads commode met orgelgebogen front, 73 cm hoog, 75 cm breed	 25-50

1166	 Modern vormgegeven buste, op stenen sokkel 28,5 cm hoog	 100-150

1167	 Bronzen beeld van 2 zittende figuren, op stenen sokkel 26,5 cm hoog, 23,5 cm breed	 100-150

1168	 Bestoken koekoeksklok 40 cm	 -

1169	 Eiken gekleurd archief rolluikkastje met 7 laadjes, klep met 2 laadjes binnenin, en opbergruimte met klep op top 125 cm hoog, 

	 50 cm breed	 140-180

1170	 Gesigneerd Mens, Isidore van 1890-1985, Markttafereel te Rabat, kleurets 40x32 cm	 40-80

1171	 Gesigneerd Cassiers, Henry 1858-1944, Gezicht op stad, kleurenlitho 42x32 cm	 -

1172	 Ges. Vrolijk, ben gedateerd 1931 met iris in bloei, aquarel 50x25 cm	 20-40

1173	 Gesigneerd Mens, Isidore van 1890-1985, Marchands de Tapis, kleurets 40x32 cm	 25-50

1174	 Gesigneerd Mens, Isidore van 1890-1985, Oude Marokkaanse pottenverkoper, kleurets 23x18 cm	 20-40

1175	 2 Gestoffeerde fauteuiltjes ca. 1900	 -

1176	 Gesigneerd Haas, Laetitia de geb. 1948, 3-luik Keuken gedateerd 1978, 29/70, 9x6 cm per stuk en een ets Keuken 9x13,5 cm	 -

1177	 Mahoniefineer dressoir met 4 deuren en 4 laden, 83 cm hoog, 150 cm breed	 50-100

1178	 2 Porseleinen vaas lampen 64 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

1179	 2 Porseleinen dekselvazen 20e eeuw met wapendecor 42 cm hoog	 40-80

1180	 Gesigneerd Janssen, Marius 1885-1957, Den Haag, Gevangenpoort, ets 18x24,5 cm	 25-75

1181	 Gesigneerd Esveld, Adriaan van geb. 1947, Luisteren naar een oude radio, ets gedateerd 1971, 16x20 cm	 -

1182	 Gesigneerd Damave, Poppe 1921-1998, De vreemde haven, ets 10,5x27 cm	 20-40

1183	 Gesigneerd Boon, Jan 1882-1975, Academia Lugduno Batava anno 1941, houtsnede gedateerd 6 april 1960, 21,5x25,5 cm	 20-40

1184	 Gesigneerd Boehle, Frits 1873-1916, in- of uitladen van de laden van schepen op de Main, gesigneerd in de plaat, ets 20,5x30,5 cm	 25-50

1185	 Gesigneerd Chevallier, Jacoba (Co) 1880-1951, Tijger, krijttekening 40x45 cm	 25-75

1186	 Gesigneerd Lucker, Eugene 1876-1943, Boerderijtjes in de schemering (Lemmens 223) ets met aquatint uit 1910, 14x22 cm	 50-100

1187	 Gesigneerd le Grand, Markt te Nijmegen, litho 56x42 cm	 -

1188	 Antieke gravure van Nijmegen Nimwegen uyt de Ooy te zien 1788 door H Hoogers, 13,5x20,5 cm	 50-100

1189	 Gesigneerd Eyzenbach, Tom geb. 1951, Milieu deformatie, offset ets gedateerd 1971, 25/50, 15,5 cm diameter	 -

1190	 Gesigneerd Langbroek, Maarten 1918-1985, Aan de Maas Rotterdam, ets 20x36 cm	 20-40

1191	 Gesigneerd Brandenburg, Cornelis 1884-1954, Amsterdams stadsgezicht, Amstel hoek Keizersgracht, ets 30x23 cm	 20-40

1192	 Ges. Ottema, W, Heerengracht Amsterdam, ets 35x46 cm, en ges. Rosenberg, Dorp in landschap, ets 23,5x59 cm	 25-50

1193	 Gesigneerd Graag, Julie de 1877-1924, Boerderij bij avondlicht, houtsnede gedateerd 1919 en gemonogrameerd, 18,5x23 cm	 30-60

1194	 Gesigneerd Koornstra, Metten Teunis 1912-1978, Boom, litho gedateerd 1975, 2/90, 32x42 cm	 -

1195	 Gesigneerd Horst, Hendrik Geb. 1942, Wandsculptuur gemaakt van oude ijzeren materialen, jaren 60-70, 42 cm hoog, 87 cm breed	 50-100

1196	 Facetgeslepen ovale spiegel in goudkleurige houten lijst 82x62 cm	 30-50

1197	 Bijzettafel gemaakt van een smeedijzer onderstel van een Singer trapnaaimachine en voorzien van een glazen blad van 82x45 cm	 -

1198	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Strandgezicht, paneel 25x30 cm	 50-70

1199	 Monogram WHB, Interieur met schoenmakers en vrouw in deuropening, paneel 19e eeuw, 19x25 cm. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

1200	 Notenkleur bijzettafeltje met groen leder ingelegd. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

1201	 Anoniem, Borstbeeld van beton en gewit 40 cm hoog	 40-60

1202	 Bronzen bloempot in de vorm van een vrouwenhoofd versierd met bloemen 20 cm hoog	 100-150

1203	 Houten gestoken beeld van een Afrikaanse vrouw, 110 cm hoog	 50-100

1204	 Noten klepbureau met nestwerk en laden achter de openslaande knieën, 104 cm hoog 95 cm breed	 100-150

Woensdag	 9 september	 19.00 uur Antiek /  inboedel



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer prikkelen om mee te doen aan onze prijsvraag. In de uitgave van juni lieten wij 
u een houten attribuut zien, een soort van werktuig met de vraag: “Wat is het”. Dat bleek toch niet zo eenvoudig. 
Veel mensen zaten wel in de goede richting, zeker topografisch maar er was er maar één die het precies wist en dat 
was mevrouw Mulder uit Oosterbeek. Het was een sagoklopper. Een soort van gereedschap om sago uit de plant te 
kloppen. Sago was een voedingsstof en enkele onder u zullen het ook kennen als een soort bindmiddel. Mevrouw 
Mulder heeft in haar jeugd in Nederlands Nieuw Guinea kunnen zien hoe de mensen hiermee werkten. De prijs, een 
jaar lidmaatschap op het magazine “Herenhuis” is dan ook voor haar..

Voor de september-veiling willen we u weer een vraag u voorleggen, wat is het. 

U ziet hieronder een voorwerp, een soort van pannetje. De vraag is dit keer:
•	 Wat is de naam van dit voorwerp
•	 Wat is de functie van dit voorwerp
•	 Wat is de mogelijke herkomst
•	 Wat zal de veilingopbrengst zijn

Uw antwoord kunt u voor maandag 7 september 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl  
of inleveren tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij dit keer weer een 
jaarabonnement op het prachtige magazine “Herenhuis”.

Prijsvraag

Het vraagstuk
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1205	 Zware messing bewerkte penkandelaar 52 cm hoog, met kaars	 25-50

1206	 Anoniem, Badend meisje, doek 100x40 cm	 -

1207	 Antieke mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 220 cm hoog 165 cm breed	 100-200

1208	 2 Klassieke notenkleur zuilen met inlegwerk 84 cm hoog 42 cm diameter	 100-150

1209	 Wit kunststof sculptuur van zittende vrouw 42 cm hoog	 60-80

1210	 Chinees porseleinen dekselvaas 20e eeuw met polychroom decor 41 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 30-60

1211	 Friese staartklok in eiken kast 128 cm hoog	 75-125

1212	 2 Antieke religieuze glasschilderingen van Christus en Maria Heilighart 37x29 cm, in houten lijst	 -

1213	 Eiken bestoken onderkast met steekwerk, te gebruiken als buffet / dressoir, 100 cm hoog 110 cm breed	 50-100

1214	 Oosters lakwerk 6-slags scherm ingelegd met parelmoer aan ene zijde, en beschilderd andere zijde, totaal 30 cm hoog, 63 cm breed	 20-40

1215	 Satsuma 3-delig kaststel 30 en 37 cm hoog (1 vaas met gelijmd stukje in hals)	 -

1216	 Leder fauteuiltje	 50-100

1217	 Handgeknoopt tapijt 220x165 cm	 -

1218	 Bijzettafeltje op kolompoot met 4 uitklapbare bladen, 54 cm hoog, uitgeklapt 77x77 cm	 -

1219	 Anoniem, Stilleven, doek 21x25,5 cm in een klassieke goudkleurige lijst	 25-50

1220	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met zonnebloemen, doek 60,5x50,5 cm	 -

1221	 Biedermeier mahonie bonheur met spiegeldeur 216 cm hoog, 107 cm breed	 200-300

1222	 Anoniem, Berglandschap met boot op meer, aquarel 22,5x26 cm, en mensen op paarden aan meer, aquarel 18,5x25,5 cm	 40-60

1223	 Antieke mahonie ronde tafel op kolompoot 70 cm hoog, 70 cm diam	 25-50

1224	 Antieke houten spanen beschilderde ronde doos met Chinese voorstelling 32 cm hoog, 39 cm diam	 25-75

1225	 Engelse Suede 2-zitsbank, Pearson 176 cm breed	 100-200

1226	 Onduidelijk gesigneerd, Olieverfschilderij naar antiek voorbeeld, paneel 58x68 cm (schade)	 -

1227	 Keus, Willy anemonen op doek 51x41 cm	 40-80

1228	 Ovale facetgeslepen halspiegel in goudkleurige bewerkte lijst 64x54 cm	 -

1229	 Eiken bankje met gele stoffering, 95 cm breed	 -

1230	 Antiek noten gefineerd cilinderbureau met nest en slecht vilten schrijfblad, gemerkt A de Waal Meubelfabrikant Dordrecht, 

	 140 cm hoog 120 cm breed	 150-300

1231	 2 Chinees porseleinen dekselvazen 20e eeuw met blauw decor van vissen en waterplanten 47 cm hoog. Opbrengst komt geheel 

	 ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 40-80

1232	 Gesigneerd Fauchere, Claude Geb. 1936, Met titel Couleurs de France, zeefdruk 44x32 cm	 50-100

1233	 Anoniem, Zonovergoten boerenerf met kippen, marouflé 37x69 cm	 -

1234	 Gesigneerd Reinboud, Johan geb. 1952, Het baken, doek gedateerd 1997, 40x50 cm	 50-100

1235	 Antieke merklap 49,5x62,5 cm in lijst, en 3 losse merklapjes	 40-80

1236	 Gesigneerd Kool, Cato 1860-1933, Park met brug over water, krijttekening, 59x48 cm	 25-50

1237	 Hollandse wortelnoten gefineerde 2-delige vitrinekast 205 cm hoog 135 cm breed	 200-300

1238	 10 diverse porseleinen dekselbakjes in eiervorm	 20-40

1239	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Saruk 207x135 cm	 75-125

1240	 Noten ovaal bijzettafeltje op kolompoot, 55 cm hoog, 79x59 cm	 20-40

1241	 Engels verzilverde theepot, melkkan en suikerpot, tafelstel, hengseldekselbakje, en eierkoker	 50-80

1242	 4 Antieke mahonie stoelen met gestoffeerde rug en zitting en fraai steekwerk	 100-150

1243	 Ronde mahonie eetkamertafel op kolompoot, 103 cm diameter. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch 

	 Landschap en Kasteelen.	 50-100

1244	 Modern vormgegeven bronzen beeld van een vrouw met bal, op stenen sokkel 41 cm hoog, 30 cm breed	 150-200

1245	 Royal Jubilee Gouda aardewerken schaal 32 cm diameter en een vaas 22 cm hoog (haarlijnen)	 -

1246	 Noten tafel met inlegwerk en 8-kantige blad 60,5 cm hoog, 70 cm diam	 20-40

1247	 Bronzen kalkoen naar Francois Pompon, op stenen sokkel 36 cm hoog	 240-280

1248	 Brons antiek beeld van een fluitende jongen 40 cm hoog	 550-600

1249	 19e Eeuws mahoniefineer handwerktafeltje met laden, 75 cm hoog (poot gelijmd)	 -

1250	 Speeldoos in de vorm van een vleugel, te demonteren en op te bergen in houten kistje	 20-40



1251	 Ovaal goudgekleurde schilderijlijst met rijkbewerkte kuif en staart 65 cm hoog, 50 cm breed, met bol glas	 -

1252	 Noten lampentafeltje met inlegwerk, 54 cm diameter	 -

1253	 Metalen beeld van een licht dragende dame 85 cm hoog	 450-500

1254	 Handgeknoopt Chinees kleed 300x200 cm	 75-125

1255	 19e Eeuwse sofa op mahoniefineer onderstel op klauwpoten en voorzien van gestreepte stoffering met medaillons, ca. 180 cm 

	 breed	 100-200

1256	 Antieke ovale mahonie eetkamertafel op bewerkte kolompoot, 136x106 cm	 75-125

1257	 3 Iepen stoelen met gestreepte stoffering en idem armstoel	 -

1258	 Antieke eiken kist met gestoken decor op het front, Holland 17e eeuw, 74 cm hoog, 121 cm breed. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-150

1259	 CD kastje met 2 deuren met bladmuziek op het front, 69 cm hoog, 60 cm breed	 -

1260	 Engelse noten vitrinekast voorzien van steekwerk en opstand 148 cm hoog, 135 cm breed.(glas manco)	 80-120

1261		  -

1262	 Gesigneerd Buys, Bob (Barthold) 1912-1970, Elandsgracht Amsterdam met jaartal 1955, aquarel 23x30,5 cm	 50-100

1263	 Gesigneerd Boeziek, Bernardus Johannes 1877-1954, Het binnenhalen van het hooi, doek 65x85 cm (schade)	 -

1264	 2 Bronzen kraanvogels 46 en 52 cm hoog	 40-60

1265	 Junghans pendule in noten kast met chromen bollen, van Fa. Jacq. van Baal Alpina” Broerstraat 39 Nijmegen, 21 cm hoog, 35 cm breed”	 25-50

1266	 2 Porseleinen hengselschaaltjes in koperen montuur 23 en 25 cm hoog, en 3 porseleinen vaasjes in metalen bronspatinee 

	 montuur 26 en 27 cm hoog	 40-80

1267	 Blauw gestoffeerde fauteuil met rijkbewerkt eiken frame	 50-100

1268	 Onduidelijk gesigneerd, Moonlight, litho 5/50 gedateerd 1995, 20x20 cm	 -

1269	 Gesigneerd Rooke, Johannes Sebastianus (Jaap) 1899-1984, Badminton speldende jongen, aquarel gedateerd 1958, 23,5x15,5 cm	 -

1270	 Blauw geschilderde Engelse toilettafel met spiegelopstand, 168 cm hoog, 91 cm breed	 50-100

1271	 Gesigneerd Rooke, Johannes Sebastianus (Jaap) 1899-1984, 2 Maal poserende jongen, studietekening, gedateerd 1958, 31x20 cm	 -

1272	 Blauw gestoffeerde fauteuil met rijkgestoken noten frame	 50-100

1273	 Antiek bestoken Dagobert	 -

1274	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 326x228 cm	 100-200

1275	 Iepenhouten eethoek b.u. tafel 209x84 cm met 6 stoelen met biezen mat	 100-200

1276	 Teakhouten Aziatisch / Chinees kistje met rijkgestoken decor, 38 cm hoog, 70x34 cm	 30-60

1277	 Oude keukenrek met 12 aardewerken bakken voor koffie, thee, suiker, meel, vermicelli, rijst, foelie, saffraan, kaneel, nootmuskaat,

	 peper en nagelen, 42 cm hoog, 39,5 cm breed	 40-80

1278	 Tafelschemerlamp met groen geglazuurde schemerlampvoet en kunststof kap 47 cm hoog	 -

1279	 5 Italiaanse aardewerken schotels, 30,5 cm diameter	 50-100

1280	 Blauwe hoek bestaande uit rond tafeltje 80 cm diameter, armstoel met webbing en geborduurde stoffering en 2 bijzetstoeltjes 

	 met geborduurde stoffering	 25-50

1281	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands winterlandschap met molen in de stijl van Louis Apol, 62x90 cm in een mooie lijst	 200-300

1282	 Eiken met palissander kussenkast met gestoken ranken, 188 cm hoog, 172 cm breed	 75-125

1283	 Glas in lood met portret van een man met instrumenten en familiewapen, 77x53 cm	 40-80

1284	 19e Eeuws mahonie meidenkast 133 cm hoog, 98 cm breed	 80-120

1285	 2 Porseleinen dekselvazen 20e eeuw, met blauw decor voorstelling van fazanten in landschap 37,5 cm hoog. Opbrengst komt 

	 geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

1286	 Noten armstoeltje met geborduurde stoffering. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 30-60

1287	 5 Afrikaans houten bewerkte voorwerpen van figuren 65 - 143 cm hoog	 -

1288	 Handgeknoopte Oosterse loper decor Kars 320x96 cm	 50-100

1289	 Oude harmonica voor decoratief gebruik	 -

1290	 Piano in noten kast, Pleyel (Ignace Pleyel en Compagnie), serienummer 21909, ca. 1855, 127 cm hoog, 137 cm breed. 

	 Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-200

1291	 Gesigneerd Haen, Jan geb. 1944, Liggend naakt, aquarel gedateerd 1982, 23,5x29,5 cm	 -

1292	 Onduidelijk gesigneerd, Monogram AD, a mes cheres petites amies, litho 41x31 cm	 -

1293	 Gesigneerd Loenhout, Daan van geb. 1960, Tijds-win-ding, litho 40 - V, gedateerd 1988, 30x40 cm	 25-50
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1294	 Gesigneerd Donker, Justus geb. 1966, Bloemen, aquarel gedateerd 2004, 39x29 cm	 -

1295	 Gesigneerd Winkel, Arien geb. 1944, Naakte vrouw met poes, ingekleurde litho gedateerd 2006, 10/25, 39,5x29,5 cm	 -

1296	 Gesigneerd Kanbier, Jacob geb.1949, Landschap Groningen, schets in houtskool, 29x39 cm	 30-60

1297	 Gesigneerd Haen, Jan geb. 1944, Poserende jongen, aquarel gedateerd 1983, 32x23,5 cm	 -

1298	 IJzeren kandelaar 54 cm hoog	 100-200

1299	 Teakhouten verrijdbare boekenmolen 71 cm hoog, 60x60 cm	 40-80

1300	 Houten Aziatisch gestoken beeld van een man 65 cm hoog	 20-40

1301	 Anoniem, Dienaren bij hun grote meester, gemengde techniek op doek 73x50 cm	 25-75

1302	 Gesigneerd Kimpe, R, Clown met duif, doek 70x50 cm	 200-400

1303	 Henri Tolkien London piano, met palissander gefineerde kast met fraai zaagwerk 130 cm breed	 50-100

1304	 Porseleinen model van het menselijk hoofd, Phrenology by L N Fowler, 39 cm hoog	 50-100

1305	 Pendule in eiken kast 20,5 cm hoog, 40 cm breed	 -

1306	 Gesigneerd Witsen, Willem 1860-1923, Aangemeerde schepen aan de kade, Binnenkant met sneeuw, 1903-1904, ets en aquatint, 

	 van Wisselingh 433 (bron: Catalogue raisonne Willem Witsen, Uitgeverij Thoth Bussum, ets 48x68 cm. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

1307	 Stenen beeld van een dansende familie 64 cm hoog	 50-100

1308	 Facetgeslepen halspiegel in rijkgestoken goudkleurige lijst 160 cm hoog, 88 cm breed	 150-200

1309	 2-delige Witgeschilderde boekenkast met gesloten onderkast, 230 cm hoog 124 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 75-125

1310	 Metalen zwartgelakte dienblad met decoratie 65x52 cm, en houten zwartgelakte poederdoos met inlegwerk 22,5x15,5 cm	 -

1311	 Zwarte glasmozaïek stier 33 cm hoog	 50-70

1312	 Groen geschilderd boekenkastje met los marmer blad op top, 103 cm hoog, 143 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

1313	 Metalen bronspatinee 7-lichts kandelaar 70 cm hoog (1 arm defect), koperen schaal met glazen binnenbak 16 cm hoog, en koperen 

	 schaal met glazen binnenbak 33 cm hoog	 40-60

1314	 Gesigneerd Linders, Leentje geb. 1942, PH-HZ, aquarel met tekening, 45x35 cm	 -

1315	 Gesigneerd Bes, Peter geb.1945, Halflandelijkheid II, litho eigen druk 7/25, gedateerd 1973, 40x50 cm	 25-75

1316	 Gesigneerd Vredegoor, Hans geb.1953, Zonder titel, litho 12/25, gedateerd 1995, 40x30 cm	 -

1317	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Wild Horses, kleurenlitho 68/80 gedateerd 1978 47x34 cm	 40-80

1318	 Gesigneerd Bes, Peter geb.1945, De jurk, litho 19/25, gedateerd 1974, 39x39 cm	 50-100

1319	 2 Afrikaans houten gestoken kammen 51 en 60 cm lang	 30-60

1320	 Monogram JA 1960, Wandmasker van Christus in klei uitgevoerd 27 cm hoog, en Anoniem, Wandmasker van L’Inconnue de la 

	 Seine, uitgevoerd in beton en gewit 30 cm hoog	 40-60

1321	 2-delige Witgeschilderde boekenkast met gesloten onderkast, 230 cm hoog 124 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 75-125

1322	 2 Afrikaans houten gestoken beelden van vrouw en 2 geboeide mannen 38,5 en 47 cm hoog	 40-80

1323	 3 Pendules in eiken kast	 30-60

1324	 3 Oude Hollandse koffiemolens	 -

1325	 Eiken 4-deurs 2-delige kast 135 cm hoog 146 cm breed	 75-150

1326	 Tiffanystijl tafelschemerlamp, Jugendstilstijl tafelschemerlamp, rond spiegelplateau in messing montuur op pootjes 29 cm diam, 

	 en koperen bewerkte penkandelaar 47 cm hoog	 40-80

1327	 Onduidelijk gesigneerd, Moderne compositie 20/75, kleurenlitho 75x56 cm	 40-80

1328	 Open eiken boekenkast met vakverdeling 210 cm hoog 135 cm breed	 100-200

1329	 Art Deco toiletmeubel met spiegelopstand 179 cm hoog 105 cm breed	 25-75

1330	 Porseleinen 4-delig lampetstel met blauw bloemetjesdecor	 -

1331	 Art Deco 3-deurs linnenkast 192 cm hoog, 148 cm breed met toilettafel 169 cm hoog, 110 cm breed met krukje, 2 stoelen en een 

	 nachtkastje	 75-125

1332	 2 Spekstenen sculpturen 46 en 52 cm hoog	 30-50

1333	 Gesigneerd Winkel, Aty, 20e eeuw, Vaas bloemen, aquarel gedateerd 1997, 51x67 cm	 25-75

1334	 Eiken plantentafeltje, in hoogte verstelbare pianokruk en een oude weegschaal	 -
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1335	 Gesigneerd Schenk, Peter 1944-2011, Compositie, kleurenlitho gedateerd 2001, 85-150, 83x69 cm	 50-100

1336	 Antieke spiegel in mahonie lijst 132 cm hoog, 64 cm breed	 40-60

1337	 Eiken dressoir met bestoken panelen 90 cm hoog 206 cm breed	 100-150

1338	 Afrikaans houten stoel met steekwerk in rug en zitting 78 cm hoog, en snaarinstrument hout met huid bekleed 85 cm lang	 40-80

1339	 Eiken 3-deurs linnenkast met spiegel op de deur en bestoken medaillons, 200 cm hoog, 171 cm breed. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-200

1340	 Onduidelijk gesigneerd, Aangemeerde boten aan land met huizen op achtergrond, litho 34x46 cm	 -

1341	 Gesigneerd Celos, Julien 1884-1953, Stadsgezicht met gracht, kleurenlitho 47,5x63 cm	 30-60

1342	 Eiken vitrinekast 185 cm hoog 90 cm breed	 25-75

1343	 Grenen sidetable 120 cm breed	 -

1344	 PeDe wandkoffiemolen, tinnen zwartgelakte tinnen kraantjeskan met beschildering, tinnen kraantjeskan, en ovaal tinnen dienblad 54 cm	 40-60

1345	 2 Oosterse kleden 121x82 cm en 63x60 cm	 -

1346	 Oude spiegel met decoratie in de bovenkant, buitenmaat 97x39 cm	 -

1347	 Gesigneerd Hebbelinck, Roger 1912-?, Jose 3/100, kleurets 42x32,5 cm, en De Calvaire de marche-Les Dames, 34/350, kleurets 33x26 cm	 25-50

1348	 Mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 171 cm hoog 120 cm breed	 50-150

1349	 Gesigneerd Bonnefoit, Alain geb. 1937, liggend naakt, kleurenlitho met nr. 66/180, 36x44 cm, en zittend naakt met nr. 118/175, 48x38 cm	 50-100

1350	 Noten wandvitrinekastje	 -

1351	 Eiken wandkastje met facetgeslepen ruitjes, 80 cm breed en een kastje met glas in lood in de deur, 75 cm hoog, 50 cm breed	 -

1352	 2 Eiken wandporseleinkastjes 67 en 69 cm hoog, 68 cm breed, en noten wandporseleinkastje 56 cm hoog, 57 cm breed	 60-80

1353	 Antieke vruchtenhouten hoekkast op onderstel 173,5 cm hoog, 84,5 cm breed	 60-100

1354	 Mahonie gefineerd 4-deurs buffet met getoogde kap 178 cm hoog 103 cm breed	 -

1355	 Ges, Wit, M de, wanddecoratie van een biddende man met jaartal 2002, 76x54 cm	 40-60

1356	 19e Eeuwse linnenkast met 2 deuren, 194 cm hoog, 135 cm breed	 100-150

1357	 Gesigneerd Smeets, Richard geb.1955, Compositie met landschap, kleurenlitho gedateerd 1995, 35/200, 44x33 cm	 25-50

1358	 Noten staande kapstok 200x100 cm	 50-100

1359	 Militaire tropenset : ALICE LC2 Junglepack, Machete, Vietcong CHICOM AK47/74 Chest rig, 2 x veldfles US/Frans, divers militair 

	 schoeisel maat 240S ( mt. 38) , klein materieel, en oude koperen granaathuls 33 cm hoog	 100-150

1360	 Zwartgelakte houten lectuurstandaard met gedraaid frame 50 cm hoog, en zwartgelakt houten muziekstandaard met messing 

	 stangen 60 cm hoog	 40-60

1361	 In hoogte verstelbaar pianobankje	 -

1362	 Ronde noten tafel op kolompoot met decor van ananas in de poot, 70 cm hoog, 106 cm diameter. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

1363	 Boek met diverse beschilderingen 35 cm breed	 80-120

1364	 Aardewerken buste van een kind 37 cm hoog, aardewerken schaal ontwerp Tatjana Liepe 29x29 cm, en 2 bijzondere porseleinen 

	 kop en schotels Porcelaine de Monaco van ontwerper Erich Rozewicz met medaillon beschildering en 24 karaats goud	 50-100

1365	 Houten masker, Boeddha, 60 cm hoog	 -

1366	 Biedermeier penantkastje met zwarte accenten, 102 cm hoog, 108 cm breed	 50-100

1367	 3 Chinees porseleinen kommen 20e eeuw met polychroom floraal en vogeldecor 16,5 cm hoog, 36 cm diam 9 cm. 

	 Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 100-200

1368	 Mahoniehouten handwerkkastje met schuifblad en onderschap 63 cm hoog, 58,5 cm breed	 25-50

1369	 Klassieke 3-lichts wandluster met pegels 35 cm hoog, 41 cm breed, 2 metalen tafelschemerlampen 51 cm hoog, en 1 wandlampje 

	 34 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 40-80

1370	 Handgeknoopt wollenkleed met Oosters decor, 268x127 cm	 -

1371	 Engelse noten 2-zits bank met bewerkt frame, webbing zijkanten en groene stoffering 136 cm breed	 50-100

1372	 2 kerkelijke appliques, 48 cm breed	 100-200

1373	 Ovale mahonie Biedermeier eetkamertafel op kolompoot, 120x90 cm	 25-75

1374	 3 Metalen 5-lichts tafelkandelaren 24 en 58 cm hoog, en 3 tafelkandelaren 11 en 14 cm hoog	 -

1375	 2 Teakhouten vierkante kisten met ijzer beslag 40,5 cm hoog, 40x40 cm	 40-80

1376	 Teakhouten kast met 2 deuren en 2 laden, 153 cm hoog, 138 cm breed	 50-150

1377	 Eiken halbank met klep, 138 cm breed	 75-125



1378	 Antieke koperen kolenkit, metalen zwartgelakte dekselbak 49 cm hoog, en zwartgelakte gietijzeren kolenbak	 40-70

1379	 9-kantig eiken gestoken tafeltje en een Frans eiken hangkastje met spiegel in de deur, 70 cm hoog	 -

1380	 Wollen kleed 165x135 cm, kleed 129x90 cm, en antiek voetenbankje met geweven stoffering	 -

1381	 Mahonie Biedermeier coulissetafel 145x120 cm	 50-100

1382	 4 eetkamerstoelen met groen gestreepte stof	 30-60

1383	 Rond noten salontafeltje 76 cm diameter	 -

1384	 Eiken tafel 200x60 cm	 75-125

1385	 Tafelklok en balans met gewichtjes	 -

1386	 Regulateur in klassieke noten kast met adelaar op kap 76 cm hoog	 30-60

1387	 Vel met 100 zegels van 70 cent, uitgegeven 1995, in lijst met originele oude padvindersriem	 20-40

1388	 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Een schoenbazaar in Cairo, ets nr. 46, catalogus Wisselingh nr. 259, 17x11 cm	 -

1389		  -

1390		  -

1391		  -

1392	 Koperen ronde paraplubak met gedreven decor 63 cm hoog	 -

1393	 Wortelnoten commode met beschadigd blad	 -

1394	 19e Eeuwse tinnen kraantjeskan, tinnen koffiepot en Engels tinnen gehamerde schaal op hoge voet met houten getorst 

	 middenstuk 18 cm hoog	 40-60

1395	 19e Eeuwse commode met 4 laden en gebogen front, 86 cm hoog, 110 cm breed	 50-100

1396	 2 Oosters porseleinen vaaslampen 59 en 64 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en 

	 Kasteelen.	 -

1397	 2 Chinese houtsneden met voorstellingen van figuren en tekst 20x31,5 cm, in lijst	 -

1398	 Stubler Wien, regulateur in noten kast 83 cm hoog	 30-60

1399	 Gesigneerd Valle, Paolo geb. 1947, Compositie, litho 47/60, 33x26 cm en Compositie 47/60 28x26 cm	 40-80

1400	 Oosterse loper 398x82 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

1401	 Eiken kastje met 2 laden en schuifdeuren, 90 cm hoog, 134 cm breed	 -

1402	 3 Art Deco pendules in eiken kast	 30-60

1403	 19e Eeuws mahonie secretaire 165 cm hoog, 106 cm breed	 100-150

1404	 Dubbele eiken gekleurd rolluikkast met 2x 9 laadjes 136,5 cm hoog, 87 cm breed ( met deuk in bovenblad)	 180-240

1405	 3 diverse Chinees porseleinen vazen 20e eeuw met blauw en polychroom decor 35, 36 en 43 cm hoog, en dekselbus met polychroom 

	 decor 19 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 40-80

1406	 Gesigneerd Baron, Parijs, kleurets 16x21 cm	 -

1407	 Eiken commode met twee lades 85 hoog 93 breed	 25-75

1408	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, 3 Etsen w.o. Gezicht op Rhenen, Stoomboten en Wijk bij Duurstede	 30-60

1409	 gesigneerd Jac. J Koeman, Winter te Blaricum, ets gedateerd 1917 18x28 cm en gesigneerd C M Leendert Kouw, Schepen op volle 

	 zee, ets 16x24 cm	 20-40

1410	 Eiken kastje met deurtje en 4 laadjes 55 cm hoog, 61 cm breed	 30-60

1411	 Fauteuil met goede stoffering en noten frame. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-100

1412	 Gestoffeerde bank met gebloemde kussens en notenkleur frame met groene accenten, 195 cm breed	 100-150

1413	 Fraai gestoffeerde kasteelbank 230 cm breed	 200-400

1414	 Fauteuil met gestoken armleggers en lederen bekleding	 50-100

1415	 6 diverse handgeknoopte objecten	 40-80

1416	 Mahoniehouten 2-laads kastje 70 cm hoog, 54 cm breed	 25-50

1417	 Noten fauteuil met gestoken maskers op de armleggers, 20e eeuw	 50-100

1418	 Eiken tafeltje met aan weers zijden een lade, 70 cm hoog, 93 cm breed, 47 cm diep	 -

1419	 Koperen ronde paraplubak 51 cm hoog, doofpot, lectuurhanger met gedreven decor, en kammenbakje met gedreven decor	 -

1420	 Noten oorfauteuil met gestoken frame en groen geribde stoffering	 50-100

1421	 Wortelnoten eethoek met 4 gestoffeerde stoelen, 170x90 cm tafelbladmaat	 150-250

1422	 Houten gestoken decoratie met putti 17 cm hoog, 42 cm breed, houten putto 21 cm hoog, en paridur gegoten purtto wandconsole 

	 met goud/groene kleur 18 cm hoog	 60-100
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1423	 2 Oosterse tafelkleedjes 61x44 cm, en 65x61 cm	 -

1424	 Bestoken staande lamp 175 cm hoog	 20-40

1425	 Thonet model staande kapstok	 25-50

1426	 19e Eeuws eiken bankstel bestaande uit bank 139 cm breed, met 2 armstoelen met bruin skai bekleding	 100-200

1427	 Ovale Till-top salontafel op bewerkte kolompoot, blad met wortelnotenfineer, 122x90 cm	 40-80

1428	 Chinees porseleinen vissenkom 20e eeuw met polychroom decor buiten en binnenkant 24,5 cm hoog, en vissenkom met blauw 

	 decor 31 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 50-80

1429	 Gesigneerd Roskam, J V 19e eeuw, balspel, potloodtekening gedateerd 1830, 17x23,5 cm	 25-75

1430	 Gesigneerd Dokkum, Gerard Willem Pieter (Gerrit) 1870-1931, Pad door bos, aquarel 38x25 cm	 -

1431	 Regulateur in eiken kast met facetgeslepen glas in deur 76 cm hoog	 25-50

1432	 Oude Griekse sjaal met fraai borduurwerk, 71x39 cm	 -

1433	 Eiken 2-delig buffet met opstand (poten manco) 148 cm hoog, 150 cm breed	 -

1434	 5 Spaanse stijl stoelen met biezen mat	 50-150

1435	 Antiek eiken tafel met regel verbinding 164x78 cm	 -

1436	 Tafelschemerlamp op koperen voet, totale hoogte ca. 100 cm	 25-75

1437	 Houten tafeltje op 4 zuiltjes met onderblad 73 cm hoog, 61 cm breed, en beukenhouten inklapbaar krukje met stoffen lap 51 cm hoog	 20-40

1438	 Porseleinen beeld van een bokkenrijder, 39 cm hoog	 150-250

1439	 Smeedijzeren staande schemerlamp naar origineel ontwerp siersmid Bussum, Interbellum/ Amsterdamse School, met dierenhuid kap	 40-80

1440	 Ronde mahonie tafel op sluierpoot 100 cm diameter	 50-100

1441	 19e Eeuws noten bijzettafeltje 74 cm hoog (restauratie). Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en

	 Kasteelen.	 -

1442	 Armstoel met hoge rug en rode stoffering	 40-80

1443	 Witte eethoek b.u. ronde tafel op kolompoot 120 cm diameter met tussenblad van 40 cm met 4 stoelen met webbing in de rug	 100-150

1444	 Hohner akoestische gitaar, en Martinez akoestische gitaar	 -

1445	 Regulateur in noten kast 61 cm hoog	 -

1446	 Franse regulateur in eiken kast met facetgeslepen ruitjes 69,5 cm hoog	 30-60

1447	 Antieke ronde mahonie coulissetafel 110 cm diameter en 44 cm extra blad	 100-200

1448	 Platenspeler in mahonie kast met inlegwerk	 175-225

1449	 Vruchthoutenfineer commode met 3 grote en een kleine lade, 92 cm hoog, 115 cm breed (los fineer)	 -

1450	 Hohner Student II accordeon	 30-60

1451	 Richwood akoestische gitaar model RD-12-BUS	 -

1452	 Chinees porseleinen dekselpot 20e eeuw met polychroom decor en perziken op deksel 34 cm hoog, en dekselpot 20e eeuw met 

	 polychroom decor 36 cm hoog. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-75

1453	 Mahonie meubel vermaakt tot boekenkastje, 150 cm hoog, 100 cm breed	 -

1454	 Porceleyne Fles Delft, wit aardewerken plooischotel tgv. Wilhelmina 1898-1948, 28 cm diam, Societe Ceramique kom met decor 

	 Teadrinker, en Harlingen, ovaal tegeldienblad met bloemenmand decor, gevat in tinnen montuur 48x28 cm	 30-50

1455	 Pander, 2 eiken armstoelen met lederen zitting	 50-80

1456	 Eiken hangoortafel met getordeerde poten, 148x107 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap 

	 en Kasteelen.	 75-125

1457	 Antiek eiken kistje met messing beslag 12 cm hoog, 43 cm breed, en eiken gestoken bordenrekje 38,5 cm hoog, 56 cm breed. 

	 Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 20-40

1458	 Columbia, Engelse grammofoon in eiken kast	 80-100

1459	 Massief eiken kloostertafel, bladmaat 128,5x88 cm, met 6 tussenbladen van 57,5 cm	 50-150

1460	 Petrus Regout Maastricht, aardewerken lampetbak met kan, zeepbakje en kammenbakje met decor Arcos, en 2 Hollands 

	 aardewerken dekselvazen met polychroom decor 36 cm hoog	 40-80

1461	 6 gezwart houten stoelen met geblokte stof	 200-300

1462	 Koloniaal houten tafel, bladmaat 200x90 cm	 75-125

1463	 Mahonie schrijfkist 9 cm hoog, 45x41 cm	 -

1464	 19e Eeuwse theeemmer met aardewerken stoof met koper keteltje	 30-60



1465	 Antiek beschilderde schommelwieg met decor geïnspireerd op Johannes 4, het verhaal van de Samaritaanse vrouw.	 100-200

1466	 Eiken 3-delig bankstel met groene stof	 100-200

1467	 4 wit geschilderde brocante stoelen	 50-100

1468	 Houten marquetterie handwerkkistje met binnenzijde deksel tekst Souvenir de la Guerre 1914-15-16, 12 cm hoog, 27 cm breed, 

	 en eiken kerfsnee lepelrek met 6 tinnen bewerkte lepels	 25-50

1469	 Oude replica vijzel en een strijkbout	 -

1470	 Mahonie Biedermeier spinnenkoptafel met 4 stoelen	 50-100

1471		  -

1472	 Sierlijke metalen wandversiering met romantisch paar in medaillon 54 cm hoog, 32 cm breed	 30-60

1473	 Kerfsnee eiken bak met hengsel, 30 cm hoog	 20-40

1474	 Trommel en koperen jachthoorn	 -

1475	 2 noten ridderfauteuil, 1 is een opknappertje	 -

1476	 Antiek eiken kist met bestoken front 122 cm breed	 -

1477	 Antiek teeremmer met metalen banden en hengsel	 -

1478	 Oude Biedermeier stoof met vuurtest	 -

1479	 Eiken parapluton met koperen banden, 45,5 cm hoog	 -

1480		  -

1481	 19e eeuwse Engels mahonie salontafel 128x104 cm ovaal	 25-75

1482	 Eiken theekastje met geslepen glas en los dienblad	 20-40

1483	 Houten reclamebord naar antiek model, Blue Crab, 60x40 cm	 20-40

1484	 Gemerkt Hannie Mein, aardewerken schaal 31,5 cm diameter	 -

1485	 Keukenklok gemerkt Peter	 -

1486	 Antieke koperen schuimspaan, 52 cm	 -

1487	 3 Oosterse gekleurde schotels	 -

1488	 5 Diverse oude doosjes w.o. met inlegwerk	 -

1489	 Antieke gefineerde ovale salontafel, 105x69cm	 20-40

1490		  -

1491		  -

1492		  -

1493		  -

1494		  -

2000	 Facetgeslepen schouwspiegel in ovale bewerkte zwarte lijst 91x102 cm	 40-60

2001	 Spiegel in een antieke mahonie baklijst, 105x54 cm	 40-80

2002	 2 Artifort kuipstoelen met rode stof, invernes 8443	 100-200

2003	 Houten staande kapstok wit gelakt 180 cm hoog, en staande kapstok oranje gelakt 173 cm hoog, met 4 kunststof klerenhangers	 40-80

2004	 Lebus Furniture, noten Engelse linnenkast 161 cm hoog, 76,5 cm breed	 -

2005	 Noten piedestal met marmer ingelegd blad, 37,5 cm hoog	 -

2006	 Jaren 50 kast met 6 laden, 123 cm hoog, 104 cm breed	 -

2007	 Jaren 60 schrijfbureautje, teakfineer, 90x52 cm (losse lijmverbinding)	 -

2008	 Wandmeubel jaren 60 met kastjes, schap en metalen rekken. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap 

	 en Kasteelen.	 -

2009	 Antieke noten Mechelse kast 241 cm hoog, 149 cm breed	 100-150

2010	 Mahoniefineer salonkast met 4 laden en 2 deuren, 175 cm hoog, 1258 cm breed	 -

2011	 Antieke 2-deurs broodkast, notenfineer op eiken, Holland 17e eeuw, 190 cm hoog, 173 cm breed. Opbrengst komt geheel ten goede 

	 aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 200-400

2012	 Engelse prent in lijst, Twixt. Love and Duty, buitenmaat 85x115 cm	 -

2013	 Gobelin in lijst met Oudhollands interieur 73,5 x 168,5 cm, en Oosters textiel in lijst met voorstelling van vogels 98 x 96 cm	 -
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2014	 Anoniem, Jonge prins in park, doek 1545x90 cm	 25-75

2015	 Kappersstoel met wasbak en verstelbare kruk voor de kapper zelf, Salon Ambience Italië	 100-150

2016	 Gobelin met romantische voorstelling in eiken lijst 181 cm hoog, 262,5 cm breed	 75-125

2017	 Design eethoek bestaande uit glazen tafel met houten poten, 73 cm hoog, bladmaat 180x90, en 4 stoelen met zwart kunststof 

	 riet-look bekleding	 75-150

2018	 Artemide Tolomeo Micro design chromen bureaulamp	 70-100

2019	 Metalen wit gelakte hanglamp schaalmodel 49 cm hoog incl. koord, 55 cm diam	 -

2020	 Jaren 60 metalen 2-lichts in hoogte verstelbare vloerlamp 170 cm hoog	 100-150

2021	 Design lederen 2-zits bankje 93 cm hoog, 139 cm breed	 50-100

2022	 Jaren 70 metalen vloerlamp met kunststof kap	 25-50

2023	 Staande verrijdbare verchroomde kapstok met 2 ringen met haken waarvan de onderste ring in hoogte verstelbaar is (niet gemerkt)	 -

2024	 Design bureau 133x55 cm	 100-200

2025	 6 stoelen met rood skai bekleding en metalen poten	 60-100

2026	 Teakhouten jaren 60 eethoek bestaande uit tafel met bladmaat 124,5 x 82,5 cm, met 2 uitschuifbladen van 39 cm per stuk, en 5 

	 stoelen kuipmodel met rode recente stoffering	 150-250

2027	 Jaren 70 tafelschemerlamp bestaande uit porseleinen schemerlampvoet merk Rosenthal, met kunststof en stoffen kap, totaal 48 cm 

	 hoog	 40-60

2028	 4 Beuken pootstoelen Piet Hoefsloot 1975, met roze stoffering	 50-100

2029	 4 Beuken armstoelen met ronde armleggers en oranje-bruine stoffering	 50-100

2030	 Ontwerp Yngve Ekstrom, 2x armstoel en hokker Lamino, fabrikant Swedus	 200-300

2031	 Jaren 60 metalen gele bureaulamp, Tomado wandrekje met 3 schappen 66 cm breed, en verrijdbaar metalen tafeltje met 

	 palissanderhouten blad 55 cm hoog, 68 cm breed	 75-100

2032	 Jaren 70 metalen krukje met rood skai bekleding 51 cm hoog, en metalen krukje met houten zitting 50 cm hoog	 -

2033	 Jaren 60 teakfineer TV-tafel met onderschap geschikt voor Philips zwart-wit TV	 -

2034	 Philips televisie uit 1958, type 17 TX 210 A/03	 -

2035	 Jaren 60 beuken stoel met oranje/groene stoffering	 -

2036	 2 Jaren 60 chromen krukjes met zwart skai zitting 47 cm hoog	 40-60

2037	 Dux buisframe armstoel met brede zit en een hokker	 100-200

2038	 Ronde bolle spiegel in goudkleurige rand 39,5 cm diam, en ovale spiegel in houten lijst 84,5x72 cm	 -

2039	 Gemerkt FH Danmark, ontwerp Arne Jacobsen, 6 houten stapelbare stoelen met metalen frame	 200-400

2040	 Jaren 60 houten sledemodel armstoel met chromen frame, Mart Stam S43F.	 -

2041	 Antieke messing kachelombouw, kolenbak met schep, 2 haardstellen, 2 vuurbokken, schep met pook, en 4-slags haardscherm 

	 53 cm hoog	 -

2042	 Koop divers, een brassero, krukje en een hoekstoeltje	 20-40

2043	 Mahoniefineer plat bureau met 5 kleine laden en aan weerszijde diepe laden t.b.v. hangmappen, The Palmer Home 

	 Collection met gebogen front, bladmaat 184x86 cm	 100-150

2044	 Antiek ijzeren 1-persoons inklapbed 152x71 cm	 40-40

2045	 Gestoffeerde chaise longue, ca. 195 cm breed	 75-125

2046	 Eiken plantentafeltje 80 cm hoog, beukenhouten naaikistje, eiken tafeltje met gedraaid frame 43 cm hoog, en stoof	 -

2047	 Theetafel op schraag, bladmaat 92x71 cm	 20-40

2048	 Ronde noten met wortelnoten eetkamertafel op kolompoot, 110 cm diameter met een tussenblad en 3 bijpassende stoelen	 50-100

2049	 3 Oosterse kleedjes en 2 kussens	 -

2050	 Oude graanschep, 25 cm hoog, 78 cm lang. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 30-60

2051	 Mahonie tafeltje met groen marmeren blad, en rood marmeren blad 47 cm hoog, bladmaat 100x50 cm	 40-80

2052	 Ronde Deense eethoek met 8 stoelen en tussenblad, Magnus Olesen ontwerp Rud Thygesen en Johnny Sorensen,150 cm

	 diameter en tussenblad 90 cm	 400-600

2053	 Jaren 70 metalen staande kapstok 169,5 cm hoog, Hala Zeist bruine bureaulamp , en witte metalen vloerlamp 164 cm hoog	 70-100

2054	 Design tafel met zwart blad 200x90 cm, onderzijde voorzien van sticker met geb. van der stroom, Dutch Design GS 1296	 100-300

2055	 2 Metalen bruin met oranje jaren 60 wandlampen, paars metalen bol wandlampje, en 2 rookglazen bolwandlampen in chromen ring	 70-120

2056	 Ontwerp Verner Panton, Panthella tafellamp 71 cm hoog, fabrikant Louis Poulsen	 100-200

2057	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 258x174 cm	 -



2058	 4 Design eetkamerstoelen met wit leder	 100-200

2059	 6 Eiken boerenknopstoelen met biezen mat	 -

2060	 Eiken kasteelbank met geblokte stof 190 cm breed	 50-100

2061	 Wand gobelin op stok met jachttafereel 100x170 cm	 40-80

2062	 Eiken salontafel met leeuwmaskers met koperen ringen, 100x70 cm	 40-80

2063	 Bijzettafeltje met marmerlook blad, 66 cm hoog, 88x52 cm	 -

2064	 Oosters kleed 140x82 cm, loper 131x28 cm, en kleedje 90x50 cm	 -

2065	 Beuken armstoel met gestreepte stoffering	 -

2066	 Hollands eiken klepbureautje, 102 cm hoog, 91 cm breed	 50-100

2067	 Eiken nachtkastje met marmeren blad 83,5 cm hoog, met 4-delig aardewerken lampetstel	 40-60

2068	 2 Messingkleur bijzettafeltjes 55x55 cm	 -

2069	 Hugo Boss grijs kostuum maat 48, en Giorgio Armani grijs kostuum maat 52	 -

2070	 Zwarte bontjas met bontkraag	 -

2071	 Bruine bontjas van pelterijen van Reijn Amsterdam	 -

2072	 Fraaie bontjas met muts	 -

2073	 Bruine korte bontjas	 -

2074	 Lang model bontjas	 25-75

2075	 Bontjas	 -

2076	 Bruine lange bontjas van bontatelier J Gianoudis Posterholt	 50-70

2077	 Donkerbruine bontjas	 -

2078	 Bontjas, kort model	 25-75

2079	 Bruine korte bontjas	 50-70

2080	 Bontjas	 -

2081	 19e Eeuws handwerktafeltje, kerfsnee wandkapstok met kleed 99 cm breed, en facetgeslepen spiegel in eiken lijst en 

	 2 geïntegreerde lampjes 49x79,5 cm	 50-100

2082	 Monumentale schildersezel met strikdecoratie en vergulde patine, 236 cm hoog	 50-100

2083	 Mahoniefineer klepbureau, 102 cm hoog, 89 cm breed	 25-75

2084	 Zaanse klok in noten kast 60 cm hoog	 20-40

2085	 Beschilderd haardscherm 130 cm hoog 71 cm breed	 20-40

2086	 2x2 stoelen en een eiken paraplustandaard	 30-60

2087	 Fraai primitief tafeltje van boomstammen 70x82 cm	 25-75

2088	 Vruchthouten pianokruk	 30-60

2089	 Ovale noten salontafel, 3-delige mimiset, gestoken hoog tafeltje en een mahonie emmer	 -

2090	 Salontafel met geslepen glazen blad, 128x68 cm	 -

2091	 Smeedijzeren lampvoet met kap 99 cm hoog	 -

2092	 Klassieke oorfauteuil met groen leder	 100-150

2093	 Kerfsnede 8-kantig tafeltje en 2 armstoelen	 40-60

2094	 5 diverse meubeltjes, Mechelse stoel, tafeltje, 2 armstoelen en een zwarte breistoel	 30-60

2095	 Oude houten kuipmodel wieg met toogkap, beschilderde hoofd- en voeteneind 103 cm hoog, 95 cm lang	 -

2096	 Gazelle zwarte omafiets	 50-100

2097	 Dahon Presto SL grijze vouwfiets	 150-250

2098	 Jaren 50, kinder/wandelwagen met geruit canvas, 100 cm lang	 40-80

2099	 Eetkamertafel op smeedijzer onderstel en met natuursteenlook blad 200x80 cm (schade) met 4 bijpassende stoelen	 150-250

2100	 2 Staande leeslampen, messing tafelschemerlamp, en staande schemerlamp	 -

2101	 Oude houten bank, 68 cm hoog, 198 cm breed (houtworm verdacht)	 -

2102	 2 Armstoelen met riet	 25-50

2103	 2 Oude houten schouw ombouwen en een armstoel met webbing in de rug	 -

2104	 Gefineerd bureau met opstand 94 cm hoog 106 cm breed , zijkant krassen. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

2105	 2 Gestoffeerde fauteuils met rode stoffering, notenkleur frame met groene accenten	 100-150
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2106	 4 + 2 Mechelse eiken stoelen met diverse stoffering	 50-100

2107	 Antieke mahonie armstoel met lederen bekleding	 30-60

2108	 Antiek ijzer fornuisje 75 cm hoog 70 cm breed	 100-200

2109	 4 geschilderde kisten	 -

2110	 Gipsen plaquette met monogram en handen 55x72 cm	 25-50

2111	 Houten kist 29 cm hoog, 52 cm breed, kist 49 cm hoog, 101 cm breed, en metalen trunk 58 cm hoog, 62 cm breed	 40-80

2112	 Messing spijlen of kasteelbed 137 cm breed	 100-200

2113	 Mahonie bedombouw 2-persoons ledikant	 -

2114	 Houten bedombouw met gestoken frame en webbing in hoofdeind, buitenmaten  202 cm lang, 119 cm breed	 100-150

2115	 Antiek mahonie bestoken bedombouw	 50-100

2116	 Mahonie klassieke bedombouw 154 cm breed, 207 cm lang	 70-100

2117	 Rococostijl eiken bed 158 cm breed, 220 cm lang, met Auping electrisch verstelbare spiraalbodem 197 cm lang, 139 cm breed, en 

	 2 bijbehorende nachtkastjes 88 cm hoog	 80-120

2118	 Eiken slaapkamerset bestaande uit een 2-deurs linnenkast met spiegeldeur, 202 cm hoog, 110 cm breed, waskast met marmer 

	 blad en een nachtkastje met marmer blaadje	 50-150

2119	 3 diverse spiegels, een domme knecht en een kapstok	 20-40

2120	 Siemens koel-vrieskombinatie 151 cm hoog	 40-80

2121	 Samsung magnetron. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

2122	 Bauknecht Wate Symphony 2 1200 wasmachine bovenlader	 75-125

2123	 Liebherr vrieskastje. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

2124	 Bosch Maxx 6 wasmachine	 100-150

2125	 z.g.a.n. wasmachine, AEG Lavamat Exclusiv, slechts 1 maal een was mee gedraaid...!. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 150-200

2126	 Bosch maxx6 wasmachine	 50-100

2127	 Massieve eetkamertafel om te schilderen of te beitsen, 162x80 cm	 -

2128	 2 Grote knuffelberen 95 cm hoog, en kunststof grappige pop 56 cm, op houten stoeltje jaren 60/70	 -

2129	 4 Goudkleurig geschilderde stoeltjes met vrolijke stoffering en verschillende rugleuningen	 -

2130	 Naar oud model rieten poppenwagen op ijzeren onderstel en stoffering 100 cm hoog, en doos met diverse poppen	 -

2131	 Eiken spiegelopstand met 3-delig facetgeslepen spiegels 94 cm hoog, 111 cm breed	 40-60

2132	 Eiken 2-deurs kast 182 cm hoog, 158 cm breed ( schade en niet demontabel )	 -

2133	 Spiegel in goudkleurige lijst 63 cm hoog, 99 cm breed	 20-40

2134	 Spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 79 cm hoog, 116 cm breed	 30-60

2135	 Facetgeslepen ovale spiegel in zilverkleurige bewerkte lijst met kuif  91 cm hoog, 101 cm breed	 25-50

2136	 Wit kamerscherm, 170 cm hoog	 -

2137	 Merk Cidel Rootstein, Oude etalagepop man 187 cm hoog	 50-100

2138	 Massief eiken eetkamertafel 160x88 cm	 -

2139	 Ontwerp Radboud van Beekum voor Pastoe, 2 metalen witgelakte fauteuils model Cube FM60, jaren 80, met tuiglederen rug en zitting	 -

2140	 2 Draaibare en in hoogte verstelbare armstoelen in jaren 60 stijl, Salon Ambience Italië, afkomstig uit kapsalon, leuk vintage...!!	 100-200

2141	 Excelsior 4-treeds metalen huishoudtrap	 -

2142		  -

2143		  -

2144		  -

5000	 7 Vingerhoeden w.o. porselein Oostenrijk, Spanje Elfstedentocht Finsbury Engeland en Weens	 -

5001	 11 Diverse porseleinen vingerhoeden w.o. Hongarije, Monnickendam, Japan en Wedgwood	 -

5002	 18 Diverse vingerhoeden, porselein en metaal met decor van vlinders	 -

5003	 12 Porseleinen vingerhoeden met decor van rozen w.o. Engeland	 -

5004	 14 Diverse vingerhoeden met decor van bloemen w.o. Engeland, Hongarije en Engeland	 -
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5005	 13 Diverse vingerhoeden w.o. porselein en metaal met decor bloemen	 -

5006	 23 Diverse vingerhoeden porselein en metaal met plaatsnamen w.o. Nieuwegein, Londen, Calgary, Limoges, Zwolle, Parijs, 

	 Bolsward en New York	 -

5007	 10 Diverse vingerhoeden, porselein en metaal met decor van vogels	 -

5008	 10 Diverse vingerhoeden w.o. San Fransico, Millenium, Uil, november etc.	 -

5009	 16 Diverse vingerhoeden met divers decor	 -

5010	 5 Diverse vingerhoeden w.o. atateware Bouchet Jersey, Beatrix, Prinses Diana Birchcroft Engeland en tin met Princes Diane met haar 

	 twee kinderen	 -

5011	 4 Diverse vingerhoeden met o.a. decor van bloemen	 -

5012	 19 Diverse vingerhoeden met decor van diverse dieren	 -

5013	 18 Diverse vingerhoeden, meest porselein met plaatsnamen w.o. Washington, Brussel, Maastricht, Amsterdam, Rotterdam, Salzburg etc.	 -

5014	 7 Cloisonne vingerhoeden met divers decor	 -

5015	 11 Diverse zilveren vingerhoeden w.o. Zweden, Griekenland, Henry Griffith Chester, naairing India, J Fenton Birmingham en Israël	 40-80

5016	 5 Diverse vingerhoeden w.o. Limoges, Wedgwood en kangoeroebont uit Australië	 -

5017	 4 Vingerhoeden w.o. zilver	 -

5018	 5 Zilveren vingerhoeden met bloem- en dierfiguren w.o. Charles Horner Chesterton	 20-40

5019	 4 Diverse vingerhoeden w.o. porselein, tin en zilver	 -

5020	 6 Zilveren vingerhoeden Gabler Wurttemberg	 20-40

5021	 5 Zilveren vingerhoeden w.o. kindervingerhoed, Gabler Murtemberg, Griekenland en Indonesië	 20-40

5022	 10 Zilveren vingerhoeden w.o. Henry Griffith Birmingham, Joseph Swan Birmingham, James Fenton Birmingham, Denemarken en Djokja	 30-60

5023	 13 Diverse houten vingerhoeden w.o. Guatemala, Hindeloopen, Staphorst en India	 -

5024	 13 Diverse metalen vingerhoeden en naairingen	 20-40

5025	 13 Diverse metalen vingerhoeden w.o. met inscriptie Jaap en Ans 30 jaar	 -

5026	 18 Diverse meest zilveren vingerhoeden w.o. Henry Griffith Birmingham, Bombay India, Gabler Wurttemberg, Charles Horner Chester 

	 en Portugal	 25-50

5027	 10 Diverse metalen vingerhoedjes met plaatjes van Hinterglemm, Ameland, Zell Am See, Grossglockner, Salzurg, Wenen, Keulen, 

	 Titisee en Montreux	 25-50

5028	 9 Antieke vingerhoeden van o.a. opgravingen	 20-40

5029	 6 Diverse vingerhoeden in de vorm van vogelkoppen	 -

5030	 19 Kunststof vingerhoeden w.o. reclame en een breivingerhoed	 -

5031	 12 Diverse vingerhoeden met decor van dieren w.o. Wedgwood, tin, cloisonne, Finsbury Engeland, koper India, Wiener email, 

	 metaal U.S.A.  Denver Colo en Thailand	 -

5032	 13 Diverse vingerhoeden w.o. zilver	 20-40

5033	 18 Diverse vingerhoeden w.o. Spanje, Zuid Afrika, Vesta, Levensverzekerz. mij. R.V.S., Charles Iles, porselein en metaal	 -

5034	 6 Zilveren vingerhoeden w.o. met Franse Lelies, Meander rand door o.a. Gabler Wurttemberg en J Fenton Birmingham	 25-50

5035	 5 Beschilderde vingerhoedjes herkomst India	 -

5036	 11 Diverse zilveren vingerhoeden w.o. Duitsland en Engeland	 20-40

5037	 8 Diverse vingerhoeden w.o. Jade Canada, Porselein Denemarken, Wiener email Oostenrijk Wedgwood Engeland Hakutho Japan en glas	 -

5038	 8 Diverse vingerhoeden w.o. Djokja, Indonesië	 20-40

5039	 3 Oude ivoren vingerhoeden w.o. Wertheim Duitsland	 -

5040	 Gouden vingerhoed 14-krt, U.S.A. met reliëf huisjes en bergen en etiket met monogram SK, 3,4 gram	 30-60

5041	 Gouden vingerhoed U.S.A. met 3 ovalen met huisjes en glad vlak en inscriptie Jennie, 3,6 gram	 30-60

5042	 Gouden vingerhoed 9-krt Charles Horner Chester met gladde rand en bloemmotieven, 3,5 gram	 30-60

5043	 Gouden vingerhoed, 9-krt Joseph Swan Birmingham met gladde rand, 4,2 gram	 30-60

5044	 Gouden vingerhoed Frankrijk met bewerkte rand, 4,5 gram	 40-80

5045	 Gouden vingerhoed Lotthammer Eber Duitsland met brede gladde rand, import fa. G Bos en Zoon 1966, 5,6 gram	 50-75

5046	 Verguld zilveren vingerhoed Frankrink Pierre Lanain ca. 1900	 -

5047	 2 17e Eeuwse vingerhoeden, Middelburg 1675-1725 en Amsterdam ca. 1650	 20-40

5048	 3 Vingerhoeden w.o. abalony (parelmoer op verzilverd nikkel)	 -

5049	 8 Diverse zilveren vingerhoeden w.o. uit Mexico, Frankrijk en een hangertje in de vorm van vingerhoedje	 20-40



5050	 10 Diverse naairingen w.o. zilver	 -

5051	 Naaiset, zilver met Niëllo techniek b.u. vingerhoed, schaartje, naaldenkoker en rijgnaald	 20-40

5052	 2 Zilveren naaldenkokers, breipenhouder en een breipennenkoker	 30-60

5053	 Koopje documentatie voor bij de vingerhoeden w.o. boekjes over zilver en 2 loepjes	 -

5054	 18e Eeuwse huisikoon, Rusland eind 18e eeuw. Huisikoon met drie iconografieën. Linksboven de Heilige Nikolaas de Wonderdoener. 

	 Nikolaas de bisschop van Myra, is frontaal en in half formaat afgebeeld en maakt met zijn rechterhand een zegenend gebaar, terwijl 

	 de linkerhand een evangelieboek toont. Links en rechts van Nikolaas zijn de Moeder Gods en Johannes de Voorloper afgebeeld. 

	 Rechts een afbeelding van de vurige Moeder Gods. In de onderste rij zijn in het midden de twee Aartsengelen te zien, Michael en 

	 Gabriel. Links en rechts van hen staan twee vrouwelijke, Anastasia en Maria, en twee mannelijke heiligen, Maron en Basileios. 

	 30x25,5 cm. Met certificaat Heutink Ikonen.	 800-1200

5055	 Oosters bronzen vaasje, 13 cm hoog	 -

5056	 Russische ikoon, Moeder Gods van de Dor (Dorskaja), 18e eeuw, 18,5x13,5 cm. Met certificaat Heutink Ikonen	 200-400

5057	 Perzisch porseleinen tegel met afbeelding van man te paard 31,5x25,5 cm	 150-300

5058	 Lakwerk op koper siervaasje, 20e eeuw, 17,5 cm hoog	 25-50

5059	 Annagroen glazen waterkan 16,5 cm hoog, Verboeket Maastricht glazen asbak 17 cm diam, en langwerpige groene schaal 42 cm 

	 breed. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 30-60

5060	 3 Venetiaans zwart/witte glazen vaasjes 22 cm hoog	 50-75

5061	 12 Kristallen messenleggers in cassette	 20-40

5062	 Blank glazen vaas 17,5 cm hoog, en blank glazen vaas met zwarte bolbodem 15 cm hoog	 40-60

5063	 Ivoren kruisbeeld op houten kruis, ca. 1900, 43 cm hoog	 75-125

5064	 3 Kristallen karaffen waarvan 2 met oor, 6 champagnecoupes en 5 glazen op voet	 30-60

5065	 Kristallen geslepen vaas 24,5 cm hoog, kom met groene accenten 21 cm diam, bolvaas 17 cm diam, en 2 waterkannen met glazen	 50-80

5066	 Gekleurde glazen siervaas 38,5 cm hoog	 50-70

5067	 Antiek kristallen fruitschaal 23 cm diam, en kaasstolp op onderschotel 23 cm diam	 40-80

5068	 Blauwe glazen vaas met geslepen decor van vissen, jaren 60, 24 cm hoog	 -

5069	 Sierglazen haan 26,5 cm hoog	 40-60

5070	 Ikora, blankglazen schaal met oranje rand 11 cm hoog, 35 cm diam	 40-80

5071	 Gekleurde glazen siervaas 37,5 cm hoog	 50-75

5072	 2 Kristallen geslepen vazen 18 en 32 cm hoog, dekselpot op onderschotel, 12 schotels ruitjeskristal, en 4 pindaschaaltjes	 -

5073	 Afrikaans masker, Ivoorkust ca. 1925, 25,5 cm	 80-120

5074	 Kristallen geslepen dekselcoupe 33,5 cm hoog, en gembercoupe 27,5 cm hoog	 50-100

5075	 3 kristallen karaffen en 2 waterkannen	 40-60

5076	 Cassette met 12 messenleggers	 -

5077	 Kristallen 7-delige champagneset	 50-70

5078	 2 Kristallen karaffen met stop 39,5 en 44 cm hoog	 40-60

5079	 Kristallen 5-delige whiskyset op spiegeldienblad in metalen frame bezet met kralen	 70-100

5080	 2 Kristallen vazen 25,5 cm hoog	 30-50

5081	 2 Kristallen ovale fruitschalen 19 cm hoog, 30,5 cm breed	 40-60

5082	 Vroeg 19e eeuws gegraveerd glas met decor van puti, 8,7 cm hoog (oude chip)	 -

5083	 2 Kristalen kandelaren 30 cm hoog	 40-60

5084	 2 Kristallen bokalen met oren 28,5 cm hoog	 40-80

5085	 Kristallen 7-delige limonadeset	 40-60

5086	 Fruitschaal met decor van zwanen, 15 cm hoog	 20-40

5087	 2 Kristallen biscuitpotten 25,5 cm hoog	 40-60

5088	 Gegraveerde glazen fruitschaal 33 cm diameter en 5 glazen schoteltjes met decor, 18,5 cm diameter	 20-40

5089	 Kristallen saxofoon 32,5 cm hoog	 30-50

5090	 2 Kristallen gemberpotten 32 cm hoog	 40-60

5091	 Leerdam, Heralver kom, 12,5 cm hoog, 19 cm diameter (gaaf)	 25-50

5092	 Vierkante persglazen Art Deco vaas 20 cm hoog (chipje voet)	 -

5093	 5 Diverse kristallen karaffen met stop 16-33,5 cm hoog	 50-80
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5094	 Kristallen karaf met stop, glazen stopfles met gouddecoratie, en glazen bolvaas met geëtste decoratie 16 cm hoog	 -

5095	 6 Kristallen geslepen glazen ca. 20 cm hoog	 -

5096	 4 Kristallen amandelgeslepen karaffen met stop  ca. 30 cm hoog	 40-80

5097	 Zeer fraaie Romeinse groene glazen beker, 200-300AC, 11 cm hoog, 32,4 gram, gaaf exemplaar	 250-500

5098	 Copier Leerdam, oranje Bevrijdingsvaasje 8,5 cm hoog, en spijkerbolvaasje 9 cm hoog	 50-75

5099	 6  antiek Boheemse glazen met fraai bruin met blank geëtst decor 12 cm hoog, en sierlijke druivenspoeler met klassiek decor in 

	 rand 10,5 cm hoog	 25-75

5100	 Naar antiek model 2 schenkkannetjes met bramen, 15 cm hoog met 8 likeurglaasjes	 25-50

5101	 Jugendstil glazen vaas met opgelegd metalen bloemdecoratie, bovenrand en geslepen lijntjes 20,5 cm hoog, en groen glazen 

	 dikwandige fraai vormgegeven vaas 21 cm hoog	 40-80

5102	 Art Deco 6-delig Amsterdamse School stijl snackset bestaande uit spiegelblad in metalen montuur, houten handvaten, en 

	 5 glazen bakjes met fraai motief, 28,5 x 26,5 cm	 50-100

5103	 Glazen spijkervaasje 14 cm hoog, bolvaasje 6,5 cm hoog, asbakje, groen asbakje, bruin driehoeksschaaltje, en sierlijke pressepapier 

	 14 cm hoog	 40-80

5104	 In de vorm geblazen glazen flesje, Byzantijns Rijk, ca. 500 AC, 14,3 cm hoog	 800-1200

5105	 2 Romeinse balsemflesjes, zo genoemd tranenflesje 200 / 300 AC, ca. 11 cm	 100-200

5106	 Antieke aardewerken pot, vermoedelijk  100 AC - 300 AC, Romeins, ca. 26 cm hoog (barst)	 200-400

5107	 Antiek aardewerken flesje 25,5 cm hoog (schade)	 -

5108	 Antieke Romeinse aardewerken kom met oren, zogenoemde Skyphos, ca. 400 BC, Campaans, Zuid Italië, 9,5 cm hoog, 20 cm breed, 

	 11,5 cm binnendiameter (haarlijn)	 300-600

5109	 2 Oude houten beeldjes van mannen, ca. 26 cm hoog	 25-50

5110	 Romeins tranenflesje 6,5 cm hoog en een puntvaasje 9 cm hoog, 300-500AC	 100-200

5111	 Brok amethist 18x30 cm, 6kilo	 150-250

5112	 Schijf agaat, aan 1 zijde gepolijst, 30x27 cm, 3830 gram	 75-125

5113	 Oud slangenlederen tasje, 27 cm breed	 -

5114	 Krokodillenleren tas 26x41 cm	 40-80

5115	 19e Eeuws silhouetportret in mahonie lijst 18x18 cm, mahonie tabakskistje, oud Duits aardewerken fluit in doosje, 3 oude 

	 vulpennen, pijpenkop in foedraal, en naaigarnituur in schildpadmotief ingelegde houder	 -

5116	 Fraaie gedraaide aardewerken vaas met oren met druipglazuur, 31 cm hoog	 25-50

5117	 Gemerkt Henk van der Voet Katwijk aardewerken bolvaas 21 cm hoog	 20-40

5118	 6 Diverse bronzen beeldjes 11-13 cm hoog, en 1 bronspatinnee beeldje op houten sokkel copyright by LV Aronson march 

	 1909, 14,5 cm hoog	 60-100

5119	 4 Bronzen vogels, pad, 2 ornamenten Isselwaerde, penning Elsevier Winkler Prins, en bronspatinnee sculptuur van een reiger	 50-100

5120	 Merk Schildpad, Toni und Vroni, omstreeks 1950, in originele doos	 25-50

5121	 Antiek glas met 7  geëtste afbeeldingen van familiewapens ca. 20 cm hoog	 100-200

5122	 Oud stoffen aapje met beweegbare ledematen 26 cm	 -

5123	 Porseleinen theepot met metalen montuur en aapje op de deksel, 22 cm hoog	 40-80

5124	 Weens metalen beeldje van tapijtverkopers op een kameel met geurornament, 18,5 cm hoog	 150-250

5125	 Metalen beeld van Jeanne d Arc 26 cm hoog (zwaard manco)met houten gestoken wandconsole 7,5 cm hoog, en kristallen 

	 geslepen karaf met stop 25 cm hoog	 30-60

5126	 Bronzen sculptures van 2 pinguïns op rots 18 cm hoog, bronzen sculptuur van staand figuur op stenen sokkel 32 cm hoog, en 

	 bronzen paard op houten sokkel 21 cm hoog	 60-100

5127	 Antiek houten sculptuur van een dame in gewaad 33 cm hoog	 150-250

5128	 Onduidelijk gesigneerd,  bronzen sculptuur van een meisje met bos bloemen, op marmeren sokkeltje 24 cm hoog	 50-100

5129	 Bronzen roofvogel op stenen sokkel 27 cm hoog	 40-60

5130	 Hollandse kraagkandelaar naar 17e eeuws voorbeeld, 27 cm hoog	 20-40

5131	 Gesigneerd Laporte, Emile 1841-1919, Bronzen sculptuur van een jongen met bos hout op de schouder 19,5 cm hoog	 150-250

5132	 Oud Afrikaanse buste van een man in klei uitgevoerd 20 cm hoog	 80-140

5133	 Antieke bronzen kandelaar met Gotische decoratie 17 cm hoog	 30-60

5134	 Bestoken vruchtenhouten beeld van een Heilige 36 cm hoog	 200-400

5135	 Gesigneerd Waard, Adri de 1923-2011, Bronzen sculptuur van een struisvogel 30 cm hoog	 30-60



5136	 Pinedo, Emile (1840-1916), bronzen sculptuur van een cupido (pijl en stuk boog manco) 26 cm hoog	 100-200

5137	 Gesigneerd Claudius, Marioton 1844/1919, Bronzen vaas versierd met putti 14,5 cm hoog	 150-250

5138	 Vraagstuk van de veiling van september 2015, zie magazine voor nadere informatie	 -

5139	 18e Eeuws bronzen kandelaar 20,5 cm hoog	 100-200

5140	 Bronzen beeldengroep van ouderbeer met 2 jongen 15,5 cm hoog	 25-50

5141	 Antieke bronzen vijzel met stamper	 50-100

5142	 Ges, Jochems F, bronzen plaquette met moeder en dochter, 23 cm diameter	 100-150

5143	 Koperen blaker, collectebus, kruithoorn en dekselbakje	 -

5144	 Sculptuur in de vorm van een hoorn 38 cm	 40-60

5145	 Weens metalen beeldje van tapijtverkopers op een kameel met geurornament, 18,5 cm hoog	 150-250

5146	 Fraai gevormde kandelaar van keramieken vogel en bloemen in metalen montuur in de vorm van een tak 34 cm hoog	 40-60

5147	 Spiritus handwarmer. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

5148	 The Lord’s Prayor, kleinste boekje ter Wereld met hierin in 7 talen het Onze Vader en met de hand ingebonden.	 20-40

5149	 2 polychroom beschilderde benen en ivoren waaiers, 18e eeuws, 29 cm	 100-200

5150	 4  19e en 18e eeuwse waaiers bewerkt been met beschilderd papier	 50-150

5151	 2 Mamoetivoren Netsuke	 40-80

5152	 Ivoren Netsuke van konijn met aapje, Netsuke van kikker met schildpad, benen opengewerkte waaier 16 cm hoog , en kunststof 

	 beeldje van Oosters zittend mannetje 6,5 cm hoog	 50-80

5153	 5 Netsuke ‘s van konijnen en padden	 50-100

5154	 2 Koperen kandelaren met hazen aan de voet 16 cm hoog	 25-50

5155	 Metalen spaarpot met zittende clown op bal, 23 cm hoog en in handstand 29 cm hoog	 25-50

5156	 Oud kistje op leeuwpootjes, 10,5 cm hoog	 -

5157	 Porseleinen dekselbakje met putto op top met brief, Sweetheart, 15 cm hoog	 40-80

5158	 Beeldje van een hoofd op marmeren sokkel 13 cm hoog	 100-200

5159	 Houten veiling- voorzittershamer. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

5160	 Oud siercoupje met onyx, ca. 1900, 23 cm hoog	 -

5161	 Metalen bewerkte postzegelbakje met deksel 22 cm breed	 40-60

5162	 Houten beeld van een fluitspeler 39 cm hoog	 200-300

5163	 Pijp met houten gestoken leeuwenkop, totaal 28 cm lang	 35-45

5164	 Bronzen hand met torso naar Dali 22 cm breed	 100-200

5165	 Koperen vaasje met Art Deco decor en oren 15 cm diameter	 30-60

5166	 Oude benen bewerkte Tibetaanse gebedsrol 20,5 cm lang	 -

5167	 Porseleinen sierkan met bloemdecor met metalen beeldje van een vrouw, 22 cm hoog	 40-80

5168	 2 Kristallen dekselbokalen 33 cm hoog	 40-80

5169	 Metalen buste van een vrouw op onyx met metalen voet 21,5 cm hoog, en messing beeldje van mediterende Arabier op onyx 

	 plateautje 11 cm hoog	 40-60

5170	 Bronzen buste van lachend kind op marmeren sokkeltje, en bronzen buste van huilend kind op marmeren sokkeltje 20 cm hoog	 60-100

5171	 Koopje divers bestaande uit snuisterijdoosjes, odeurflacon, tabaksdoosjes, teckeltjes etc.	 30-50

5172	 Bronzen sculptuur van satan 14,5 cm hoog, en bronzen sculptuur van satanvrouw met tros druiven, beiden sculpturen zitten op 

	 houten plaat voor bevestiging aan muur	 150-250

5173	 2 Beeldjes van vrolijke puppy’s, 22 cm hoog	 -

5174	 Bronzen eend 40 cm hoog	 40-60

5175	 Oude toneelkijker in lederen foedraal	 -

5176	 Oud Afrikaans bronzen bolvormig dekselpotje met figuur op deksel 18 cm hoog, en bronzen maskertje 4,5 cm hoog, 13,5x11,5 cm	 50-100

5177	 4 Houten spoelen 18e eeuws 24-30 cm lang, en plankje voor vormpjes 30 cm lang	 -

5178	 2 Oude brilletjes in foedraal (waarvan 1 kapot)	 -

5179	 Bronzen wandsculptuur van een engel 22 cm hoog (incompleet), sculptuur op marmeren sokkeltje en houten wandconsole, 

	 totaal 30 cm hoog ( stukje manco), en bronsje van een engel op marmeren sokkeltje 10,5 cm hoog	 40-80

5180	 4 Oude pijpjes in foedraal gemaakt van o.a. meerschuim	 40-80



5256      Tempelleeuwen



5181	 10 Diverse Aziatische armbanden	 -

5182	 3 diverse steekwapens	 80-120

5183	 5 antieke Perzische wapenuitrusting wo. 3 ronde schilden met decoratie	 400-600

5184	 5 antieke Perzische gedecoreerde steekwapens 65 cm lang	 300-600

5185	 Ceremoniële Indische dolk in schede met heft in de vorm van een vogel, ca. 1900, 27 cm	 25-50

5186	 Origineel Indisch ceremoniële dolk in schede bezet met Djokja en ivoor, herkomst Jakarta ca. 1900, totaal 28 cm	 150-250

5187	 2 Antieke kromme messen met houten handvat ca. 41 cm lang	 25-50

5188	 Naar antiek model dolk in schede met heraldiek van adelaren, 55 cm lang	 20-40

5189	 Dolk in schede met Arabische tekst 38 cm lang	 50-100

5190	 Indisch mes in houten gestoken schede,  totaal 47,5 cm lang	 30-60

5191	 Replica dolk MHS Brittania 1905	 -

5192	 Groot kapmes in schede 74 cm	 100-200

5193	 Afghaanse dolk in schede totaal 47 cm	 30-50

5194	 Kris in schede 51 cm	 25-50

5195	 Antiek Indische kris met bewerkt houten heft, in houten schede, totaal 53,5 cm lang	 40-60

5196	 Oude cavalerie sabel met naam  Eisenhauer, en H.D.H en Zn Utrecht, in metalen schede	 50-100

5197	 Stel ridderlijke handschoenen van een harnas, 20e eeuw	 100-200

5198	 Amerikaans metalen drinkfles  WO II.	 20-40

5199	 Nederlandse legerhelm met camouflagenet ca. 1970	 20-40

5200	 Sabel voor een cavalerie-officier in metalen schede, eind 19e eeuw, 113 cm lang	 100-150

5201	 Cassette met 12 grote en 12 kleine messen, onedel	 -

5202	 Oude War club rungo van een Masai, herkomst Kenia / Tanzania, 53 cm	 20-40

5203	 3 diverse steekwapens	 80-120

5204	 Cassette met 12 messen met hoornen heft, F Herder Abr. Sohn Solingen, doos genummerd 30735. Opbrengst komt geheel ten 

	 goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 30-60

5205	 Persglazen vaas naar model van Galle, 34 cm hoog	 40-80

5206	 Japanse vaas met groen glazuur, 29 cm hoog	 40-80

5207	 Antieke Iznik keramiek tegel 21x20,5 cm	 25-75

5208	 Schildpad doosje, 11x7,5 cm (stukjes manco)	 -

5209	 Lakwerk sigarettenetui, ca. 1900, 12,5 cm hoog	 20-40

5210	 Napels Italië, porseleinen beeld van meisje met 2 manden 25,5 cm hoog (chipjes van bloempjes)	 50-75

5211	 Spaans porseleinen beeldje van liggend meisje, en Italiaans porseleinen tafelschemerlampje 39 cm hoog	 20-40

5212	 Koperen Art Deco tabakspot, 18 cm hoog	 -

5213	 2 19e Eeuwse porseleinen beeldjes van Koning Willem III met Sophia van Wurttemberg 7,5 cm hoog	 -

5214	 Napels, Italiaans porseleinen beeldengroep van spelende figuren met geit 11,5 cm hoog, 15,5 cm breed (wijsvingertje manco en 

	 gelijmd hoofdje)	 50-100

5215	 LLadro, Spaans porseleinen beeldengroep van ganzenhoedster met ganzen 22,5 cm hoog (wijsvingertje manco)	 20-40

5216	 Arnhem plateel vaas model 265 met decor Lindus 27 cm hoog	 100-200

5217	 Zilvertin presenteerschaaltje met tegel ontwerp Chris van der Hoef, 21 cm diameter	 -

5218	 Anoniem, Teakhouten beeldje van een staande vrouw, 40 cm hoog	 20-40

5219	 Oosterse porseleinen vaas met reliëf decor, 20e eeuw, 29 cm hoog	 -

5220	 Arnhems plateel vaas model 144, decor Lindus 37 cm hoog	 100-200

5221	 Cassette met 12 Alpaca tafelnummers	 -

5222	 Zuid Holland plateel 2 kastvazen decor Nizza, schilder Adriana Margeretha Lugthart ca. 1915, modelnummer 666, 30 cm hoog (gaaf)	 100-150

5223	 Gouda Holland plateel schotel, bakje en potje	 20-40

5224	 Arnhemsche Fayence, orenvaas met decor Gelri, model 210, 26 cm hoog (gelijmd), orenvaas met decor Gelri, model 157,

	 schilder v N, 28,5 cm hoog (chipje onder van standring), en vaas, model 209, 25 cm hoog (haarlijntje hals)	 40-60

5225	 Arnhems plateel orenvaasje 18,5 cm hoog ( oor gelijmd), melkkannetje en lepelvaasje, ontwerp Klaas Vet (haarlijntjes)	 -

5226	 Arnhemsche Fayence, 2 vazen met decor Gelri, model 221, schilder HS, 32 cm hoog (  1 vaas hals gelijmd en 1 met chipje))	 50-100

5227	 Zenith Gouda schaaltje met 2 bakjes en 4 schaaltjes model 628 A, B en C, geel 4-delige set, en gemerkt Marga Carlier (geb. 1943), 



	 aardewerken siervaas met jaar 1995, 32 cm hoog	 -

5228	 Zuid Holland Gouda plateel rozenbol met decor Murat 9,5 cm hoog	 -

5229	 Arnhemsche Fayence, schotel met decor Marantha 22,5 cm diam, schilder HB, en pot, model 125	 50-80

5230	 Plateel dienblad met floraal decor 38 cm breed	 80-120

5231	 Arnhemsche Fayence, rookstel met decor Pensee, bestaande uit plateau, asbak, luciferhouder, 2 potjes ( 2 stuks chipjes), en pot, 

	 model 126 ( haarlijn)	 70-100

5232	 Ram Arnhem, plateel melkkan, suikerpot, bord, en 2 botervloten	 -

5233	 Arnhemsche Fayence, theepot, model 148, en 3 kop en schotels met decor Marantha, schilder HB ( tuitje gerestaureerd, en 

	 minimale chipjes binnenrand deksel)	 50-100

5234	 12 Oostenrijkse botermesjes met porseleinen heft, in houder met zwiebelmuster decor 25 cm hoog	 20-40

5235	 2 Antieke porseleinen vazen met fraaie decoratie van steden op ener zijde en heldendaad op de andere, 31 cm hoog.	 150-250

5236	 Porseleinen siercoupe met losse deksel met putto op top in zeewagen, 27 cm hoog	 100-150

5237	 Kaak van een haai, compleet met vele tanden, 21 cm hoog	 40-80

5238	 Porceleyne Fles Delft, 2 dekselvaasjes, jaar 1900. schilder J H Schuilenburg 16,5 cm hoog, 2  18e eeuwse vazen 15 cm hoog, en 

	 vaas 20 cm hoog	 40-80

5239	 Herend Hongarije, porseleinen sierbloempot met polychroom bloemdecor 14 cm hoog (chipjes standring), rond gevlochten mandje 

	 11,5 cm diam, en Dresden 9 porseleinen schotels met klassiek decor en opengewerkte rand 16,5 cm diam	 50-80

5240	 Mettlach porseleinen vaas 27 cm, 4 Goebel beeldjes en masker, B&G beeldje, Hutschenreuther beeldengroepje, en onbekend 

	 palingbeeldje	 -

5241	 Waterman vulpen en een stempel met figuur met mand boven zijn hoofd	 -

5242	 Tichelaar Makkum, schotel met blauw beschilderde voorstelling van een schip 35,5 cm diam, en schotel met polychroom 

	 beschilderde voorstelling van bloemen 31,5 cm diam	 40-60

5243	 Slacouvert in cassette, onedel	 -

5244	 Tichelaar Makkum aardewerken schotel met polychroom pauwendecor (haarlijn), 3 Regina Gouda gelegenheidsschoteltjes 

	 1938 en 1940-1945, 16 cm diam, en Westraven Utrecht tegeltje 10,5x5,5 cm. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

5245	 Velser aardewerken dekselpot, model 184, ca. 1931, ontwerp CJ Gellings, dekselgreep in de vorm van een dolfijn waarvan de 

	 staart zich voortzet als dekselrand 19,5 cm hoog (chipje binnenzijde rand)	 100-150

5246	 Groen geglazuurde vaas 23 cm hoog	 30-50

5247	 3 Aardewerken bordjes van de Porceleyne Fles, De storm breekt los 1 aug 1914, Door wijsheid, kracht en rede bewaarde Zij den 

	 vreede 1914-1919 en In afwachting 1919, 18 cm diameter. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap 

	 en Kasteelen.	 -

5248	 Zaalberg aardewerken vaas met rood/groen glazuur 21 cm hoog, Andrea Haarlem bolvaas met bronskleurig glazuur 14 cm hoog, 

	 en KM Ned. octr, serie van 5 aardewerken tegeltjes gekoppeld met touw 40 cm hoog	 40-80

5249	 Tichelaar Makkum, 2x3 ingelijste tegels met Bijbelse voorstellingen, tegeltableau met bloemmotief, 5 ingelijste tegels, en 1 losse tegel	 50-100

5250	 Bronzen beeldje naar ontwerp van Uiterwaal, Madonna met Kind, 35 cm hoog, 6,75 kilo zwaar	 100-200

5251	 Antiek blauw gedecoreerde scheerbekken 27 cm diameter	 60-80

5252	 2 Porseleinen schaaltjes met decor  van Salvador Dali, met titel Les Montres Gelatines De L’Espace Temps, gelimiteerde oplage 

	 1019/2000, en 1020/2000, Editions van Dick Anvers Belgique 12x12 cm	 50-100

5253	 Terracotta beeld van Madonna met kind 25,5 cm hoog	 20-40

5254	 Koopje Chinees porselein met melk en bloed decor	 30-60

5255	 6 Antieke schotels wo. Imari en Samson	 100-200

5256	 2 Porseleinen tempelleeuwen, 20e eeuw, 25,5 cm hoog	 25-50

5257	 Kangxi puntvaas met draken en wolkendecor, 26 cm hoog, schilfer en haarlijn.	 100-200

5258	 Kangxi 8-kantige kom met floraal decor en 4 karaktermerk, 15 cm diameter, schilfers.	 100-200

5259	 Imari schotel 30 cm diameter	 80-120

5260	 Koop Chinees porselein wo. Kangxi schotels en krab/baars decor	 300-500

5261	 3xChinees, 2 porseleinen schotels met blauw decor en een geschulpt model verdiepte schaal met blauw floraal decor, 23 cm.	 150-300

5262	 Oosters porseleinen wandvaasje 18 cm en 2 miniatuur tempelleeuwen 9 cm hoog	 30-60

5263	 Koop divers Chinees	 30-60



5104      Byzantijns glas

5280      Yixing

5165      Jan Eisenloeffel

5108      Skyphos

127         Cachepot

36           Anoniem

371         3 x Arno Arts

5111      Amethist



5264	 3x Aziatica wo. polychroom gedecoreerd beeld 21 cm hoog	 50-100

5265	 2 Oude porseleinen gemberpotten met blauw decor, 16 cm hoog	 25-50

5266	 2 Antieke Chinese beschildering van dames op zijde 18x11 cm	 300-600

5267	 Oosterse Porseleinen pan met decor van figuren en voorzien van een tekst,19e eeuws, 7 cm hoog, 23 cm diameter	 50-100

5268	 Oosters porseleinen theepotje met decor van vogels (deksel niet origineel), 10 cm hoog	 -

5269	 5 Chinese aquarellen van terechtstellingen, anoniem, 19e eeuw, 12,5x17 cm per stuk	 25-75

5270	 Chinees porseleinen schotel met mintgroene achtergrond en polychrome decoratie 37 cm diameter.(haarlijn)	 150-300

5271	 Koop Chinees en Japans porselein	 -

5272	 4 Antieke Samson schotels met Heraldiek, wapenschild met Labore, 23,5 cm diameter	 100-150

5273	 Theebus en theepot met Chinese decoratie 17 cm hoog	 30-60

5274	 5 Houten Netsuke van dieren	 50-100

5275	 Oosterse lijst met inlegwerk en een bestoken houten beeld van Boeddha voor lotusblad 30 cm hoog	 50-100

5276	 Cloisonne opengewerkt 19e eeuws polychroom kommetje met floraal decor 8 cm diameter	 40-80

5277	 LLadro, Spaans porseleinen beeldengroep van vrouw met hondje 35,5 cm hoog (3 vingertjes manco), en beeldje van vogel bij 

	 bloeiende cactussen 13 cm hoog (schade bloemblaadjes)	 25-50

5278	 3 Yixing theepotjes	 30-60

5279	 Japans porseleinen schotel met zegelmerk en blauw decor, omstreeks 1800, 24,5 cm diam	 50-100

5280	 Yixing trekpot met vergulde leeuw op top, omstreeks 1840, 20 cm breed	 400-600

5281	 Yixing theepot met 4-karaktermerk en decoratie van draken, 20 cm breed	 100-200

5282	 Yixing theepot met bedruipt reliëf, maskerade en zilveren tuit, 18e/19e eeuw met makerszegel, diverse randschilfers, 24 cm hoog	 200-400

5283	 Yixing aardewerken vaas met decor van landschap met draak, 30,5 cm hoog	 50-100

5284	 Chinees porseleinen rijstkom met blauw decor en 4-karaktermerk 14,5 cm diameter	 -

5285	 Kangxi kom met decor van een veste en een ruiter te paard, 12 cm diameter.	 150-300

5286	 Kangxi porseleinen schotel met blauw decor op rozenhouten standaard,35 cm diameter (haarlijn)	 100-200

5287	 Met letters JVR, bronzen beeldje van een kind op houten sokkeltje, totaal 13 cm hoog	 30-60

5288	 Chinees porseleinen kom uit Ming Dynastie (1368-1644), 6 cm hoog	 100-200

5289	 Chinees porseleinen schotel met floraal decor, 28 cm diameter	 50-100

5290	 3 Kangxi balustervormige dekselvaasjes met blauw decor en leeuw op top, 17 cm hoog ,diverse chips.	 100-200

5291	 Japans aardewerken schaaltje met geschulpte rand, onderzijde bladmotief, bovenzijde met tekst en man met hoorntjes en 

	 floraal decor 13 cm diam, en 9 antieke 19e eeuwse Japanse haarspelden	 50-80

5292	 Chinees porseleinen rolvaas met blauw floraal decor, 31 cm hoog , 19e eeuws, chip.	 -

5293	 Chinees 19e eeuws porseleinen dekselpot met blauw decor en leeuwtje op deksel 22 cm hoog	 50-150

5294	 2 Antiek Chinese porseleinen kommen met blauw decor, 14,5 cm diameter	 100-200

5295	 Schotel met polychroom decor 27 cm breed	 30-50

5296	 Oosterse aquarel op rol, 182x58 cm	 50-100

5297	 Oosterse aquarel op rol, 193x53 cm	 50-100

5298	 Miniatuur beschildering van dames op bezoek bij hooggeplaatste vrouw, 3,7x13,5 cm	 30-60

5299	 Miniatuur beschildering, 3 maal in gestoken lijst, India, per stuk 3,7x4,6 cm	 50-100

5300	 Miniatuur beschildering ovaal van een minaret bij poort, ovaal 2,8x3,6 cm	 30-60

5301	 Japans 19e eeuws porseleinen schaal met krijgsheer- decoratie 8,5 cm hoog, 27 cm diam (randrestauratie)	 100-150

5302	 Polychroom gedecoreerde oosterse vaas 31 cm hoog	 50-100

5303	 Amsterdams Bont porseleinen kom 7 cm hoog (chipje), schoteltje met blauw decor 16 cm diam, en kom met blauw decor 

	 7,5 cm hoog (haarlijn)	 40-80

5304	 3 Famile Rose lotusvormige schotels met polychroom decors, 18e eeuws, 23 cm	 100-150

5305	 Koopje divers Aziatica w.o. 2 kommen, sieraden en Terra Cotta beeldjes	 -

5306	 3 Chinees porseleinen schotels met blauw floraal decor en een Chinees Imari schotel met bloemenmand 22,5 cm diameter	 50-100

5307	 Chinees porseleinen dekselpot met blauw decor 20e eeuw 27 cm hoog	 50-100

5308	 2 Imari porseleinen schotels, 23 cm diameter (1 met haarlijn)	 40-80

5309	 Paar antiek Chinese Han Lotus schoentjes, met boek over de geschiedenis ervan	 20-40

5310	 2 Antiek kristallen geslepen fruitschalen 13,5 cm hoog, 20 cm diam	 50-80



5311	 Kristallen schaakstukken, mat en helder. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

5312		  -

5313		  -

5314		  -

5315		  -

7000	 8-delig Kaptafelset, 800, 835, bestaande uit spiegel, 2 grote en 2 kleine borstels, kam en 2 glazen potjes met zilveren dop, in leuke 

	 oude koffer, 21x29 cm	 25-50

7001	 Verzilverd gegraveerd dienblad, 49x34 cm	 -

7002	 Gero Georg Nilsson, 6-persoons 49-delig verzilverd bestek in houten cassette (2 kleine messen ontbreken)	 60-100

7003	 Engels 6-persoons verzilverd visbestek, Sheffield, met 2-delig opdienbestek met kunststof heft, in cassette	 40-80

7004	 Verzilverd Duits bestek, 12-persoons, gehalte 100, met floraal versierd heft, 84-delig in cassette	 50-100

7005	 Djokja houder voor lucifersdoosje, een Djokja maggifleshouder en een Djokja houder voor lucifersdoosje op voet, 136 gram	 30-60

7006	 Djokja ronde presenteerschaal, 800, met hengsel en rijkelijk versierd met floraal decor, diameter 22 cm, 262 gram	 50-100

7007	 Djokja schaaltje, 800, versierd met floraal decor en voorzien van hengsel, diameter 16 cm,164 gram	 40-80

7008	 Djokja rond schaaltje 12 cm diameter en een sigarettenetui, totaal 214 gram	 25-50

7009	 Djokja kist, 800, met houten binnenbak met 3 vakken, versierd met floraal decor en Wajang pop op deksel, staand op 4 pootjes, 

	 22x9 cm, bruto 768 gram	 200-300

7010	 Djokja fruitschaal, gemerkt 800, ajour gezaagd en versierd met floraal decor, staand op 3 bolpootjes, diameter 32 cm, 556 gram	 275-325

7011	 5 Oude messen, Parijs, Frans keur	 -

7012	 Duitse beker op voet, gemerkt 800, voet versierd met vrouw. Op beker staat vermeld: Unione Tiratori Italiani, 25 cm hoog	 -

7013	 Russische Samodorak doos met gedreven decor en bezet met rode steen, ca. 1920, 10 cm breed	 150-200

7014	 5 Messen met pistoolheft	 -

7015	 Verzilverde taartschep en mes, rijkelijk versierd met floraal decor, in cassette	 -

7016	 4-delig Kapstel, 800, versierd met floraal decor	 -

7017	 Christofle 8-persoons verzilverd visbestek, hartenfilet	 30-60

7018	 6 Antieke messen met bewerkte greep (geen keur)	 40-80

7019	 Briefopener van ivoor met gegraveerd heft, 800, circa 1925, 23 cm lang	 -

7020	 Hightea set in cassette, gemerkt Duitsland 800 in de vorm van bladeren, grote lepel 20,5 cm	 100-150

7021	 Hollandse gelegenheidslepel, geen keur aangetroffen, 18e eeuw met decor van Geloof, Hoop en Liefde, 17,5 cm, 40 gram	 25-50

7022	 Houten collier gemaakt van houten gestoken bolletjes	 -

7023	 Cartier Paris, gold plated aansteker	 30-60

7024	 Verzilverde tafelschuier, met gegraveerde bak en heft gemaakt van een gewei, 38 cm en een verzilverde lepel, versierd met floraal 

	 decor, 24 cm	 30-60

7025	 2-delig Slacouvert, met rijk bewerkte heft	 -

7026	 Tafelkandelaar USA, gemerkt Sterling, verzwaard, bruto 264 gram, 17,5 cm	 80-100

7027	 Arts and Craft handspiegel met verzilverd decor, 34 cm	 25-50

7028	 Koop bijou waaronder colliers en rozenkransen	 20-40

7029	 Koopje divers bijou w.o. collier, koper doosje en imitatie parels	 -

7030	 Koop divers bestek w.o. Gero	 -

7031	 Koop verzilverd bestek bestaande uit 6 vorken, 6 lepels, 11 grote en 10 kleine messen	 40-80

7032	 12-persoons cassette, spadefilet, bestaande uit 12 grote messen, lepels, vorken, 12 kleine vorken en lepels, 11 kleine messen, 

	 11 koffielepels, 3-delig opdienbestek,	 50-150

7050	 Zeer fraai zilver dienblad met decor van bladeren en staand op 4 pootjes, Duitsland 800/1000, ca. 40 cm diameter, 910 gram	 400-500

7051	 Kristallen fruitschaal op Russische zilveren voet, 22,5 cm hoog, 21,5 cm diameter (chip)	 100-150

7052	 Geslepen kristallen koekbus met zilveren dop, 24 cm hoog	 30-60

7053	 Zilver theelichtje, A Presburg en Zoon Haarlem, jaarletter 1973, versierd met parelrand, 8 cm hoog, 208 gram	 40-80

7054	 Zilver ajour gezaagd bonbonschaaltje, J Ph de Vries Hoorn, jaarletter 1912, staand op 4 pootjes en oren versierd met strikjes, met 
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	 parelrand, 9x16 cm, 108 gram	 30-60

7055	 Ovaal zilver bonbonschaaltje, J Ph de Vries Hoorn, jaarletter 1913, staand op 4 pootjes, versierd met parelrand en oren in de vorm 

	 van een strik, 10x14 cm, 80 gram	 25-50

7056	 3-delig zilver theeservies met parelrand, theepot 11,5 cm hoog meestertekens Constatijn Huygens en Kon. Begeer Utrecht, 925/1000, 

	 roomkan Kon. Begeer Utrecht, jaarletter 1911, 925/1000 en suikerpot Kon. Begeer Utrecht jaarletter 1909, 835/1000, totaal 646 gram	 300-400

7057	 Lepelvaasje, Georg Jensen Denemarken 830, versierd met parelrand, 8 cm hoog, 82,7 gram	 25-50

7058	 Geslepen kristallen koekbus met zilveren dop met parelrand, 25 cm hoog	 30-60

7059	 Specerijenhouder, gemerkt 925, bestaande uit peper en zoutstrooier, mosterdpotje met lepeltje en een vaasje met cocktailprikkers, 

	 diameter 15 cm, 394 gram	 50-100

7060	 19e Eeuws pijpcomfoor met Louis Seizestijl ornamenten, 11,5 cm hoog, voorzien van belastingteken (NN052)	 50-100

7061	 Geslepen kristallen ovaal bakje, met zilveren deksel, Lodewijk Hendrik Held Amsterdam 1883-1921, met parelrand, 8 cm hoog	 25-50

7062	 Zilveren theepot, van Kempen voor J Voet, jaarletter 1917, 15 cm hoog, bruto 462 gram	 100-200

7063	 Zilveren beker, Gerritsen Zeist, jaarletter 1923, versierd met oor en parelrand en inscriptie vader 1 dec 1923, 7 cm hoog en een  

	 zilveren suikerschep, jaarletter 1917, totaal 95 gram	 30-60

7064	 Zilveren beker, J J A Gerritsen Zeist, jaarletter 1920, 7 cm hoog, 72 gram, met inscriptie	 25-50

7065	 Ronde botervloot met meander decor op onderschotel en zilveren dop, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, diameter17 cm	 30-60

7066	 Antiek zoutvat met zilver, keuren gesleten, 7,5 cm breed	 50-100

7067	 Engels zilver bekertje, Birmingham, jaarletter 1874, met versierde oren, 8 cm hoog, 60,2 gram	 30-60

7068	 Amandel geslepen kristallen bowlpot op onderschotel met zilveren dop, 31 cm hoog (chipjes)	 40-80

7069	 Antieke zilveren brijlepel met stadskeur Utrecht, jaarletter 1781, 33 cm, 152 gram	 200-400

7070	 18e Eeuwse zilveren lepel met Haags Lofje, stadskeur Rotterdam, meesterteken Hendrik Vrijman, jaarletter 1790, 21 cm, 72 gram	 40-80

7071	 Zilveren soepdienlepel, J W van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1863, 25 cm en een zilveren sauslepel, J W van Kempen 

	 en Zonen Voorschoten, jaarletter 1912, dubbelfilet, 15 cm, 258 gram	 80-120

7072	 Zilveren groentelepel, Joh Schijfsma Sneek, jaarletter 1878 en een zilveren sauslepel, Simon Woortman Amsterdam, jaarletter 

	 1928, 112 gram	 75-125

7073	 12 Zilveren moccalepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, ajour gezaagde en met parelrand versierde steel, 

	 9 cm lang	 20-40

7074	 Mes met rijkelijk versierd zilveren pistoolheft, 24 cm lang	 25-50

7075	 6 Zilveren couverts, van Kempen, diverse jaarletters ca. 1905, Haags Lofje, 628 gram	 150-250

7076	 Zilveren visschep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1908,  zilveren sauslepel, jaarletter 1891 en een zilveren 

	 pasteischep, jaarletter 1901, allen versierd met parelrand, 220 gram	 50-100

7077	 2 Zilveren lepels, jaarletter 1820, rattestaart, 134 gram	 50-100

7078	 Zilveren strooilepel, 800/1000, ond. meesterteken, 13 cm, 26,8 gram	 20-40

7079	 Zilver couvert, Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1982, 17 cm,60 gram	 20-40

7080	 2-delig Zilver gemberbestek, J M van Kempen en Zonen, jaarletter 1900, met parelrand, 17 cm, in cassette	 25-50

7081	 Zilveren tafelschuier, versierd met Hollands tafereel en een inktpotje met Engels zilver montuur en deksel, 925/1000	 30-60

7082	 Veterhaak en schoenlepel met Engels zilveren heft en een zilveren nagelvijl	 25-50

7083	 Engels zilveren handspiegel, London, jaarletter 1916, met versierde rand en op de achterkant voorzien van 5 engeltjes	 40-80

7084	 Zilver fotolijstje, Meijer en Zoon Schoonhoven, jaarletter  1971, rand versierd met floraal decor, 12x17 cm	 40-80

7085	 Vestzakhorloge (handwinder) in Engels zilveren lijstje, Birmingham, rijkelijk versierd met engelen en floraal decor, 8x9 cm	 40-80

7086	 10 Diverse zilveren fotolijstjes, waaronder met strik, variërend van 2 cm tot 9 cm	 30-60

7087	 Fotolijst in zilveren houder, Sterling 925, met inscriptie, 18x13 cm, gewicht aan zilver 130 gram	 40-80

7088	 Antieke zilveren kerkelijke hanger met gegraveerd decor, meesterteken A.K en voorzien van belastingteken (NN015) 1814-1893, 

	 13 cm diameter, 122 gram	 50-100

7089	 4-delig Duits zilver kapstel, versierd met floraal decor	 50-100

7090	 Geslepen kristallen karaf met stop (chip) op zilveren voet, 39 cm hoog	 25-50

7091	 Geslepen kristallen karaf met stop op zilveren voet, 35 cm hoog	 25-50

7092	 Zilver dienblad met bewerkte rand, 39x39 cm, 1075 gram	 350-450

7093	 Geslepen kristallen presenteerschaal, met zilveren beugel, Jacob Hendrik Schouten Amsterdam, jaarletter 1868, ajour gezaagd en

	 versierd met floraal decor, diameter 30 cm (chipjes)	 50-100



7094	 2 Engels zilveren balustervormige tafelkandelaren, Sheffield, jaarletter 1912, staand op ovalen voet, 23 cm hoog, bruto 750 gram	 100-150

7095	 Zilveren theepot, Kon van Kempen en Begeer Voorschoten, versierd met parelrand, 17 cm hoog, 534 gram	 125-175

7096	 Zilveren schaaltje, Kon Begeer Utrecht, jaarletter 1914, diameter 12 cm, 151 gram, met inscriptie Hanny	 30-60

7097	 3-delig Geslepen kristallen roomstel met zilver montuur, bestaande uit suikerpot met hengsel, roomkannetje en een lepelvaasje	 30-60

7098	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet met meander decor, 11 cm hoog (chipjes)	 20-40

7099	 Zilveren jamlepel, Eggersman Zeist,  jaarletter 1948, zilveren diencouvert, J M van Kempen, met getorste steel, 88 gram	 25-50

7100	 Zilveren soepdienlepel, Geraldus Heijmans Leeuwarden 1812-1815, 31 cm lang, 220 gram	 80-120

7101	 13 Zilveren couverts, groot, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1858, Haags lofje, 1400 gram	 400-600

7102	 Zilveren taartschep, jaarletter 1949, ajour gezaagd en versierd met floraal decor, 13 cm lang	 20-40

7103	 2 Grote zilveren lepels, waaronder een uit 1881 en een kleine zilveren lepel uit 1919, Haags lofje, 136 gram	 30-60

7104	 Zilveren gembervork, jaarletter 1867 en 2 zilveren vleesvorkjes, jaarletter 19001, met getorste steel	 20-40

7105	 Antiek Hollands zilver slacouvert met gegraveerd Biedermeier decor, geen meesterteken of jaarletter, ca. 1875, 28 cm, 140 gram	 50-100

7106	 Antieke zilveren soepdienlepel met monogram K, Stadskeur Amsterdam, 925/1000, Nathanael Teuter, jaarletter 1806 met 

	 belastingteken vreemde werken, 35 cm, 214 gram	 150-250

7107	 Zilveren strooilepel, Abraham Kruijt Schoonhoven, jaarletter 1858, versierd met floraal decor,	 50-100

7108	 2 Zilveren lepels, stadskeur Breda, jaarletter 1791 ( HR en 91 in gekroond schild ), meesterteken WW, 20,5 cm, 124 gram	 150-200

7109	 Koopje van divers zilver, waaronder odeurflacon  en doosjes	 25-50

7110	 Zilveren tabaksdoos, jaarletter 1855, met gegraveerde deksel, 8x13 cm (zijkant beschadigd) en een zilveren pijpenwroeter, 

	 Leonardus van den Bergh Schoonhoven 1853-1877	 80-120

7111	 Geslepen kristallen inktstel met montuur en deksel, 925, bestaande uit een inktpot met pennenhouder en een potje	 30-60

7112	 2 Zilveren naaldenkokers en 8 zilveren vingerhoedjes, 53 gram	 30-60

7113	 Zilver knottenmandje, onduidelijk. meesterteken, met ajour gezaagd decor en hengsel, diameter 8 cm, 4 cm hoog	 60-80

7114	 Houten kaarsendover met Engels zilveren dop, 26 cm lang	 25-50

7115	 Zilver rond pillendoosje, Christiaan Straater Amsterdam, jaarletter 1818, geribd en deksel versierd met applique, diameter 5 cm	 40-80

7116	 Engels zilver tondeldoosje, Birmingham, jaarletter 1896, versierd met floraal decor 4x3 cm	 50-100

7117	 2 Odeurflacons met zilver montuur en dop, incl. stopjes	 25-50

7118	 Odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop, incl. stopje	 75-125

7119	 Geslepen glazen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dopje, incl. stopje, in foedraal	 80-120

7120	 Zilver lepeldoosje, jaarletter 1825, staand op 4 bolpootjes met greep, 12x7 cm, bruto 188 gram en 11 zilveren apostellepeltjes, 

	 Philp Hovingh Nieuwe Pekela 1832-1851, 9 cm lang, 112 gram	 100-200

7121	 3-delig zilver theeservies bestaande theepot, 25 cm hoog, suikerpot met deksel en roomkan, gemerkt Z1 925/1000, Dumncan, 

	 Fisher Sterling 2391, totaal 1470 gram	 600-900

7122	 Engels zilver tafelgarnituur, 7-delig in cassette, Birmingham ca. 1930	 175-225

7123	 Zilveren naaldenkoker, met gegraveerd decor, 10 cm lang	 20-40

7124	 11 Zilveren couverts met Haags lofje met monogram LD, (1 vork extra) van Kempen, jaarletter 1950, lepel 20 cm, 1.372 gram met 

	 een bijpassende cassette	 300-600

7125	 Engelse zilveren strooier, Sheffield jaarletter 1938, 19 cm hoog, 172 gram	 75-125

7126	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet, jaarletter 1874, met geschulpte rand, diameter 23 cm, 15 cm hoog	 75-125

7127	 Ronde kom / punchbowl, gemerkt Preisner Sterling 191, 20,5 cm diameter, 10 cm hoog, 462 gram	 250-350

7128	 Sierlijke zilveren theepot op voet, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1911, handvat gemaakt van ivoor en schenktuit 

	 in de vorm van een vogelkop, 19 cm hoog, bruto 404 gram	 100-200

7129	 Kristallen geschulpt schaaltje (chipjes) met zilveren hengsel, jaarletter 1875, (gedeukt), diameter 17 cm	 20-40

7130	 Matglazen potje met meander decor op voet en een zilveren dop, 10 cm hoog	 20-40

7131	 Zilver vaasje, 9 cm hoog, glazen strooier met Engels zilveren dop en een glazen coupe op zilver voetje, 9 cm hoog	 25-50

7132	 Zilveren tafelkandelaar, Kon Kempen en Begeer Voorschoten, 925/1000, 3 lichts, ook te gebruiken als enkel lichts, 16 cm hoog,

	 bruto 548 gram	 75-125

7133	 2 Zilveren kemphanen, D J Aubert Den Haag, 15 cm hoog, 480 gram	 225-275

7134	 12 Zilveren likeurlepeltjes met gegraveerd decor en getordeerde steel, A Pluut Schoonhoven ca. 1900, 9,8 cm in een parelmoer 

	 belegd kistje op ivoren pootjes (stukje manco)	 25-50

7135	 Gehamerde zilveren schaal, gelobd met fraai bloemdecor, gemerkt Hongarije 800/1000, ca. 1900, 37x29 cm, 610 gram	 200-400



7136	 Jugendstil theepotje, Oostenrijk ca. 1900, 18 cm hoog, gemerkt 800, 532 gram	 250-350

7137	 Koop van diverse zilveren doosjes, kruishanger en odeurflacon, bruto 160 gram	 30-60

7138	 Zilver inzetstuk voor broodmand t.b.v. zuurstel, gemerkt met belastingkeur buitenlandse en oude werken 1814-1853, 23 cm breed, 

	 netto 212 gram met bijpassend blauw glazen potje	 75-125

7139	 Glazen inktpot met houder voor een inktpen met zilver montuur en dop en een geslepen asbakje met montuur	 25-50

7140	 Zilver dienblaadje, jaarletter 1948, ajour gezaagd en rijkelijk versierd met floraal decor, 22x31 cm, 196 gram	 40-80

7141	 12 Zilveren couverts met Haags lofje, meesterteken Hermen Wenink (1792-1811) voorzien van belastingstempel 

	 (NN015) 1814-1893, Zwolle, jaarletter 1792, 1450 gram	 400-600

7142	 Zilveren vlalepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1919, dubbelfilet, 23 cm, 94 gram	 25-50

7143	 Zilveren lepel, jaarletter 1907, zilveren vleesvork, jaarletter 1891 en een zilveren schep, jaarletter 1889, allen versierd met parelrand, 

	 130 gram	 30-60

7144	 Zilveren gelegenheidslepel met decor van de Nachtwacht, firma Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1907, 21 cm, 76 gram	 25-50

7145	 Zilveren gelegenheidslepel. Lieuwe Schoonhoven, Groningen, jaarletter 1906, bak versierd met gedreven decor naar Paulus Potter, 

	 21 cm lang, 64 gram	 25-50

7146	 Zilveren gelegenheidslepel met man te paard, jaarletter 1871 met inscriptie op de bak, .... geboren 29 Febr.1872, 22 cm, 50 gram	 25-50

7147	 5 18e Eeuwse zilveren lepels, Haags Lofje met monogram EHB, Stadskeur s Hertogenbosch jaarletter W - 1796-1807, Bernardus Rijke, 

	 20,5 cm met 3 idem vorken, 402 gram	 200-300

7148	 Zilver botermesje, jaarletter 1875 en 2 zilveren schepjes, jaarletter 1901 en 1879 met agaat heft	 25-50

7149	 7 Zilveren theelepeltjes, N J de Pleijt Schoonhoven 1911-1915, met gegraveerd floraal decor	 20-40

7150	 Zilveren schaar met gestileerd decor en parelrand, 12 cm, 54 gram	 25-50

7151	 Cassette met 12 Art Deco gebakvorkjes met zilveren heft en inox staal tanden, Frankrijk gekeurd, 17 cm, in cassette	 100-150

7152	 Zilveren eierlepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1901, dubbelfilet, 20 cm, 62 gram	 25-50

7153	 Geborduurde avondtas met bewerkte zilveren beugel,  en een geborduurde avondtas met beugel, gemerkt 800	 25-50

7154	 Maliënkolder beurs en tasje met zilveren beugel	 30-60

7155	 Beursje van maliënkolder met zilveren beugel, jaarletter 1915 en een kralenbeursje met zilveren beugel, Cornelis van Gelderen 

	 Schoonhoven 1840-1873	 30-60

7156	 Boek van Christelyke onderwyzingen en gebeden met zilver beslag en een boekje Het Geestelijk zaadkorreltje me zilveren sluiting	 -

7157	 Koop van divers kristal met zilver, waaronder presenteerschaal en schaaltje met zilveren beugels (beide los), 3 strooiers met 

	 zilveren dop (gedeukt)	 40-80

7158	 Koop van diverse zilveren vorkjes en lepeltjes, 300 gram	 40-80

7159	 Koopje van diverse zilveren lepeltjes, vorkjes, servetband en pillendoosje (kapot), bruto 254 gram	 40-80

7160	 Koopje divers waaronder zilveren lepeltjes, strooier en fotolijstjes	 25-50

7161	 Koop divers, waaronder een houder voor lucifersdoos, servetband en inktpot	 -

7162	 3 Glazen coupes, vaasje en een roomkannetje, allen uitgevoerd met een zilver voetjes	 20-40

7163	 Lepelvaasje van draadglas en zilver montuur, een knijpfles met zilver montuur en dop en 6 amandel geslepen kristallen 

	 borrelglaasjes op zilveren voet (chipjes)	 50-100

7164	 Coupe van draadglas op zilveren voet, 12 cm hoog en draadglas kannetje op zilveren voet, 15 cm hoog	 40-80

7165	 12 zilveren lepels, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletters 1901 en 1913, 10 zilveren vorken, o.a. J M van Kempen en Zonen

	 Voorschoten, jaarletters, 1875, 1901, 1914,  en een groot zilver couvert, jaarletter 1883 en 1908, Haags lofje, 908 gram	 200-300

7166	 12-persoons zilveren ijsset bestaande uit schep, mes en 12 lepeltjes van 16 cm, Frankrijk gekeurd	 175-225

7167	 6 18e Eeuws zilveren couvert met stadskeur Zwolle, bestaande uit 6 vorken, meesterteken scheepje, Herm. We(e)nink, jaarletter 

	 1791, 19,5 cm en 6 lepels meesterteken Cornelis Stegeman, jaarletter 1773, 20,5 cm, totaal 648 gram	 600-800

7168	 14 Stuks antiek zilver bestek Middelburg van L Potmans, Johannes van Urck, Benjamin D Hoij, Anthonie Janse, Philippus Prie, en Jan 

	 Cornelis van Hemert, periode 1784 -1801, lepel 20,5 cm, totaal 716 gram	 400-500

7169	 Zilveren strooilepel, Leendert Schenkel Schoonhoven, jaarletter 1897, versierd met floraal decor en getorste steel	 25-50

7170	 2 18e Eeuwse zilveren lepels met Haags Lofje, meesterteken Anthony Huys, stadskeur Rotterdam, jaarletter 1762, 21 cm, 118 gram	 80-120

7171	 Antieke zilveren soepdienlepel, Amsterdams keur, meesterketen Nathael Teuter, jaarletter 1804, 34 cm, 228 gram	 80-120

7172	 Zilveren miniatuur van een staand horloge, ajour gezaagd en een miniatuur van een Zaanse klok, 70 gram	 25-50

7173	 5 Diverse zilveren miniaturen, waaronder kinderstoel en bel, 64 gram	 50-100

7174	 7 Diverse zilveren miniaturen van figuren, 67 gram	 60-80



419         Brasted London vleugel

203         Antieke dekenkist

7266      Gouden geldkistje

7215      Gouden horloge

7267      Gouden broche

7095      Zilveren theepot

476         Jaap Hoffmann

7054      Zilveren bonbonniere 7085      Vestzakhorloge in foedraal



7175	 Koop van 16 diverse zilveren miniaturen, waaronder broodmandje, 38 gram	 20-40

7176	 6 Zilveren miniaturen, waaronder draaimolen en snoepje, 92 gram	 60-80

7177	 4 Zilveren miniaturen, waaronder een trein en roeiboot, 80 gram	 40-60

7178	 4 Zilveren miniaturen, waaronder hobbelpaard en box, bruto 64 gram	 40-80

7179	 8 Diverse zilveren miniaturen, waaronder kaptafel, loepje en keteltje, bruto 112 gram	 80-120

7180	 4 Diverse zilveren miniaturen van dieren en figuren, 70 gram	 40-60

7181	 6 Diverse zilveren miniaturen van figuren, 45 gram	 50-100

7182	 5 Zilveren miniaturen van figuren, 85 gram	 50-100

7183	 6 18e Eeuwse lepels met monogram BH, stadskeur Dordrecht, meesterteken Johannes Keeman, 4 met jaarletter 1799 en 2 

	 met jaarletter 1797, 22 cm, 404 gram	 450-600

7184	 6 Antieke zilveren lepels met Haags Lofje, stadskeur Amsterdam, meesterteken Hendrik Overhulsman, jaarletter 1806, 21,5 cm met 

	 idem vork, 414 gram	 150-200

7185	 5 vorken en 1 lepel Frederik Rudolf Pregt, jaarletter 1784 ( 1 lepel jaarletter 1787 met meesterteken Huibert Alkers, 2 lepels Andries 

	 Vis met jaarletters 1787 en 1788, lepel 21 cm, 676 gram	 250-350

7186	 Koop divers zilver bestek, totaal 998 gram	 200-300

7187	 11 Zilveren lepels met Haags lofje en monogram vFH, van Kempen, jaarletter 1888, 21 cm, 712 gram	 150-250

7188	 Koopje van diverse zilveren schepjes en lepeltjes, bruto 164 gram	 30-60

7189	 Koop van 3 grote couverts, sauslepel en 9 koffielepels, Duitsland 900, met monogram	 -

7190	 12 Zilveren apostellepeltjes in cassette, firma Niekerk Schoonhoven, 11 cm, 140 gram. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 40-80

7191		  -

7192		  -

7193		  -

7194		  -

7195		  -

7196		  -

7197		  -

7198		  -

7199		  -

7200		  -

7201	 Modern collier, gemerkt 925, 42 cm lang, 45,9 gram	 50-100

7202	 Koopje van 3 gouden trouwringen, 14-krt, 9,8 gram	 125-175

7203	 Gouden broche, 14-krt, letter M, een 14-krt gouden hanger, bezet met groen gemêleerde steen en een bicolor gouden hanger  

	 bezet met diamantje, bruto 6,4 gram	 75-125

7204	 Koop diverse sieraden wo. koraal, zilveren hanger en armband	 40-80

7205	 Gouden vestzakhorloge, 18-krt, in foedraal, incl. 2 sleuteltjes, (beugel aan horloge is onedel)	 200-300

7206	 Zilveren slavenarmband bezet met zirkonia en een Guess horloge, bezet met zirkonia	 50-100

7207	 Koopje van diverse zilveren Zeeuwse sieraden, ring, collier met hanger, een armband en een broche. Allen bezet met Zeeuwse knoopje,	 40-80

7208	 Ronde hanger, bezet met diamantjes, geheel aan een collier (geen keur)	 200-250

7209	 Zilveren Art Deco stijl hanger met steen aan zilveren collier, 60 cm lang	 40-80

7210	 Zilveren Romeinse gesp, 100-300AC versierd met vogels en theatermaskers, 4,7 cm breed, totaal 18,6 gram	 75-125

7211	 Rose fantasiecollier, 2-rijig, gemaakt van diverse zoetwaterparels, 46 cm lang	 25-50

7212	 Briljant geslepen diamant, 5.63x3.42 mm, 0.69 ct, VVS-2, Fancy Light Green, Ideal - Class 1a, Total Depth 60,8%, Table 55,1%, 

	 Culet None, Girdle Thickness Faceted Medium. Polish Very good, Symmetry Excellent. Met rapport van Universal Diamond Laboratory 

	 (USA). Stone ID 07341002	 300-600

7213	 Engels zilveren gesp, versierd met floraal decor, 8x6 cm, 36 gram	 20-40

7214	 Dameshorloge met 14-krt gouden kast, Pontiac, handwinder	 -

7215	 Gouden dameshorloge, 14-krt, Certina, handwinder	 100-150

7216	 Vestzakhorloge, gemerkt 14 K, Union Ancre, met ketting 26 cm, in foedraal	 150-200

7217	 Gouden herenhorloge, 14-krt, Lessa	 -



7218	 Fantasiecollier, 2-rijig, gemaakt van zoetwaterparels, blisterparels en goudsteen, 42 cm	 40-80

7219	 Zilveren sieradenset, bestaande uit hanger met collier en een armband, bezet met zirkonia en een zilveren hanger bezet met 

	 diamantje en een zilveren broche	 25-50

7220	 Fantasiecollier, 3-rijig, gemaakt van carneool, kornalijn, fluoriet en diverse zoetwaterparels, aan magneetslotje, 45 cm lang	 50-100

7221	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 19 cm, 7,9 gram	 100-150

7222	 Gouden tennisarmband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,62 ct., 19 cm	 900-1100

7223	 Bicolor gouden 6-poots oorknoppen, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct.	 125-175

7224	 Brede gouden armband, 14-krt, 19 cm, 39,7 gram	 650-750

7225	 Bicolor gouden oorknoppen, 20-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,76 ct.	 1000-1250

7226	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 19 cm, 21,5 gram	 300-500

7227	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,05 ct.	 100-150

7228	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,02 ct.	 100-150

7229	 Oorhangers, 14-krt  rood goud met zilver, bezet met oud slijpsel van diamanten ca. 0,15 ct.	 250-350

7230	 Bicolor gouden rijring, 14-krt, bezet met oud slijpsel van diamant ca. ,80 ct., 16,25 mm	 450-650

7231	 Gouden Pantera ring, 14-krt, 18,5 mm (geen keur)	 125-175

7232	 Gouden rubsbandring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.40 ct., 19,25 mm	 450-550

7233	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met 5 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,04 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 1000-1250

7234	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met3 rijen (21 stuks) Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,87 ct., balkzetting, 

	 17,5 mm	 750-1000

7235	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met 7 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., filetzetting, 17,5 mm	 450-550

7236	 Bicolor gouden cross-over ring, 18-krt, bezet met diamant ca. 0,01 ct., 17 mm	 125-175

7237	 Moderne gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., 17,75 mm	 125-175

7238	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 34 briljantgeslepen diamantjes, 16,75 mm (geen keur)	 300-400

7239	 Gouden heren zegelring, 14-krt, 20,5 mm, bruto 6,8 gram	 80-120

7240	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,53 ct., 17 mm	 600-800

7241	 Gouden fantasiering 14-krt in de vorm van een hart, geïnspireerd op model van Chopard, 18,25 mm	 200-300

7242	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 1,15 ct., 17 mm	 500-700

7243	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn, smaragd, saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 17,5 mm	 250-500

7244	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0.50 ct., 21,5 mm, bruto 6,4 gram	 200-400

7245	 Bicolor gouden fantasiering, roze en witgoud 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., filetzetting, 

	 17,5 mm	 425-475

7246	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,01 ct., 19 mm	 50-100

7247	 Moderne gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 18,75 mm	 100-200

7248	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 17,25 mm	 150-200

7249	 Gouden alliancering, bezet met vele briljant geslepen diamanten, 18,75 mm	 250-350

7250	 Gouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 18 mm	 250-500

7251	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17 mm	 125-175

7252	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met 10 briljant geslepen diamantjes, 18,75 mm (geen keur)	 150-200

7253	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, 46 cm lang met daaraan een 14-krt gouden hanger bezet met granaat	 200-300

7254	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, 50 cm lang, met daaraan een 14-krt gouden ovale hanger, bezet met onyx en een roos geslepen

	 diamant ca. 0,01 ct.	 250-500

7255	 Gouden collier, 14-krt, met 14-krt gouden hanger bezet met gouden tientje, 1932, 60 cm, 15,7 gram	 200-300

7256	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, 50 cm lang met daaraan een 14-krt gouden rozethanger, bezet met briljant geslepen diamant 

	 ca. 0,50 ct.	 500-700

7257	 Gouden figaro collier, 14-krt, 42 cm, 5,8 gram	 75-125

7258	 Gouden ring, 14-krt, bezet met geslepen saffiertjes, 18,5 mm	 75-125

7259	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,12 ct., 17 mm	 1000-1250

7260	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., 17,75 mm	 375-425

7261	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 19,25 mm	 100-200
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7262	 Gouden ring, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,5 mm	 200-400

7263	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met blauw/groene en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,74 ct., 17,75 mm	 650-850

7264	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 18 mm	 250-500

7265	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en 8-kantig geslepen diamant ca. 0,03 ct., 18 mm	 75-125

7266	 Bicolor gouden hanger, 14-krt, in de vorm van een geldkistje, 1,5 cm breed, 1 cm hoog, 5,7 gram	 75-125

7267	 19e Eeuwse fantasiebroche, 18-krt goud en platina, bezet met briljant geslepen diamantje en 2 pareltjes, 4,2 cm breed, bruto 6,6 gram	 75-125

7268	 Bicolor gouden staafbroche, 14-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, bruto 3,1 gram	 75-125

7269	 Bicolor gouden staafbroche, 18-krt, bezet met roos geslepen diamant ca. 0,50 ct.	 300-400

7270	 Gouden ovale hanger en/of broche, 14-krt, bezet met gesneden camee, 3x2 cm	 50-100

7271	 Gouden collier, 14-krt met Art Deco hanger, hierin 2 fraai geslepen saffieren en een briljant geslepen diamant, 0.2 ct.	 200-400

7272	 Fantasiecollier,2-rijig, gemaakt van zoetwaterparels, lapis lazuli en bergkristal, 44 cm lang	 40-80

7273	 Witgouden collier, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,05 ct., 42 cm	 1250-1500

7274	 Gouden oorhangers, 18-krt, bezet met ovaal en peervormig geslepen saffier	 250-500

7275	 Bicolor gouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en diamant ca. 0,02 ct.	 50-100

7276	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 18,25 mm	 50-100

7277	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier, 17,75 mm	 50-100

7278	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met amethist en briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct.	 450-650

7279	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct.	 350-550

7280	 Gouden rozet oorknoppen, 14-kt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,49 ct.	 600-800

7281	 Witgouden staafbroche, 18-krt, bezet met parel, saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct.	 250-350

7282	 BWG Oorhangers, bezet met koraal en briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct.	 250-500

7283	 Bicolor gouden rijring, 14-krt, bezet met robijn en diamant ca. 0,04 ct., 16 mm	 50-100

7284	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,5 mm	 175-225

7285	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct.	 350-550

7286	 Gouden ring, bezet met 5 saffieren en 20 briljant geslepen diamantjes, 19 mm	 250-350

7287	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met ovale saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,84 ct., 17,5 mm	 350-450

7288	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier, 8-kantig geslepen diamant en bolsjewiek geslepen diamant ca. 0,71 ct., 17,25 mm	 750-1000

7289	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,68 ct., 17,5 mm	 450-650

7290	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 17,25 mm	 300-500

7291	 Rood gouden rozetring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en  briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 17,75 mm	 350-550

7292	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,25 mm	 350-550

7293	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,06 ct., 17,5 mm	 550-750

7294	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,10 ct., 17 mm	 700-900

7295	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 17,5 mm	 75-125

7296	 Witgouden oorstekers, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,36 ct.	 500-750

7297	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 17,5 mm	 350-550

7298	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met ovale saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,12 ct., 17,25 mm	 650-850

7299	 Bicolor gouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 17,75 mm	 450-650

7300	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met ovale saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,75 ct., 17,25 mm	 1250-1500

7301	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met ovale saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,51 ct., 17,25 mm	 800-1000

7302	 Entouragering, 14-krt met zilver, bezet met parel en oud slijpsel van diamant ca. 0,75 ct., 16,5 mm	 400-600

7303	 Fantasiering, 14-krt rood goud met zilver, bezet met roos geslepen diamant ca. 0,50 ct., 16,25 mm	 350-550

7304	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met ovale opaal en briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 15,75 mm	 100-200

7305	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met parel en roos geslepen diamant ca. 0,40 ct., 18 mm	 350-550

7306	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Tahiti cultivé parel en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct.,	 875-1000

7307	 Gouden creolen, 14-krt, bezet met parel	 80-120

7308	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct.	 250-500

7309	 Fantasiecollier, gemaakt van zoetwaterparels, hematiet, kiwi jaspis, 96 cm lang	 20-40

7310	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met ovale saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,95 ct.	 1250-1500

7311	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,54 ct., 16,75 mm	 600-800

7312	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,99 c, 17,75 mm	 500-750



7313	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., 20 mm	 300-500

7314	 Gourmetcollier, 585, 38 cm lang, met daaraan een 14-krt witgouden hanger bezet met saffieren briljant geslepen diamantje ca. 0,01 ct.,	 125-175

7315	 Witgouden collier, 14-krt, 40 cm lang, met daaraan een 18-krt witgouden rozethanger, bezet met saffier en briljant geslepen 

	 diamant ca. 0,25 ct.	 400-600

7316	 Collier van barokparels en onyx kraaltjes, aan magneetslotje, 46 cm lang	 40-80

7317	 Witgouden tennisarmband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,47 ct., 18 cm	 2000-2500

7318	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,38 ct., chatonzetting	 350-550

7319	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,75 ct.	 550-750

7320	 Witgouden collier, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., kastzetting, 40 cm	 550-750

7321	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,33 ct., kast/filetzetting, 17,25 mm	 450-650

7322	 Witgouden fantasie, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., kastzetting, 17,25 mm	 350-550

7323	 Witgouden fantasiering, 14-krt, met 3 briljant geslepen diamanten ca. 0,95 ct., 18 mm	 800-1000

7324	 Witgouden tennisarmband 18-krt, bezet met 55 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 4,79 ct., 18 cm	 3000-3500

7325	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met 10 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., filetzetting	 350-550

7326	 Witgouden fantasie oorhangers, 18-krt, bezet met24 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,90 ct., chatonzetting	 1000-1500

7327	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,68 ct., chatonzetting	 650-850

7328	 Witgouden alliancering, 18-krt, bezet met 25 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,17 ct., 17,25 mm	 900-1100

7329	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 18 mm	 250-500

7330	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,35 ct., 17,25 mm	 550-750

7331	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,08 ct., 17,25 mm	 500-750

7332	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,27 ct., 17,5 mm	 500-750

7333	 Witgouden fantasiering met ovale blauwe saffier omgeven door briljant geslepen diamanten, 18,25 mm (geen keur)	 550-650

7334	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17,75 mm	 200-300

7335	 Witgouden dubbele entouragering, 18-krt, bezet met 21 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,56 ct., chatonzetting, 

	 17,75 mm	 550-750

7336	 Witgouden fantasie rozettenring, 18-krt, bezet met 18 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant, chatonzetting, 0,66 ct., 17,75 mm	 550-750

7337	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,55 ct., 18,75 mm	 1000-1500

7338	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,90 ct.	 3000-5000

7339	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met 2 rijen (14 stuks) Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,56 ct., chatonzetting,  17,75 mm	 550-750

7340	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct., 17,75 mm	 350-550

7341	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., chatonzetting,	 275-325

7342	 Witgouden strikring, 14-krt, bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 3 van 0.20 ct., 22 van 0.02 ct. en 4 van 0.01 ct., 

	 totaal 1.04 ct., 19,0 mm	 1000-1500

7343	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met 5 stuks Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,71 ct., chatonzetting, 18 mm	 650-850

7344	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,38 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 550-750

7345	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 450-650

7346	 Witgouden alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,17 ct., 17 mm	 1400-1800

7347	 Witgouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 200-300

7348	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant en emerald cut,  ca. 1,17 ct., 17 mm	 1400-1600

7349	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met cognac en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., 17,25 mm	 475-525

7350	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne(emerald geslepen) en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant 

	 ca. 1,25 ct., 17,5 mm	 1500-2000

7351	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met olijfkleurige en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,68 ct., 17,75 mm	 500-750

7352	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,02 ct., 17,5 mm	 750-1000

7353	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,93 ct., 17,5 mm	 650-850

7354	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,66 ct., 17,75 mm	 750-1000

7355	 Bicolor gouden bandring, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,72 ct., 17,75 mm	 2500-3000

7356	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,06 ct., 

	 chatonzetting, 17 mm	 800-1200

7357	 Witgouden staafbroche bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 6 cm (geen keur)	 300-400



7358	 Staafbroche, 18-krt goud en platina, bezet met briljant geslepen diamant, 6 cm breed, bruto 4,4 gram	 150-200

7359		  -

7360		  -

9000	 Kärcher K3.99 z.g.a.n. hogedrukreiniger met 3 jerrycans met 5 liter allround cleaner vloeistof	 40-60

9001	 5 Sierglazen vazen in groene, rode, paarse kleur, en vaas met gekleurde lijnen 22-53 cm hoog	 -

9002	 Koperen samowar, weerstation, kandelaar, kolenkit, blokkenbak en een schoorsteenklok	 -

9003	 Doos met kristal en glas, Petrus Regout aardewerken lampetbak met kan met decor zwaluw, en 2 flessen Merlot uit Chili valle 

	 central, jaar 2013	 -

9004	 Windbuks	 -

9005	 2 Dozen met plate bestek, manden, schalen etc.	 -

9006	 Doos met divers plate, tin, en Agfa Iso-rapid I fototoestel	 -

9007	 Doos divers bestek	 -

9008	 Doos met koopje divers bestek	 -

9009	 Doos divers w.o. verzilverde kandelaar, kapstel, borden, KLM huisjes, lepelrekjes en klokje	 -

9010	 Porseleinen Oosterse lampvoet, 2 klassieke defecte beelden, gipsen wandconsole en buste	 -

9011	 2 Wanddecoraties met boten 38x50 cm per stuk, 1 voorzien van een ruit	 -

9012	 Tafelschemerlamp, wandlampje, 2 tegeldienbladen, 2 heksen en 2 klokken	 -

9013	 G Barthel, antieke gasbrander, snaarinstrument, ijzeren wandhouder, stoof, koperen halbel, en Oosters porseleinen sierbloempot	 -

9014	 Gipsen beeld van Madonna 64 cm hoog, 2 aardewerken groene vazen 51 cm hoog, 4-delig lampetstel, porseleinen paard, en 

	 2 gipsen schapen en 1 kunststof schaap	 -

9015	 Koperen 6-lichts bolkroon, 2 messing 5-lichts bolkroontjes, doofpot, melkkan, ketel, standaard, en traproedes met haken	 -

9016	 Doos met Oosters porseleinen dekselvazen, dekselcoup en 2 kandelaren	 -

9017	 Doos met wanddecoraties, koperwerk, tafelklokje, tafelschemerlampje en wandlampje	 -

9018	 Doos met aardewerk waaronder Zuid Holland Gouda, en Oud Delft	 -

9019	 Houten gans 54,5 cm hoog, crucifix, corpus, religieus beeldengroepje, en bloembak	 -

9020	 3 Kristallen karaffen, ovale  Boheemse schaal, en groen glazen siervaas	 -

9021	 Doos divers w.o. auto’s, paard, koekplank, tegels, karaffen, puddingvorm etc.	 -

9022	 Doos divers w.o. geëmailleerde schaaltjes, wandkoffiemolen, kandelaren, sigarettendoosje etc.	 -

9023	 Doos met tinnen klepkan en maatkan, plate kandelaren en schalen	 -

9024	 Doos met koperen ketel, bronzen vijzel met stamper, bureaulamp, kandelaar en divers plate	 -

9025	 Doos met pendule, grote schelp, speculaasplank, 3 koekvormpjes etc.	 -

9026	 Doos met Oosters lakwerk doosjes, ingelegd sieradenkistje, postzegel boekjes, ets van AJ van Driesten, en jachtmes. Opbrengst 

	 komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9027	 2 Dozen met Wedgwood aardewerk, Herend porselein, divers aardewerk en porselein, en 2 marmeren boekensteunen	 -

9028	 Doos met sieraden, parfumflesjes, karaffen, glazen roos in cassette, trouwhoed in doos, en Lesley trouwschoenen maat 6, kleur 

	 perlato bone	 -

9029	 Doos met kristallen geslepen glazen, karafje, schotels en waterkaraf met glas	 -

9030	 Doos met Oosters koperen kan en snavelkan, tinnen klepkan, koperen gedreven kammenbak, diverse gewichten en klokgewichten, 

	 miniaturen etc.	 -

9031	 Doos met B&G Copenhagen kop en schotels, Villeroy & Boch aardewerk, Engels aardewerken po, en beschilderd schoteltje naar Apol	 -

9032	 Doos met divers bijou en witte laktas merk PE Florence	 -

9033	 Doos met 10 groene glazen, 2 karaffen met stop en 6 gekleurde glazen	 -

9034	 Doos met Wedgwood keramiek, Oosters porselein, religieuze buste van Christus, 2 beschilderde tegels, Pentax fototoestel etc.	 -

9035	 Doos met Hollands porselein en aardewerk waaronder Porceleyne Fles Delft, Mosa, Oud Delft, Societe Ceramique	 -

9036	 Doos met porseleinen, aardewerken waaronder Goebel, tinnen en kunststof beeldjes	 -

9037	 Doos met Hollands keramiek waaronder Fris, Porceleyne Fles Delft, Societe Ceramique, Petrus Regout, en buitenlands porseleinen 

	 vaas, dekselbakje en Krautheim schaaltje	 -
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9038	 Doos divers w.o. koperwerk, tin en aardewerk	 -

9039	 Doos met porselein, plate, inktpotjes, draadglazen vaasjes, theelicht, houten consoles, beeldjes etc.	 -

9040	 Doos met Afrikaans en Indisch houtsnijwerk, spekstenen dieren en figuren, Zuid Amerikaans keramiek beeldje  etc.	 -

9041	 Doos met bakelieten voorwerpen, en doos met messing schaal, koperen kastvazen, plate bestek en 2 strijkijzers	 -

9042	 Koopje verzilverd roomstel, servetringen, taartschep, vaasje etc.	 -

9043	 Doos met porseleinen chocoladeketel, vaas, gebaksstel, en Oosters porselein	 -

9044	 Doos met oud kristal en glazen	 -

9045	 Doos met Oosters porselein	 -

9046	 Doos met Wedgwood aardewerk, Mintons porselein en Royal Staffordshire schaal	 -

9047	 Doos met kristallen dekselpot en divers glaswerk	 -

9048	 Doos met Hutschenreuther porseleinen gebaksstel, Nymphenburg kop en schotels, kommen, en Hutschenreuther kop en schotels	 -

9049	 Doos met Hollands aardewerk en porselein waaronder Societe Ceramique, Mosa, Zuid Holland Gouda, Flora Gouda etc.	 -

9050	 Doos met kristallen objecten, en glazen kaasstolp	 -

9051	 2 Dozen met spuitwaterflessen, miniatuurboot, bronzen paard, messing schuimspaan, houten schaakspel in kist, klokjes, Dinky Toy, 

	 kris, olielamp, oud gereedschap etc.	 -

9052	 Doos met 19e eeuws wit porselein met gouden accenten	 -

9053	 2 Dozen met tin en plate voorwerpen, en strijkijzer	 -

9054	 3 Dozen met diverse wandlampjes, hanglampje, tafellampje en lampenkapjes	 -

9055	 Doos met 2 oude gekleurd glazen lampenbollen van plafondlampen, 2 plafondlampen, en 1 hanglamp met stang, bakeliet en 

	 glazen mandarijnbol	 -

9056	 Doos met ovale schilderijlijst, sierlijke koperen schaal, vijzeltje met stamper, smeedijzeren penkandelaar met grote kaars totaal 

	 138 cm hoog, borduurwerk, en divers messing	 -

9057	 Doos met boeken, stempels, stans en etsplaten	 -

9058	 Doos met plate dienblad met koffiestel, onyx dekselbak, kleedje, speelgoed houten minivleugel etc.	 -

9059	 Doos met 3 houten kerfsnee dienbladen, antiek zwart gelakt metalen dienblad, jaren 60 tafelklokje, RVS cocktailprikkers

	 sterrenbeelden etc.	 -

9060	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk	 -

9061	 2 Dozen met divers koperwerk	 -

9062	 3 Foto’s in wissellijsten, en 4 oude ingelijste portretfoto’s	 -

9063	 Smeedijzeren staande schemerlamp 129 cm hoog, bouillot tafelschemerlamp 67 cm hoog, en Jugendstil geelglazen geëtste 

	 hanglamp met koperen montuur 31 cm hoog	 -

9064	 2 witglazen plafondlampen discusmodel 12 cm hoog, 47 cm diam, en pendellamp met glazen kap	 -

9065	 3 Metalen vazen 56 en 64 cm hoog, 6-armige koperen bolkroon, en ijzeren tuinvaas met deurklopper	 -

9066	 Ovale bestoken lijst en 2 beschadigde olieverfschilderijen	 40-80

9067	 2 Olieverfschilderijen en 5 diverse litho’s	 -

9068	 Wanddecoratie Th Mauve, militaire kaart omgeving Ede, ingelijste strip, en een Oosters handgeknoopte tas 65x58 cm	 -

9069	 Indische voorstelling achter glas, 2x corpus achter bol glas, 2x aquarel, ets en tekening	 -

9070	 14 diverse wanddecoraties waaronder oliografie, olieverf, plaatjes en borduurwerkjes. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9071	 24 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, aquarellen, gravures, tekening, en litho’s	 -

9072	 4 Diverse wanddecoraties w.o. Topografische kaarten Gelderland	 -

9073	 2 Aquarellen gesigneerd Birdia	 -

9074	 10 Diverse wanddecoraties w.o. naar Domenico Zampieri, Francois Boucher en Karel du Jardin	 -

9075	 Ets, beschilderde tegel en een litho in lijst	 -

9076	 10 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, aquarellen, portretjes en gemengde techniek. Opbrengst komt geheel ten goede 

	 aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9077	 10 Diverse wanddecoraties w.o. etsen	 -

9078	 12 Diverse wanddecoraties / boeken	 -

9079	 Koop wanddecoraties waaronder olieverf, aquarel, litho’s, en houten dienblad	 -

9080	 18 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen, grafiek etc.	 -



9081	 8 Diverse wanddecoraties w.o. grafiek en olieverfschilderij met dodenwake op straat	 -

9082	 Doos met diverse etsen, tekeningen, prenten, spiegel en foto’s	 -

9083	 Oleografie in goudkleurige lijst met voorstelling van pianoles, en grote ingelijste foto van Rotterdamse stadsgezicht en brug	 -

9084	 11 diverse wanddecoraties waaronder spiegel, litho’s, olieverf, repro etsplaat etc.	 -

9085	 5 Diverse wanddecoraties w.o. olieverf op doek	 -

9086	 2 Schilderijtjes, plaat in lijst, 2 ovale spiegels, en een houten schildersezel	 -

9087	 11 diverse wanddecoraties waaronder olieverf en aquarel	 -

9088	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder olieverf, aquarel, prenten en spiegel	 -

9089	 4 Olieverfschilderijen en 1 plaat in lijst	 -

9090	 Spiegel in decoratieve lijst 60,5x51 cm, zeefdruk van Annelies van Biesbergen uit 2002, schilderskist met verf en toebehoren, 

	 en gipsen wanddecoratie van 3 naakte figuren 38x38 cm	 -

9091	 6 Wanddecoraties naar Theophile Alexandre Steinlen en 2 andere werken	 50-150

9092	 Koop divers koperwerk en tin w.o. kraankan, granaathuls, lepel(tje). Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting 

	 Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9093	 2 Tafelschemerlampen op onyx voet, en koperen tafelschemerlamp met hout	 -

9094	 Houten krukje met kerfsnee, speculaasplank, stoof met binnenpotje, en opbergkistje	 -

9095	 Klassieke schilderijlijst met binnenmaat 51,5x36,5 cm	 -

9096	 Koop divers w.o. koffiemolen, Schippertje klok, tafelpendule (kolom missend) houten bak en 2 wanddecoraties. Opbrengst komt 

	 geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9097	 2 Dozen met divers koperwerk	 -

9098	 Doos met koperen ketels, bel, vijzel met stamper, kammenbakje, pijpcomfoor, dekselbak, grote ketel etc.	 -

9099	 Doos met glazen dekselcoupes, karaffen met stop, hengselbakje en kandelaar	 -

9100	 Doos met koperwerk, houten beeld, tafelklokje, kerfsnee stoofje, en tinnen beschilderde kraantjeskan	 -

9101	 Doos met tinnen kraantjeskan, klepkan, schotel, brandewijnschaaltje, vaas, koffiestel etc.	 -

9102	 2 Dozen met bestek, koperwerk, tin, fototoestel, voorraadbussen etc.	 -

9103	 1 Doos met kristallen lekschaal met onderschotel, schaal, karafje, schaaltjes, vaasje, en doos met diverse glazen en onderzetters	 -

9104	 2 Dozen met Royal Albert kop en schotels met decor Blossom time, diverse porseleinen schotels en sierschotels, vazen, schaal etc.	 -

9105	 Koop porselein serviesgoed, Gallo Design, Villeroy en Boch groep, decor Switch 4 en enkele ander stuks, bestaande uit: 8 grote 

	 borden, 8 diepe borden, 8 ontbijtborden, 4 soepkommen op schotel, 6 koffiekop en schotels, 2 espresso kop en schotels, roomstel,

	 4 grote onderborden, 4 diepe pastaborden, 1 dekselschaal, 2 nest met ieder 3 ronde schalen, 9 compotebakjes, sauskom, 7 en 1 

	 gebakschotel, 2 ovale vleesschalen en een ovenschaal	 100-200

9106	 Doos met oude sieraardewerken en porseleinen vazen en klokje	 -

9107	 Doos met bronzen vijzel met stamper, wandgobelin 96x66 cm, plate, koper, stenen eieren, kistjes, tin etc. Opbrengst komt geheel 

	 ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9108	 2 Dozen met kristal en glas	 -

9109	 Doos met divers glas, en doos met oude boeken, kinderboekjes, kranten, barometer, theeblok etc.	 -

9110	 Doos met ovaal tinnen dienblad en eikeltjeskannen, tegelblaadje met zwiebelmusterdecor en divers verzilverd	 -

9111	 Koop Fretteau porseleinen serviesgoed ca. 1910. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9112	 2 Dozen met Oosters porselein	 -

9113	 Doos met fossiele schelp? stenen vogel, houten vogel, oude map met ansichtkaarten, en diverse plaatjes voor Verkade 

	 plaatjesalbums, houten ornamenten, en olieverfschilderij van een  kerkinterieur	 -

9114	 Doos met porselein en aardewerken bloempot, bakken, kommen, schotels en kandelaren	 -

9115	 Doos met tegeldienblad, barometer, keukenklok in bakeliet, opgezette eekhoorn en fret, plate theepot etc.	 -

9116	 Doos met Gero 3-delig kapstel, lampvoet, tin, koperen kraantjeskan, warmhoudmand, en wafeltang	 -

9117	 Doos met antieke koperen ketels, hengselbakken en trommel	 -

9118	 Doos met 3 Oosters porseleinen bloempotten. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9119	 Doos divers aardewerk w.o. borden en aardewerk decor Teadrinker en wat porseleinen kop en schotels	 -

9120	 2 Dozen met keukentje, poppenhuistoebehoren, pop, beer, blikken opwindspeelgoed etc.	 -

9121	 Huygens barometer op eikenhout 111x22 cm, en 2 doeken met koeienprints 60x45 cm	 -

9122	 4 Diverse oude spiegels	 -



Rechtstreeks van 
de bron!

Adres: 	Amsterdamseweg 126
Postcode/Plaats: 	6814 GJ Arnhem
Telefoon: 	026-4455220

E-mail: 	arnhem@henribloem.nl
Facebook:	BloemArnhem
Twitter:	@ WijnBloemArnhem

Openingstijden:
maandag van 	 13.00 tot 18.00 uur
dinsdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
woensdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
donderdag van 	 9.30 tot 20.00 uur
vrijdag van 	 9.30 tot 18.00 uur
zaterdag van 	 9.00 tot 17.00 uur

Wijn drinken moet een feestje zijn.
Als wijn drinken een feestje is, en dat zou het voor iedereen 
moeten zijn, dan gaat dat evenzeer op voor wijn kopen. 
En dat realiseren we ons in Arnhem maar al te goed. Een 
mooie, gezellige winkel, waar je met plezier binnenstapt 
omdat ons hele team zijn best zal doen om uw wijnwensen 
te vervullen., ook als u nog geen Cabernet Sauvignon van 
een Chardonnay kunt onderscheiden.

Voor elke gelegenheid.
Er is ons alles aan gelegen om u met  een heerlijke wijn 
de winkel uit te laten gaan. Of dat nu voor een gezellig 
avondje met uw partner is, of voor een viergangendiner, 
of voor een feestje met een heleboel gasten, wij geven 
u met alle plezier een aantal suggesties waar u uit kunt 
kiezen. Laagdrempelig, zeker, maar ook met een gedegen 
vakkennis, waarbij onze restaurant achtergrond van grote 
waarde is, waar het om wijn-spijsadviezen gaat.

Themaproeverijen.
Ook organiseren we met enige regelmaat themaproeverijen 
en twee maal per jaar is er een grote assortimentsproeverij, 
waarbij tientallen wijnen op de proeftafels staan. Om 
hiervan op de hoogte gehouden te worden, hoeft u hier 
alleen uw mailadres maar in te vullen, en wij sturen u graag 
onze nieuwsbrief toe.

Wijnproefcursus voor beginners.
Wilt u meer kennis opdoen over wijn. Ook daarvoor bent u 
bij ons aan het goede adres, want 3 x per jaar organiseren 
wij een wijnproefcursus. Voor meer informatie klik hier.

Gratis thuisbezorgd.
Bent u niet in de gelegenheid om bij ons langs te komen, 
dan komen wij naar u toe.  In de regio bezorgen wij uw 
bestelling vanaf 12 flessen gratis bij u thuis.

Wijn drinken moet een feestje zijn.

Wijnkoperij Henri Bloem



9123	 Koelkast, Classic Minicooler, relatiegeschenk van Heineken, kan op 220V en 12V, kan koelen en warm houden, 44 cm hoog	 25-75

9124	 Doos met houten gestoken voorwerpen uit Afrika en Indonesië, en Kunststof beeld	 -

9125	 Koop divers w.o. Colombiaans kruis, blikken dienblad, zweep, ronde schotel etc.	 -

9126	 2 Dozen met Societe Ceramique aardewerken serviesgoed met decor Boerenhoeve 12 diepe- 12 platte en 12 ontbijtbordjes, 

	 2 dekschalen, soepterrine, groenteschaal, 2 sauskommen, 3 ovale schalen en 1 ronde schaal	 -

9127	 2 Dozen met Sarreguemines France 45-delig aardewerken eetserviesgoed met decor Agreste	 -

9128	 2 Dozen met Masons 38-delig aardewerken eet- en drinkserviesgoed met decor Fruit Basket	 -

9129	 Koop divers kleingoed	 40-60

9130	 J&G Meakin England, aardewerken serviesgoed bestaande uit 12 platte, 12 diepe en 12 ontbijtborden, soepterrine,  juskom, 

	 groenteschaal,  dekschaal en schaal zonder deksel , 2 vleesschaaltjes, 3 ovale schalen en lekbak	 -

9131	 Figgio Norway 129-delig uitgebreid porseleinen eet- en drinkservies met groen decor Market	 60-120

9132	 Doos met divers foto- en filmapparatuur, en doos met dia’s en diaviewer	 -

9133	 Doos met antiek Oosters porselein (schade), Zuid Holland plateel vaas, jaar 1927, schilder MJ, met decor Nadro 

	 (chip gelijmd aan voet), etc.	 -

9134	 ca. 50 oude tegels met decor van schepen, spelende kinderen, dieren etc. 18e, 19e en 20e eeuw	 100-200

9135	 Doos met Chinees en Japans porselein en  cloisonne. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en

	 Kasteelen.	 -

9136	 Doos met kristallen geslepen karaf met stop en glazen	 -

9137	 Doos met porseleinen dekselbakjes, beeldjes, kop en schotels etc.	 -

9138	 Doos met 5 Hollands keramiek vazen waaronder Zaalberg, Mobach, Zenith Gouda, en Porceleyne Fles Delft schotel	 -

9139	 Doos met Chinees lakwerk, Satsuma schemerlampje, plate koffiestel, crucifix, 2 wandkandelaren etc.	 -

9140	 7 Afrikaans houten gestoken beelden en bustes	 -

9141	 Doos met blankglazen bowlkom met zwartglazen knop en met lepel en 9 glazen op zwarte voet, 8 groene kristallen glazen, 

	 2 glazen op draadglazen voet etc.	 -

9142	 Doos met Hollands keramiek vazen waaronder Adco, Mobach, Westraven, Sphinx etc.	 -

9143	 Doos met Hollands aardewerk en porselein, Henriot Quimper Franse schotel, Herend Hongarije schaaltje, Spaans tegeltableau etc.

	  Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9144	 Doos divers met aardewerken kaststel, kristallen schaal, 2 karaffen met stop (1 defect) opaline dekselvaas etc. Opbrengst komt

	 geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9145	 Doos met antieke tegels en beschilderde ovale schaal met merk Iden Pottery Rye Sussex England	 -

9146	 Doos met Japans Satsuma koffieservies, Cedo Nulli Leiderdorp aardewerken bolvaas, plate sigarettendoos, glazen onderzetters etc.	 -

9147	 Doos met divers porselein, aardewerk en kristal	 -

9148	 Doos divers w.o. glaswerk, weerstation en koetslampjes	 -

9149	 Doos met kristallen schaaltjes, dekselschaaltje, vaasjes etc.	 -

9150	 Doos divers w.o. oud kistje, koffiemolens, vazen , schoentjes en lampje	 -

9151	 Doos divers w.o. borden, porseleinen ketel, lampvoet etc. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en 

	 Kasteelen.	 -

9152	 Doos divers Oosters w.o. vaas, plantenscherm, 2 vaasjes, inktpotjes en houten dozen	 -

9153	 Doos divers w.o. antieke fles, 2 karaffen met stop, koekbus, 3 beeldjes, Austria geëmailleerd bakje etc.	 -

9154	 Doos met wanddecoraties olieverf, etsen, pastel, aquarellen etc., waaronder kunstenaars Fraukje Wartena, Frans Lebret, B Bueninck, 

	 Cox etc.	 -

9155	 Doos met bronzen vijzels, koperen weegschaal, kandelaren, brievenstandaard, wanddecoraties etc.	 -

9156	 Doos met wanddecoraties waaronder olieverf, etsen, litho’s	 -

9157	 Doos divers w.o. presenteerschaaltje, Oosters beeldje en masker, Nieuw Rozenburg schotel (schade), gemberpotje, tabakspot etc.	 -

9158	 Doos divers w.o. telefoon, batikstempels, glazen dekselschaal en menagestel	 -

9159	 Doos met kristallen geslepen glazen	 -

9160	 Doos divers w.o. marmer coupje, taartschaal en 2 glazen vaasjes	 -

9161	 Doos divers w.o. dekselpot, balansje, glazen schaaltje etc.	 -

9162	 Doos divers aardewerk w.o. dekselschaal, sauskom, kop en schotels, vaas en tegels	 -



9163	 Doos met Rosenthal porseleinen kop en schotels, sierschaaltje, en Furstenberg kop en schotels	 -

9164	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9165	 Doos met porselein waaronder Imari, aardewerk waaronder Porceleyne Fles en Unox rookworst schotel, 2 glazen schenkkannen 

	 met metalen montuur, en cloisonné vogeltjes	 -

9166	 Doos met kristallen karaffen, glazen kandelaren, siervaasjes etc.	 -

9167	 2 Dozen divers Royal Albert en Limoge	 30-50

9168	 Doos met zware glazen bewerkte dekselcoupes, fruitschaal en diepe schaal	 25-50

9169	 Doos divers glas en kristal w.o. vingerkommen, karaffen en schaaltje	 -

9170	 Doos divers w.o. tinnen schaal, theelichtje, plateel vaas, dekselcoupe etc.	 -

9171	 Doos divers w.o. porselein, dekselpot en ovale schaal met blauw decor	 -

9172	 Doos met ruitjeskristallen glazen, schaaltjes, schotels, schaal en geslepen glazen	 -

9173	 Doos divers w.o. bakelieten platen, scheepslog, zeef, hangsloten en verzameling oude brillen	 -

9174	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Adco, Zenith Gouda, Maastrichts, etc.	 -

9175	 Doos met aardewerken siertheepotten in de vorm van een kalkoen en geit, Engels aardewerken  sierbloempot, 19e eeuws porseleinen 

	 schaal, en Weimar porseleinen juskom. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9176	 23 Oude flessen w.o. met diepe ziel	 -

9177	 Jugendstil koperen 3-lichts hanglamp 68 cm hoog (kapjes manco), bronzen 2-lichts wandlamp, beschilderde parasol, en houten stepje	 -

9178	 Doos met wanddecoraties, hallamp, strijkijzers, stemgereedschap etc.	 -

9179	 5 Dozen divers kerstdecoratie w.o. ballen, piek en figuren voor kerststal	 50-100

9180	 Grote koop met oranje geëmailleerde broodtrommel, emmer, pan, vergiet, voorraadbussen, zinken teil, gieter etc. etc.	 -

9181	 Geëmailleerde crème broodtrommel met inhoud, en metalen jaren 60 keukendoekenrekje met doekachterwand	 -

9182	 Doos met Afrikaans houten maskers, beeld etc.	 -

9183	 2 Dozen met klokonderdelen en uurwerken	 -

9184	 Oosters kleed 144x99 cm, en worteldoek 249x127 cm	 -

9185	 Golftas met 10 clubs	 60-100

9186	 Pieter Scheen 2 delen, Biografisch woordenboek der Kunstenaars in België na 1830, en 2 x antiek encyclopedie	 -

9187	 Philips jaren 60 radio in bakelieten kast, en Philips jaren 60 in houten kast	 -

9188	 Schap boeken over kunst. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9189	 Schap boeken over kunst. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9190	 Schap boeken over kunst. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9191	 Schap boeken over kunst. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9192	 Schap boeken waaronder Verkade plaatjesalbums. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 -

9193	 Schap met meest boeken over kunst	 -

9194	 Garrard jaren 50 koffer platenspeler model T	 40-80

9195	 Philips jaren 50 radio in bakelieten kast, model B3X70U	 30-60

9196	 Koopje van 75 stuks 78 toeren platen	 -

9197	 4 Dozen met ca. 50 stuks gresaardewerken schenkkannen, potten, bekers, schalen etc.	 50-75

9198	 Rembrandt Bijbel, Atlas van Fouquet, en Alle De Wercken van Flavius Josephus	 -

9199	 Doos divers Keuls aardewerk	 -

9200	 2 Dozen met ca. 15 porseleinen poppen, en 2 poppenstoeltjes	 -

9201	 Comtoise klok La Campagne a St Etienne met harpslinger	 30-60

9202	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk	 -

9203	 Houten open poppenhuis 39 cm hoog, 78,5 cm breed met interieur, houten hobbelpaardje, en koopje stripboeken	 -

9204	 Doos met 18e en 19e eeuwse Duitse en Latijnse boekjes	 -

9205	 Doos met 18e en 19e eeuwse Engelse boekjes	 -

9206	 Doos met 18e en 19e eeuwse Franse boekjes	 -

9207	 4 Poppen w.o. The Classique Collection en pop met vlechten, 50 cm hoog	 25-50

9208	 5 Diverse popjes	 -

9209	 4 Diverse poppen met porseleinen hoofd	 25-50

9210	 2 Dozen met 24 insteekalbums met postzegels Nederland en Wereld, en enveloppen jaarzegels Nederland	 60-100



9211	 Doos met postzegels Nederland en Wereld	 -

9212	 19 Diverse albums en stockboeken postzegels Nederland en Wereld, meest gestempeld	 50-100

9213	 Koopje postzegels w.o. Olympische Spelen Canada en enkele oude ansichtkaarten	 -

9214	 2 Zaanse klokken in eiken kast, en Zaanse klok in noten kast ca. 63 cm hoog	 50-75

9215	 2 Repro antieke schippertjes in eiken kast waarvan 1 met moonface 75 en 94 cm hoog	 40-80

9216	 Doos met boeken over kunst	 -

9217	 Doos met boeken over Rembrandt, Vermeer, Vincent van Gogh, Mondriaan en Paulus Potter	 -

9218	 Doos met boeken over kunst	 -

9219	 Doos met boeken over kunst	 -

9220	 Doos met stripboeken, 3-delige serie met erotische prenten etc.	 -

9221	 Doos met boeken waaronder antieke Bijbel, Hildebrand Camera Obscura, Callas etc.	 -

9222	 Atlas van Fouquet, herdruk. Opbrengst komt geheel ten goede aan Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-75

9223	 Junghans regulateur in eiken kast 74 cm hoog	 20-40

9224	 3 Schwarzwalder koekoeksklokken 34-43 cm hoog	 50-80

9225	 Warmink regulateur met maan- en datum aanduiding in eiken kast 51 cm hoog, en  idem Engelse in noten kast 57 cm hoog	 40-70

9226	 2 Regulateurs in noten kast 97 cm hoog	 40-80

9227	 Comtoiseklokje met harpslinger totaal 84 cm hoog, en antieke ronde Schwarzwalder klok met glazen wijzerplaat 40 cm diam	 40-60

9228	 Zaanse klok in noten kast en een regulateur in eiken kast	 -

9229	 Koop divers w.o. ankerlicht, 2 hanglampen, wandbordjes met koper, prenten, boek over Marilyn Monroe en tegel	 -

9230	 2 Dozen met lp’s gevarieerde muziek	 -

9231	 2 Dozen met geëmailleerde pannen, sudderbrander etc., en blikken voorraadbussen etc.	 -

9232	 Staartklok in eiken kast met moonface 103 cm hoog	 40-60

9233	 Regulateur in eiken kast 78 cm hoog	 20-40

9234	 Staartklok in eiken kast 113 cm hoog	 40-60

9235	 Regulateur in eiken gestoken kast 71 cm hoog, en Regulateur in noten kast 77 cm hoog	 40-60

9236	 Franse comtoise klok met harpslinger	 50-100

9237	 Doos je met diverse munten Nederland 20e eeuw	 30-50

9238	 Album met PTT themamapjes en pro-fil bladen 1993-1996	 -

9239	 15 Muntbrieven Nederland, en 8 EDK’s	 20-40

9240	 12 Muntsets FDC Aruba/Antillen 1979-1987	 30-50

9241	 22 Muntsets FDC Nederland elk 2x 1979-1990	 40-60

9242	 3 Oude poëziealbums w.o. met 19e eeuwse gedichten en tekeningen	 50-100

9243	 6 Insteekalbums met Wereld postzegels en setje EDK’s	 30-60

9244		  -

9245	 Doosje met Eerstedag enveloppen Nederland 1953-1987	 30-60

9246	 Album met oude en nieuwe Wereldmunten	 100-200

9247	 Album met Currency Notes 1959-1979 van Central Bank Of Nigeria- 20Th Anniversary	 50-100

9248	 12 diverse penningen van o.a. Gelderland en Utrecht jaren 80 en 90 20e eeuw	 20-40

9249	 3 Davo Albums met Eerstedag enveloppen nrs. 138 t/m 404	 40-60

9250	 Uitgeverij Edel Collecties, 6 albums De geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog in postzegels	 50-100

9251	 5 Importa albums met PTT mapjes 1982-2000	 100-150

9252	 Album en metalen kistje met veel oude en recentere Wereldmunten	 50-100

9253	 2 Zakken met veel Nederlandse munten Juliana 1950-1980, en enkele Wilhelmina 1948	 40-80

9254	 Zakje met oude Buitenlandse munten	 -

9255	 Album met Nederlandse munten vanaf Willem II t/m Juliana zilver, en zak Nederlandse en koloniën zilver, koper waaronder 

	 18e eeuws, brons en zink	 200-300

9256	 7 Postzegelalbums w.o. Olympische spelen, flora en fauna, Wereld en Sowjet Unie	 100-150

9257	 Doosje met  Nederlandse munten	 30-50

9258	 100 Oude ansichtkaarten van Nederland	 75-100

9259	 80 Oude ansichtkaarten van Arnhem, Nijmegen en omstreken	 60-100



9260	 100 Zilveren 1 Gulden munten: 1892, 1897, 1905, 1922, 2x1923, 2x1924, 2x1929, 1930, 2x1931, 2x1938, 2x1939, 2x1940, 6x1954, 

	 15x1955, 20x1956, 14x1957, 9x1958, 7x1963, 7x1964, 6x1965 en 3x1966	 150-250

9261	 106 Zilveren munten 2,5 Gulden: 17x1959, 24x1960, 21x1961, 18x1962, 4x1963, 9x1964 en 13x1966	 250-400

9262	 11 Zilveren 2,5 Gulden munt: 1929, 2x1931, 1932, 1933, 1937, 3x1938 en 2x1939	 30-60

9263	 7 Zilveren 2,5 Gulden munten: 1847, 1848, 1852, 2x1858 en 2x1872	 150-200

9264	 8 Zilveren munten 10 Gulden, 4x1970 en 3x1973 en een 50 Gulden munt uit 1991	 25-50

9265	 Koopje diverse munten	 20-40

9266	 16 Zilveren 0,50 Gulden munt: 1848, 1861, 1898, 3x1921, 2x1922, 1928, 3x1929 en 4x1930	 50-100

9267	 Koopje diverse munten buitenland	 -

9268	 Koopje diverse oude zilveren kwartjes en dubbeltjes	 20-40

9269	 4 Zilveren 1 Gulden munt Gelderland: 1762, 1763 en 2x1765	 40-80

9270	 Grote koop munten en penningen, naslag van o.a. Ecumunten uit 2000 verguld, verzilverd, repro-antieke penningen voor de 

	 verzamelaar, totaal ca. 100 stuks	 300-600

9271	 Cassette met 23 diverse naslagmunten w.o. U.S.A., 9 zilver en 14 verguld zilver	 100-200

9272	 Beijing Olympische Spelen 2008, 8 10 Yuan munten zilvergehalte 999/1000, 31,10 gram per stuk	 200-400

9273	 Zilveren Spaanse munt, misslag 1 Real- Croat Barcelona, met afbeelding van Carlos III omstreeks 1698, 2 cm diam, 2.19 gram	 50-80

9274	 3 Zilveren 1 Gulden munt: 2x1848 en 1x1865	 -

9275	 6 Nederlandse 5 Cent munten, 1909, 3x1923, 1939 en 1943	 25-50

9276	 Gouden 10 Gulden munt 1925	 150-250

9277	 Gouden munt 20 Mark, Wilhelm Deutscher Kaiser König Preußen 1884	 100-150

9278	 Gouden 5 Gulden munt 1912	 75-125

9279	 Gouden 2 Pound munt Verenigd Koninkrijk 1887	 200-300

9280	 Gouden herdenkingspenning Monseigneur Bekkers 1908-1966	 100-150

9281	 Gouden 10 Gulden munt 1917	 150-250

9282	 Gouden 10 Gulden munt 1897	 150-250

9283	 Gouden 10 Gulden munt 1897 met aangesoldeerd oog	 100-150

9284	 Gouden munt Verenigd Koninkrijk 1 sovereign 1915	 75-125

9285	 Gouden munt Iran, Dinar, 2 gram	 25-50

9286	 Gouden 10 Gulden munt 1875	 150-250

9287	 Gouden munt Verenigd Koninkrijk 1 sovereign 1896	 75-125

9288	 Guinness Commemorative Brew, specially brewed to commemorate the presence of HRH Prince Philip, 

	 Duke of Edinburg at the lvnh Change of keys, 12 february 1980, limited versie 3425/5000. Opbrengst komt geheel ten goede aan 

	 Stichting Geldersch Landschap en Kasteelen.	 25-50

9289	 Fischertechnik constructie speelgoed in kist	 -

9290	 Voigtlander Bessa Hollywood inklapcamera, Prisma Paris verrekijker, en onbekend merk inklapcamera	 -

9291	 4 Oude poppen w.o. Schildpad en Roddy	 20-40

9292	 9 Flessen Prestige du Pape Vacqueyras 1998 en 1999, 3 flessen Cotes Du Rhone Villages Les Lissandres 1996 en 1998, 1 fles Chateau 

	 Le Petit Chaban Bordeau 1998, en 1 fles Cordier Bordeaux Collection Privee 1998	 -

9293	 10 flessen wijn Comte de Gramont Lalande de Pomerol 1997, 2 flessen Les Chevaliers du Franc Terroir Lalande de Pomerol 1996, 

	 en 2 flessen Chateau Priverat Medoc 1997	 -

9294	 8 x Domaine de Vieux Taillefer Appelation de Pomerol 1986	 100-200

9295	 8 x Domaine de Monplaisir Cote de Bergerac 1986	 50-100

9296	 4 x Chateau La Tour Carnet Haut Medoc 1976	 40-80

9297	 12 x Chateau Arnaud de Jacquemaud Saint Emilion 1981	 200-400

9298	 12 x La Croix Bellevue Lalande Pomerol 1979	 100-150

9299	 8 x Chateau la Fleur du Grand Moine Lalande de Pomerol 1985	 50-100

9300	 12 x Chateau la Croix Bellevue  Lalande de Pomerol 1981	 100-150

9301	 8 x Moulin Rouge Medoc vin vieille en fut de Chene 1985	 100-200

9302	 12 x Chateau des Brousteras Medoc 1981	 150-300

9303	 6 x Chateau Lapelletrie Saint Emillion Grand Cru 1982	 75-125



9304	 10 x Chateau la Bourgade Margaux 1986	 100-200

9305	 4 x Chateau Troplong Mondot Grand Cru Classe St. Emillion 1984	 50-100

9306	 14 flessen divers waaronder Chablis wijn 1998 en 1999, Nouaison Sauvignon Viognier 1998, Buzet 1998, Domaine Amido Les

	 Baussieres Tavel 1997, Morgon 1997, Laboure Roi Marsannay 1997, Cotes Du Ventoux 1999,  Jonge Bokma graanjenever, Jonge 

	 Bols graanjenever etc.	 -

9307	 4 Flessen Chateau Bernones Ruton Haut-Medoc 1998, 4 flessen Chateau Tour De Castillon Medoc 1997, 2 flessen Enclave des Papes 

	 Cotes Du Rhone 1998, en 4 flessen Lidador Ruby Port 2002	 -

9308	 5 Flessen Chateau Haut-Bellevue Montagne Saint-Emilion 1996 en 1997, 3 flessen Chateau Les Tourelles Medoc 1996, en 5 flessen 

	  Chateau Palais Cardinal La Fuie 1995	 -

9309	 Geëmailleerde houder voor een lepelrek, Ordnung ist der Kuche Zier, 52 cm hoog	 20-40

9310	 Pop met porselein, geen merk, 70 cm	 -

9311	 Bewerkte wandelstok die tevens te gebruiken is als 2-delige biljartkeu	 20-40

9312		  -

9313		  -

9314		  -

9315		  -

+31 (0)26 30 31 400
info@museumarnhem.nl
museumarnhem.nl

Museum Arnhem
Utrechtseweg 87
6812 AA Arnhem
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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